
Do prihoda gasilcev se je 
požar že tako razplamtel, da 
nesrečnega B. K. niso mogli 
rešiti. Požar je povzročila pri-
žgana cigareta, s katero je po-
kojnik očitno zaspal.

Gasilci so uspešno evakuira-
li 40 stanovalcev vhoda, v ka-
terem je 15 stanovanj. Bližnji 
stanovalci, prijatelji in družine 
so jim tudi zagotovili začasno 
prebivanje po tem, ko so bili 
ob eni uri zjutraj obveščeni, 
da morajo svoja stanovanja za-
pustiti. Prizadeti stanovalci so 
pogrešali prisotnost štaba CZ, 
predvsem pa predstavnikov 
lokalne skupnosti.

Vodja štaba CZ MO Ptuj Ja-
nez Merc in občinski pravnik 
Matej Gajser sta jih obiskala 
šele naslednji dan. Vrata MO 
Ptuj so prizadetim prebi-
valcem odprta, če bodo kaj 
potrebovali, sta povedala po 
obisku.
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Ptuj � Tragično: umrl zaradi cigarete

„Na pomoč, pomagajte ...!“
V stanovanju v prvem nadstropju v Kraigherjevi ulici 14 na Ptuju je 10. junija okrog 23. ure prišlo do požara, v katerem je umrl 56-letni 
stanovalec. Njegovi presunljivi klici 'na pomoč, pomagajte' bodo še dolgo parali srca sostanovalcev, ki mu niso mogli pomagati.
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NAROČITE ŠTAJERSKI TEDNIK IN SI IZBERITE NAGRADO 

Izmed vseh novih naročnikov, ki se boste naročili na Štajerski tednik v času od 6. 5. do 18. 7., bomo izžrebali enega in 
ga skupaj s spremljevalcem popeljali na tridnevni izlet – OBIRANJE MANDARIN V DOLINI REKE NERETVE (10. 10. 2014) s 
potovalno agencijo Turistagent. Z izletom bomo nagradili tudi enega izmed stalnih naročnikov Štajerskega tednika.

POSTATI NOVI NAROČNIK ŠTAJERSKEGA TEDNIKA 
SE IZPLAČA – POSTANITE ČLAN KLUBA PRIJATELJEV 
RADIA-TEDNIKA PTUJ IN KORISTITE UGODNOSTI 
KLUBA. Več o akciji boste našli na oglasnih straneh.
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Registracijo dodatnih de-
javnosti sta direktor zavoda 
Peter Kirič in direktorica 
uprave občine Ormož Mate-
ja Zemljak utemeljila takole: 
»Svet zavoda za informiranje 
predlaga dodatno registracijo 
zaradi občutnega zmanjšanja 
prihodkov od klasičnega ra-
dijskega oglaševanja, kar je 
posledica slabe gospodarske 
situacije in nezmožnosti re-
klamiranja manjših podjetij 
in samostojnih podjetnikov, 
pa tudi zaradi novih možno-
sti za pridobivanje lastnih 
sredstev s prodajo storitev 
na trgu, kot so organizacija in 
izvedba prireditev, nudenje 
storitev umetniškega ustvarja-
nja in poustvarjanja – vodenje 
prireditev, izdelava scenari-
jev, protokola ... In kot tretje: 
sprememba akta prinaša pri-
ložnost in zmožnost za prijavo 

na razpise, kjer je treba zraven 
radijskih oddaj izvesti še novi-
narske konference, pripraviti 
fotografski in filmski materi-
al, zgoščenke s podatkovnimi 
datotekami, oglasne panoje, 
jumbo plakate in obvestilne 
table – torej vse, kar pogoju-
je razpisna dokumentacija za 

izvedbo projektov.« Z dopolni-
tvijo ustanovitvenega akta se 
bo po besedah predlagateljev 
povečala možnost zavoda za 
izvajanje storitev, ki jih bodo 
lahko ponudili v paketu in s 
tem zadovoljili želje ter zahte-
ve naročnikov. 

Ne nižji, temveč 
višji prihodki od 
oglaševanja

Zanimivo je, da vodstvi za-
voda in občine spremembe 
ustanovitvenega akta med 
drugim utemeljujeta z obču-
tnim padcem prihodkov od 
klasičnega radijskega oglaše-
vanja. Podatki v poslovnih po-
ročilih za leti 2012 in 2013 pa 
pokažejo povsem drugo sliko. 
Leta 2012 je zavod s trženjem 
reklamnega oglaševanja na 
Radiu Prlek ustvaril 112.795 
evrov prihodkov, leta 2013 

so prihodki od prodaje re-
klamnega oglaševanja znašali 
122.189 evrov. Torej več. »V 
primerjavi z letom 2012 so ti 
prihodki (2013) povečani za 
osem odstotkov, v primerjavi s 
planom pa za 74 odstotkov,« v 
poslovnem poročilu za lansko 
leto navaja direktor Zavoda 
za informiranje in odgovorni 
urednik Radia Prlek Peter Ki-
rič.

So bili občinski 
svetniki 
zavedeni?

Ob ugotovljenem se lahko 
upravičeno vprašamo, ali so 
bili občinski svetniki z obra-
zložitvijo zavedeni. Po drugi 
strani pa je dejstvo, da so pred 
vrati lokalne volitve. Potenci-
alno bi lahko nove dejavnosti, 
ki jih s spremembo ustanovi-
tvenega odloka uvaja Zavod za 

informiranje, koristile vlada-
joči občinski garnituri. Poleg 
obstoječih dejavnosti (radij-
ska in televizijska dejavnost 
ter izdajanje časopisov) bo 
namreč zavod po novem med 
drugim registriran za produk-
cijo filmov, video filmov in 
televizijskih oddaj, snemanje 
in izdajanje zvočnih zapisov 
in muzikalij, posredovanje 

oglaševalskega prostora, razi-
skovanje trga in javnega mne-
nja, fotografsko dejavnost ter 
organiziranje razstav, sejmov 
in srečanj. Vse naštete dejav-
nosti so več ali manj promo-
cijskega značaja. Hipotetično 
bi to lahko pomenilo, da bi 
jih lahko aktualna občinska 
vladajoča struktura uporabila 
(ali zlorabila) za svoje predvo-
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Slovenija, Ormož � Čigavemu interesu služijo občinski mediji

Multifunkcionalen ormoški obč 
Od leta 1991 v Ormožu deluje javni Zavod za informiranje Ormož. Ustanoviteljica zavoda je bila Občina Ormož. Z delitvijo občine je 
radijskega programa. Ker bi želeli izvajati še druge dejavnosti, je vodstvo zavoda občinama soustanoviteljicama v potrjevanje pred 

Družba za časopisno in radijsko dejavnost Radio-Tednik, d. o. o., Ptuj. Direktor: Drago Slameršak. Naslov: Radio-Tednik Ptuj, p. p. 95, Osojnikova cesta 3, 2250 Ptuj; tel.: (02)749-34-10, faks: (02) 749-34-35. Štajerski tednik je naslednik Ptujskega tednika oziro-
ma Našega dela, ki ga je ustanovil Okrajni odbor OF Ptuj leta 1948. Izhaja vsak torek in petek. Odgovorna urednica: Simona Meznarič. Urednik športnih strani: Jože Mohorič. Vodja tehnične redakcije: Slavko Ribarič. Celostna podoba: Imprimo, d. o. o. Novinarji: Maj-
da Goznik, Mojca Zemljarič, Dženana Kmetec, Martin Ozmec, Jože Šmigoc. Lektorica: Lea Skok Vaupotič. Naročniška razmerja: Majda Šegula (02) 749-34-16. Transakcijski račun: 04202-0000506665 pri Novi KBM, d. d. E-mail uredništva: tednik@amis.net, nabiralnik@radio-tednik.si. 
Oglasno trženje: Justina Lah (02) 749-34-10. Sprejem oglasov po e-mailu: nabiralnik@radio-tednik.si. Vodja marketinga: Mojca Hrup (02) 749-34-30; narocila@radio-tednik.si. Marketing: Bojana Čeh (02) 749-34-14, Marjana Gobec Dokl (02) 749-34-20, Daniel Rižner (02) 749-34-15. Megamarketing d.o.o.: (02) 749 
34 27 . Internet: www.radio-tednik.si, www.tednik.si, www.radio-ptuj.si. Cena izvoda v torek in petek 1,10 EUR. Celoletna naročnina: 110,00 EUR, za tujino v torek 109,20 EUR, v petek 100,80 EUR. Ta številka je bila natisnjena v 12.000 izvodih. Nenaročenih fotografij in rokopisov ne vračamo in ne honoriramo. Tisk: 
Delo, d. d. Davek na dodano vrednost je vračunan v ceno izvoda in se obračunava v skladu s 60. a členom (ZIPRS 1314-A) Zakona o DDV (Uradni list 46/2013, z dne 29. 5. 2013).

Še eno glasovanje
brez pravih rešitev

Ozračje se nevarno segreva, pa ne 

samo zaradi visokih temperatur, ki se 

te dni sicer utegnejo usodno znižati. 

Pred predčasnimi državnozborskimi 

volitvami rastejo tudi temperature na političnem 

parketu. Na današnji dan čez mesec dni bomo ponov-

no odšli na volišča. Stranke imajo samo štiri tedne 

časa, da prepričajo volivce. Tudi na teh volitvah ne 

bodo prepričevale s programi, vsaj večina ne, temveč 

z znanimi obrazi, ki niso nobeni novinci in tudi ne 

ljudje, za katere bi lahko dali roko v ogenj, da so iz-

voljivi, ker so brez afer in ker bi se na prejšnjih delov-

nih mestih posebej izkazali, prispevali za več pravne 

države, bili uspešni v boju s korupcijo, pri javnih na-

ročilih, zagonu gospodarstva in nižjih davkih. Pred-

vsem pa t. i. novinci stavijo na svoja imena v imenih 

strank, ker časa, da bi lahko prepričevali s programi 

in izhodi iz krize, tako nimajo. Sproducirali pa so jih 

tako in tako že znani akterji, ker glavni politični so-

vražnik še ni tam, kjer bi moral biti. Sicer pa je pot iz 

krize tako in tako že nakazal Bruselj, pred kratkim 

s ponovnimi opozorili. S predvolilnim obdobjem pa 

letos sovpada svetovno nogometno prvenstvo, ka-

kšne bodo posledice, ker ljubitelji nogometa ne bodo 

poslušali političnih slepomišenj, je težko napovedati. 

Morda pa se bodo politiki odločili za čisto nov pristop 

pri nagovarjanju in zbiranju podpore, nogometne 

tekme bodo gledali skupaj z volivci in poskrbeli za 

hektolitre brezplačnega piva in še kakšno klobaso po-

vrhu, ker volivci tokrat ne bodo imeli časa gledati nji-

hovih nasmejanih obrazov na plakatih in poslušati 

populističnih gesel, da bi jih v polnem številu privedli 

na volitve. Naši politiki, novi in stari obrazi, nimajo 

niti toliko poguma, da bi se končno nehali spreneve-

dati glede samega volilnega sistema. Ko bo ta enkrat 

„pravilno“ vzpostavljen, bo tudi manj delitev med 

Slovenci. Tako pa bo oddan glas na julijskih predča-

snih volitvah ponovno tudi glas za nadaljevanje po-

gubnih delitev. Kot bi bilo dno še daleč ...

Majda Goznik

Uvodnik

Na kraju požara so zdravni-
ki oskrbeli tudi dva policista, 
ki sta reševala ljudi in bila pri 
tem izpostavljena prekomer-
nemu vdihavanju ogljikovega 
monoksida. Oba sta po oskr-
bi odklonila nadaljnjo pomoč 
in nadaljevala delo. Gasilci so 
v stanovanju, kjer je izbruhnil 
požar, našli truplo 56-letnega 
stanovalca. Kriminalisti, ki 
so si kraj požara ogledali, so 
ugotovili, da je nastal zato, 
ker je pokojni zaspal s priž-
gano cigareto. Na podoben 
način je pokojni povzročil 
požar v letu 2010, ko je zago-
rela žimnica.

Stanovalci so se 
sami organizirali
in si pomagali

Bližnji stanovalci in stano-
valci sosednjega vhoda so še 
vedno v šoku zaradi torkove-
ga požara, tako blizu so bili 
človeku, a ga kljub vsem napo-
rom niso mogli rešiti. Besed 
umrlega B. K., ki je klical: »Na 
pomoč, pomagajte,« še dolgo 
ne bodo mogli pozabiti. Silva 
Razlag iz sosednjega vhoda je 
povedala, da prizora, ki ga je 
uzrla okrog 23.30, zlepa ne bo 
mogla pozabiti. Ko je zaslišala 

pokanje in vpitje, je naprej po-
mislila na to, da se nekdo podi 
po deskah ob bloku, kjer ob-
navljajo fasado. Iz radovedno-
sti pa je nato pogledala skozi 
okno in uzrla prizor, ki ga ne 
bo zlepa pozabila. Z balkona 
v prvem nadstropju sosednje-
ga vhoda se je valil ogromen 
ogenj, od vročine so pokale 
šipe in med vsem tem se je 
slišal moški glas, ki je klical na 
pomoč. Takoj je poklicala 112, 
kjer so ji povedali, da so gasil-
ci že na poti. Da se je ogenj 
tako močno razširil, gre goto-
vo pripisati pozni nočni uri, 
ko je večina že spala in nihče 

ni pravočasno slišal klicev na 
pomoč. Klub hitri akciji ga-
silci niso mogli pomagati ne-
srečnemu B. K., pred še večjo 
katastrofo pa so rešili druge 
stanovalce vhoda, ki so mo-
rali sredi noči zapustiti svoja 
stanovanja. Bližnji stanovalci 
so se takoj ponudili, da evaku-
iranim stanovalcem ponudijo 
prenočišče, ljudje so prinesli 
odeje, vodo in tudi sicer po-
magali po najboljših močeh.

Ob eni uri zjutraj je bilo 
stanovalcem sporočeno, naj si 
poiščejo začasno prenočišče. 
»Kam naj gredo ljudje, ki ni-
majo nikogar?« so se spraševa-

Ptuj � Požar v Kraigherjevi ulici 

Ljudje so bili nemočni, lahko so le 
V torek, 10. junija, je malo po 23. uri izbruhnil požar v stanovanju v prvem nadstropju stanovanjskega bloka 
riti v višja nadstropja, so policisti in gasilci iz njega evakuirali okoli 40 oseb, med njimi so bili tudi majhni otroci. 
ksidom poiskali zdravniško pomoč, vendar sta obe že v domači oskrbi.

Foto: Črtomir Goznik

Občina Ormož ima v Zavodu za informiranje dobrih 85 odstotkov 
lastniškega deleža, Občina Središče ob Dravi pa nekaj manj kot 
15 odstotkov. Predsednik sveta zavoda je Simon Kolmanič, član 
županove NSi in član sveta občine Ormož. Drugi mandat je na čelu 
zavoda direktor Peter Kirič, ki je tudi odgovorni urednik. Občina 
Ormož je po podatkih Supervizorja Zavodu za informiranje od leta 
2003 do danes namenila dobrih 832.000 evrov, občina Središče 
pa dobrih 5.000 evrov.

Prihodki Zavoda za informiranje Ormož 2010–2013
Leto Prihodki skupaj (€) Javna služba (€) Trženje – oglasi (€)
2010 223.284 - -

2011 233.933 118.263 115.670

2012 209.441 96.646 112.795

2013 222.808 100.619 122.189
Vir: Ajpes

Iz tabele je razvidno, da je Zavod za informiranje Ormož v zadnjih štirih letih najnižje 
prihodke iz poslovanja beležil v letu 2012. Leta 2013 se je finančna situacija popravila. 
Sicer pa načeloma v prihodkih od poslovanja zadnja štiri leta ni večjih odstopanj. Višina 
prihodkov je vsako leto relativno enakomerna. Zavod iz poslovanja ustvarja minimalni do-
biček oz. se vrti okrog »pozitivne ničle«. 



li nekateri, ki so pogrešali tudi 
prisotnost štaba CZ MO Ptuj 
in nekaterih drugih služb.

„Ujet je na balkonu, 
zgorel bo ...“

O grozljivem požaru v Kra-
igherjevi ulici 14 prvi sosed 
tragično umrlega pravi, da ga 

lilne promocijske aktivnosti. 
Občini Ormož in Središče ob 
Dravi, kot lastnici zavoda za 
informiranje, lahko na delova-
nje te organizacije seveda tudi 
vplivata.

Občinski mediji 
po okusu občin

Radio Prlek ni edina zgod-
ba o mediju v občinski lasti. 
Spomnimo na (pre)številna 
občinska glasila, ki so registri-
rana kot mediji, a v praksi to 
še zdaleč niso. Na območju 
Spodnjega Podravja ima sko-
raj vsaka občina svoj občinski 
časopis. Z javnim občinskim 
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inski zavod za informiranje
poleg Ormoža po letu 2008 soustanoviteljstvo v zavodu obdržala še občina Središče ob Dravi. Javni zavod se ukvarja z izdajanjem 
ložilo spremembo ustanovitvenega akta.

opazovali ...
v Kraigherjevi ulici 14 na Ptuju. Ker se je začel naglo ši-
Dve osebi sta zaradi suma zastrupitve z ogljikovim  mono-

Foto: Črtomir Goznik

Janez Merc, vodja štaba CZ Ptuj
„Ugotavljamo, da je do prijave požara prišlo nekoliko 

pozno. Če bi do prijave požara prišlo prej, bi bile verjetno 
posledice manjše. Gasilci so po prijavi hitro posredovali, 
strokovno in kakovostno, ter to, kar je bilo še možno, tudi 
obvarovali. Zahtev izseljenih stanovalcev za ureditev zača-
snega bivalnega prostora nismo prejeli. Še naprej so jim 
odprta vsa vrata, če bodo kaj potrebovali. Njihovo edino 
vprašanje je bilo, ali jim kaj pripada iz naslova zavarovanja 
stanovanja, ki je zgorelo. MO Ptuj kot lastnica stanovanja 
se bo nemudoma lotila obnove stanovanja, upravljavec blo-
ka, PPS Ptuj, pa bo poskrbel za drugo potrebno sanacijo.“

proračunskim denarjem so 
neposredno financirani tudi 
programi lokalnih kabelskih 
televizij. »Občinski, z javnimi 
sredstvi financirani »mediji«, 
ne morejo biti psi čuvaji, ne 
pomagajo oblikovati nepri-
stransko informirane javno-
sti in ne nadzirajo vej oblasti 
v temeljnih celicah lokalne 
samouprave. Povsem naspro-
tno: so v rokah vsakokratne 
oblasti in za denar davkopla-
čevalcev manipulirajo tako z 
informacijami kot z občani,« 
se glasi del zapisa, objavljene-
ga v ljubljanskem Dnevniku. 
Država na primer natančno 
določa pogoje za financiranje 
programskih vsebin medijev 
z javnimi sredstvi, občine pa 
lahko financirajo medije pov-
sem po lastnem okusu – prav 
tako z javnimi sredstvi. Vpra-
šljiva je tudi avtonomija ure-
dnikov in avtorjev prispevkov 
v občinskih glasilih. 

Ali občinska 
glasila ustrezajo 
definiciji medija?

»Občinska glasila so le po-
gojno mediji v pravem pome-
nu besede, saj redko zagota-
vljajo uredniško neodvisnost 
in avtonomijo piscev, saj jih 
neposredno financirajo trenu-
tne občinske koalicije. Mediji 
v lokalnem okolju že tako ali 
tako težje ohranjajo avtonomi-
jo, saj so neposredno odvisni 
od lokalnih oglaševalcev in 

močno vpeti v lokalno politič-
no, družbeno in gospodarsko 
dogajanje, zato še lažje pri-
haja do konfliktov interesov. 
Društvo novinarjev Slovenije 
(DNS) je v javnih razpravah ob 
spremembah zakona o medijih 
večkrat izpostavilo stališče, da 
je v slovenski zakonodaji po-
trebna sprememba definicije 
medija. Seveda so tudi občin-
ska glasila potrebna regulacije 
v smislu zagotavljanja pravice 
do odgovora in popravka, spo-
štovanja profesionalnih in etič-
nih načel ter tudi zagotavljanja 
uredniške neodvisnosti. Vpra-
šanje pa je, ali je smiselno, da 
se enačijo z mediji. Občinska 
glasila bi morala biti namenje-
na obveščanju občanov o de-
lovanju občinske uprave in ni-
čemer drugemu, torej golemu 
informiranju. V Sloveniji delu-
je precej regionalnih medijev, 
ki niso, ali so le delno financi-
rani iz občinskega denarja, ki 
po našem mnenju mnogo laž-
je in bolje opravljajo funkcijo 
obveščanja javnosti in nadzora 
oblasti,« so za Štajerski tednik 
povedal v DNS in na vprašanje, 
ali vodilne občinske strukture 
občinske medije zlorabljajo za 
potrebe lastnega PR-ja in samo-
promocije, odgovorili: »DNS 
ni opravilo nobene raziskave, 
prav tako novinarji občinskih 
glasil praviloma niso člani 
društva, zato težko odgovori-
mo, ali so vsi občinski mediji 
v enaki meri problematični. Je 
pa res, da se na sistemski rav-
ni v občinska glasila pretaka 

velika količina davkoplačeval-
skega denarja, brez nadzora 
nad kakovostjo in integriteto 
novinarskega dela, brez jasnih 
kriterijev in pravil. Občinska 
glasila v veliki meri tudi nima-
jo zaposlenih kvalificiranih 
profesionalnih novinarjev, 
zato se sprašujemo, ali lahko 
obstajajo mediji brez novinar-
jev. Stališče društva je, da brez 
novinarja ni medija. Država 
bi se morala vprašati, kakšen 
je javni interes na področju 
lokalnih medijev in v kolikšni 
meri in na kakšen način naj bi 
občine financirale obveščanje 
občanov.«

Mojca Zemljarič

Foto: Črtomir Goznik

Občine lahko (občinske) medije z javnimi sredstvi financirajo pov-
sem po lastnem okusu. »Občinska glasila so le pogojno mediji v 
pravem pomenu besede, saj redko zagotavljajo uredniško neodvi-
snost in avtonomijo piscev, saj jih neposredno financirajo trenu-
tne občinske koalicije,« pravijo v Društvu novinarjev Slovenije.

nikoli ne bo mogel pozabiti. 
S svojo partnerko sta naredila 
vse, kar je bilo v njuni moči. 
»Ura je bila 23.10, sam sem še 
gledal televizijo, medtem ko je 
partnerka že odšla spat. Zasli-
šal sem čuden zvok, neko pra-
sketanje. Najprej sem mislil, da 
soseda nad nami nekaj prela-
ga. Čuden zvok pa mi vendarle 
ni dal miru, zato sem odšel na 
balkon. Ko sem pogledal na 
desno, sem doživel šok.« Za-
gledal je visok, močan plamen, 
ogenj se je takrat že močno 
razplamtel. Kuhinja, kjer je za-
gorelo, meji na njegovo spalni-
co. Takoj je zbudil partnerko, 

ki je poklicala na številko 112 
že ob 23.11: »Človek je ujet na 
balkonu, zgorel bo, če ne bo 
hitre pomoči, gasilci naj se pri-
peljejo!« Drugi klic na pomoč 
sta soseda oddala ob 23.17.

Sekunde so se 
vlekle

Dim se je v tem času valil 
že tudi skozi vrata stanovanja, 
v katerem je gorelo. Potrkal je 
na vrata sosednjih stanovanj, 
da bi lahko pravočasno zapu-
stili stanovanja. Čim prej pa je 
želel priti do balkona gorečega 
stanovanja, od koder je bilo 

slišati glas soseda, ki je klical 
na pomoč. Od tal je balkon, na 
katerem naj bi bil nesrečni B. 
K., oddaljen šest metrov, zato 
je lahko le nemočno opazoval 
ognjene zublje. Groza, ki jo je 
ob tem doživljal, je bila nepo-
pisna: »Najhuje je, ko želiš po-
magati, pa ne moreš narediti 
nič …« Ponovno se je vrnil na 
vhod, da bi se prepričal, ali 
so stanovalci opozorilo vzeli 
resno. Sekunde do prihoda ga-
silcev so se vlekle v nedogled. 
V noči pa so boleče odzvanjale 
besede na pomoč … »Človek 
umira, človek bo zgorel, to je 
šokantno, ko se tega zaveš,« 
pravi sosed D. G. in dodaja: »Na 
vratih stanovanja ni bilo možno 
narediti nič, dokler niso prišli 
gasilci s polno opremo, saj bi 
sicer bila onemogočena edina 
evakuacijska pot iz bloka.«

Še zdaj mu v glavi odzvanjajo 
besede: „Na pomoč, pomagaj-
te!“ Izrekel jih je ničkolikokrat, 
dokler ni omagal.

Požar v Kraigherjevi bi mo-
ral zdramiti tudi stroko; gre na-
mreč za objekte brez požarnih 
stopnic.

MG
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Podravje � Kakšni bodo občinski stroški lokalnih volitev 2014

Odlična plačila za predsednike in 
Znano je že, da naj bi letošnje lokalne volitve po slovenskih občinah stale približno 5,19 milijona evrov. V 22 občinah Podravja, ki  

Med tistimi, ki kakorkoli 
aktivno sodelujejo v sami 
pripravi in izvedbi volitev 
po občinah, pa so izjemno 
dobro plačani predsedniki 
in tajniki občinskih volil-
nih komisij. Njihove nagra-
de so sicer zakonsko dolo-
čene, v občinah Podravja 
pa se gibljejo od najmanj 
1.258 evrov do največ 1.860 
evrov.

Žetale
»Letos smo za lokalne vo-

litve planirali približno 60 % 
manj sredstev kot pred štiri-
mi leti. To pa zato, ker je bilo 
takrat navodilo, da mora biti 
nagrada predsednika in taj-
nika volilne komisije enaka 
bruto plači poklicnega župa-
na, namestnika predsednika 
volilne komisije pa 80 % tega 
zneska. Glede na to, da je v 
naši občini večinski volilni 
sistem z eno volilno enoto, da 
nimamo krajevnih skupno-
sti in delo volilne komisije ni 
preveč zahtevno, niti posebej 
obsežno, so bile to neprimer-
no visoke nagrade. Letos je 
navodilo, da naj bo nagrada 
predsedniku in tajniku volil-
ne komisije enaka 50 % plače 
profesionalnega župana, kar 
pomeni, da je enaka nagradi 
neprofesionalnega župana. Iz 
tega sledijo tudi vse druge na-
grade za člane in namestnike 
volilne komisije. Glede na to 
so za letos planirana sredstva 
v skupni višini 10.000 evrov,« 
je pojasnil župan občine An-

ton Butolen. Za delno povra-
čilo stroškov volilne kampa-
nje je rezerviranih 400 evrov, 
za posamezno volišče, teh je 
v Žetalah šest, pa 300 evrov. 
Za plačilo volilne komisije so 
rezervirali 6.000 evrov bruto, 
in sicer bo predsednik volilne 
komisije prejel 1.258 evrov, 
tajnik enako, člani pa po 255 
evrov (vsi zneski so bruto).

V letu 2010 so za lokalne vo-
litve v Žetalah porabili 15.855 
evrov.

Podlehnik
V občini Podlehnik so za 

letošnje lokalne volitve rezer-
virali 20.000 evrov, koliko od 
tega bo šlo za delno vračilo 
stroškov volilne kampanje, ne 
vedo. Za posamezno volišče, 
teh je v Podlehniku 13, bo 
namenjenih 300 evrov. Za pla-
čilo občinske volilne komisije 
so rezervirali 12.000 evrov, 
in sicer tako: predsednik in 
tajnik volilne komisije bosta 
prejela po 1.258,13 evra (50 % 
bruto plače župana), name-
stnik predsednika približno 

1.006 evrov, člani komisije pa 
po 251,60 evra.

Leta 2010 so za izvedbo lo-
kalnih volitev porabili 20.000 
evrov.

Cirkulane
V Cirkulanah predvidevajo, 

da bodo za letošnje lokalne vo-
litve porabili skupno 25.000 
evrov, za delno povračilo stro-
škov volilne kampanje nimajo 
rezerviranega denarja. Za vo-
lilne odbore na 13 voliščih je 
predvidenih po 285 evrov (za 
vsakega). Za volilno komisijo 
so rezervirali 8.500 evrov, in 
sicer bosta predsednik in taj-
nik prejela po 1.410 evrov, na-
mestnik 1.129 evrov, člani pa 
po 564 evrov.

V letu 2010 so za lokalne vo-
litve porabili 21.040 evrov.

Videm
V občini Videm za jesenske 

lokalne volitve predvidevajo 
39.240 evrov, v kar stroški del-
nega povračila volilne kampa-
nje še niso zajeti. Za posame-

zna volišča, ki jih je v Vidmu 
20, je rezerviranih 18.193,15 
evra, za plačilo občinske vo-
lilne komisije pa 11.906,85 
evra.

Predsednik in tajnik volil-
ne komisije bosta prejela po 
1.860,45 evra, člani volilne ko-
misije pa po 744,18 evra (oba 
zneska sta bruto).

V letu 2010 so občino Vi-
dem lokalne volitve stale 
37.494 evrov.

Hajdina
V hajdinskem proračunu so 

za letošnje lokalne volitve sku-
paj namenili 25.316 evrov, od 
tega 14.866 evrov za nadome-
stilo članom volilne komisije 
in 10.450 evrov za materialne 
stroške volitev. V občini bo 
sedem volišč, za posamezno 
volišče pa bo namenjenih 285 
evrov.

Nagrada za predsednika in 
tajnika občinske volilne ko-
misije znaša 1.410,74 evra (za 
vsakega), člani in namestni-
ki članov pa bodo prejeli po 
282,15 evra.

Stroški volitev v letu 2010 
so skupaj znašali 25.314,39 
evra.

Ptuj
Mestna občina Ptuj je v pro-

računu 2014 za lokalne voli-
tve namenila 43.510 evrov. 
Sredstva za delno povračilo 
stroškov volilne kampanje 
bodo planirali v proračunu 
za leto 2015. Za predsednika 
in člane volilnih odborov je 
namenjenih 14.468,48 evra 
za en krog volitev. Predsednik 
volilnega odbora bo prejel 
52,50 evra, član volilnega 
odbora pa 45 evrov. Predvi-
denih je 38 volišč, vključno z 
voliščem za predčasno glaso-
vanje in posebnim voliščem 
za invalide. Za občinsko vo-
lilno komisijo je namenjenih 
9.644,61 evra. Predsednik 
in tajnik volilne komisije bo-
sta prejela po 1.640,24 evra 
bruto (50 % osnovne plače 
poklicnega župana). Član vo-
lilne komisije je upravičen do 
nadomestila v znesku 328,05 
evra bruto (20 % nadomestila 
predsednika občinske volilne 
komisije).

Za lokalne volitve 2010 
je bilo v MO Ptuj porablje-
nih 57.618,22 evra. Za delno 
povračilo stroškov volilne 
kampanje je bilo izplačanih 
3.387,66 evra, stroški nado-
mestila za volilno komisijo so 
bili 17.197,72 evra, za volilne 

odbore pa 28.936,96 evra. V 
MO Ptuj je bil leta 2010 pri vo-
litvah za župana izveden tudi 
drugi krog.

Majšperk
V Majšperku so za jesen-

ske lokalne volitve predvideli 
21.000 evrov. Od tega zneska 
bo za uporabo volilnih mest 
(teh je 12) namenjenih po 
600 evrov. Predsednik in taj-
nik občinske volilne komisije 
bosta prejela 1.446,77 evrov 
nadomestila, člani volilne ko-
misije pa 289,35 evra.

V letu 2010 je občina Maj-
šperk za lokalne volitve pora-
bila 20.277,54 evra.

Ormož
Občina Ormož ima letos 

v proračunu za izvedbo lo-
kalnih volitev rezerviranih 
83.267 evrov, od tega 50.467 
evrov za plačilo predsednikov 
in članov OVK. Predvidenih je 
48 volišč. Nagrada predsedni-
ka in tajnika OVK po zakonu 
znaša 50 % županove osnovne 
bruto plače. V primeru obči-
ne Ormož je to 1.521 evrov. 
Nagrada za namestnika pred-
sednika in tajnika bo predvi-
doma znašala 1.216 evrov.

Za izvedbo lokalnih volitev, 
skupaj s povračilom stroškov 
volilne kampanje, je občina 
Ormož leta 2010 namenila 
87.012 evrov.

Volitve so najdražje 
za občane majhnih občin

Preračunava stroškov lokalnih volitev na glavo posameznega prebivalca je jasno 
pokazala, da so volitve najdražje v najmanjših občinah. Na našem območju bodo 
tako letošnji volilni cirkus najdražje plačali v občini Zavrč, v občini Sveti Andraž v 
Slovenskih goricah (če bosta izvedena predvidena dva kroga), nad 10 evrov pa bodo 
plačali še občani v Trnovski vasi, Makolah, Markovcih, Podlehniku in v Cirkulanah.

Predvideni stroški lokalnih volitev 2014
Občina Predvideni stroški 

volitev 2014 skupno v €
Višina nagrade za predsednika 
in tajnika OVK v €

Ocenjen strošek volitev 
na prebivalca občine v €

Žetale   10.000,00 1.258,13   7,5
Podlehnik   20.000,00 1.258,13 10,8
Cirkulane   25.000,00 1.410,00 10,7
Videm   39.240,00 1.860,45   7,1
Hajdina   25.316,00 1.410,70   6,8
Ptuj   43.510,00 1.640,24   1,87
Majšperk   21.000,00 1.446,77   5,34
Ormož   83.267,00 1.521,00   6,70
Gorišnica   25.000,00 1.410,00   6,24

Dornava   15.000,00 1.415,00   5,18
Destrnik   23.950,00 1.543,00   9,18
Zavrč   33.000,00 1.258,00 18,61
Kidričevo   47.100,00 1.520,00   7,14
Markovci   40.000,00 1.410,00 10,03
Juršinci   15.000,00 1.410,00   6,33
Središče ob Dravi   20.000,00 1.410,00   9,70
Sveti Andraž   20.290,00* 1.410,00 17,43
Sveti Tomaž   12.000,00 1.410,75   5,79
Trnovska vas   16.905,28 1.410,75 12,54
Makole   22.000,00 1.410,75 10,87
Slovenska Bistrica 110.000,00 1.640,24   4,36
Poljčane   19.800,00 1.410,75   4,43
SKUPAJ 697.378,00

Vir: Občine Podravja

* Občina Sv. Andraž je v predvidenem skupnem znesku letošnjih lokalnih volitev zajela stroške dveh krogov.



Gorišnica
V proračunu občine Go-

rišnica je za letošnje lokalne 
volitve rezerviranih 25.000 
evrov. Za delno povračilo stro-
škov volilne kampanje bodo 
namenili predvidoma 9.000 
evrov. Volivci bodo svoj glas 
lahko oddali na enajstih voli-
ščih (eno bo odprto predča-
sno). Za posamezno volišče je 
predvidenih 278 evrov, za pla-
čilo OVK bodo namenili 5.643 
evrov. Predsednik in tajnik ko-
misije bosta prejela honorar v 
znesku 1.410 evrov, njuna na-
mestnika vsak po 1.128 evrov, 
člani pa 282 evrov.

Leta 2010 je bilo v občini 
Gorišnica za lokalne volitve 
porabljenih 20.426 evrov.

Dornava
Občina Dornava ima v leto-

šnjem proračunu za izvedbo 
lokalnih volitev zagotovljenih 
15.000 evrov. Stroškov volil-
ne kampanje ne vračajo, zato 
za ta namen posebej denarja 
v proračunu ne zagotavljajo. 
Za plačilo OVK je rezervira-
nih 15.000 evrov, volišč bo 
sedem. Predsednik in tajnik 
OVK bosta prejela nagradi v 
višini predvidoma 1.415 evrov 
(vsak), njuna namestnika pa 
vsak okrog 1.132 evrov.

Za lokalne volitve 2010 je 
občina Dornava skupno na-
menila 16.498 evrov. 

Destrnik
V občini Destrnik so za le-

tošnje lokalne volitve v prora-
čunu zagotovili 23.950 evrov. 
Sredstva za povračilo volilne 
kampanje imajo rezervirana 
izven tega zneska, in sicer pri 
financiranju političnih strank, 
kjer je skupen znesek plani-
ran v višini 3.785 evrov. V ob-

čini Destrnik bo deset volišč. 
Za posamezno volišče bodo 
predvidoma zagotovili 288 
evrov. Za plačilo OVK bodo 
namenili okrog 6.172 evrov 
(skupaj z dajatvami). Nagra-
da za predsednika in tajnika 
OVK bo znašala predvidoma 
1.543 evrov bruto, za name-
stnika predsednika in tajnika 
1.235 evrov bruto in za člane 
OVK 308 evrov bruto. Gre za 
okvirne zneske.

Leta 2010 je občina Destr-
nik za izvedbo lokalnih voli-

tev, vključujoč povračila volil-
ne kampanje, namenila 22.131 
evrov.

Zavrč
V proračunu občine Zavrč 

je za izvedbo letošnjih lo-
kalnih volitev zagotovljenih 
33.000 evrov.

Sredstev za povračilo volil-
ne kampanje za zdaj nimajo za-
gotovljenih, planirali jih bodo 
z naslednjim rebalansom za 
leto 2014. Za predsednike 
in člane volilnih odborov za 
lokalne volitve je planiranih 
5.000 evrov. Volivci bodo lah-
ko glas oddali na petih voli-
ščih, od tega je eno za namen 
predčasne oddaje glasov. Za 
plačilo občinske volilne komi-
sije v občini Zavrč načrtujejo 
17.000 evrov. Po informativ-
nem in približnem izračunu, 
ki so nam ga posredovali iz 
občinske uprave, bi predse-
dnik in tajnik OVK prejela 
vsak po 1.258 evrov neto na-
grade, namestnika predsedni-
ka in tajnika pa vsak po 1.006 
evrov neto. Za člane OVK je 
predvidena nagrada okrog 
251 evrov neto.

Za izvedbo lokalnih voli-
tev v letu 2010 je občina Zavrč 
namenila 18.510 evrov.

Kidričevo
V proračunu občine Ki-

dričevo so za letošnje lokal-
ne volitve rezervirali 47.100 
evrov, od tega je za delno 
povračilo stroškov volilne 
kampanje namenjenih 3.000 
evrov. Za posamezna volišča 
je namenjenih 285 evrov za 
en volilni odbor za en krog 
glasovanja. Predvidenih je 19 
volišč, imajo pa tudi najmanj 
eno posebno volišče. Za pla-
čilo občinske volilne komisije 
je rezerviranih 7.600 evrov; 
višina nagrad za predsednika 
in tajnika OVK je predvide-
na v višini 1.520 evrov bruto 
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tajnike občinskih volilnih komisij
smo jih zajeli v tokratnem objektivu, so ti stroški ocenjeni na približno 690.000 evrov. Seveda je to strošek občinskih proračunov.

Foto: Črtomir Goznik

Za letošnje lokalne volitve jeseni 2014 je 22 podravskih občin v svojih proračunih rezerviralo 
690.000 evrov

Foto: Črtomir Goznik

Lokalne volitev so najdražje v najmanjših občinah.

Milijoni za volitve 
in referendum

Državna volilna komisija natančnih (DVK) podatkov o 
stroških volitev v evropski parlament še nima. Je pa bilo 
zanje predvidenih 3,84 milijona evrov, je povedal direk-
tor Državne volilne komisije Dušan Vučko, k temu pa do-
dal, da bodo stroški najverjetneje nižji. 

Ocena stroškov referenduma o arhivih dosega 3,4 mili-
jona evrov, kar je prav tako manj kot pred leti, je opozoril 
Vučko. Znižanje denarja, namenjenega za referendume in 
volitve, je posledica januarja letos sprejetega pravilnika o 
določitvi meril in kriterijev za določitev višine nadomestil 
in povračila stroškov članom volilnih organov, tajnikom in 
drugim osebam. Pravilnik je namreč znižal nadomestila 
omenjenim, predsednikom okrajnih volilnih komisij tudi do 
40 odstotkov, je še pojasnil Vučko.

Za izvedbo državnozborskih volitev DVK predvideva, da 
bo porabljenih približno štiri milijone evrov, kar je več kot 
300.000 evrov manj kot pred tremi leti. 

Prav tako naj bi bile letos cenejše tudi redne lokalne voli-
tve, in sicer za petino, so ocenili na Ministrstvu za notranje 
zadeve. Tako naj bi znašale približno 5,19 milijona evrov, 
saj je bila konec leta 2012 članom občinskih volilnih komi-
sij s spremembo Zakona o lokalnih volitvah znižana višina 
nagrad, so pojasnili na ministrstvu. Leta 2010 pa je stro-
šek rednih lokalnih volitev znašal 6,49 milijona evrov.

Volitve v državni zbor
2004 5.650.000
2008 4.091.000
Predčasne volitve 2011 4.273.000
Predčasne volitve 2014 (plan) 3.950.000

Vir: Državna volilna komisija

Foto: DVK

(50 % plače župana); name-
stnik predsednika in name-
stnik tajnika OVK prejmeta 
1.216 evrov bruto, člani OVK 
pa 304 evre bruto.

Za lokalne volitve v letu 
2010 so za povračilo stroškov 

volilne kampanje izplačali 
1.659 evrov, za celotno volilno 
komisijo 13.675 evrov, za pla-
čilo volilnih odborov na po-
sameznih voliščih pa za delo 
enega volilnega odbora 285 
evrov za en krog glasovanja.
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Markovci
V proračunu občine Mar-

kovci imajo za letošnje lokal-
ne volitve rezerviranih 40.000 
evrov, omenjena sredstva so 
planirana za volitve občinskih 
svetnikov in za dva kroga žu-
panskih volitev. Stroški volil-
ne kampanje se izplačujejo 
na podlagi sprejetega sklepa 
občinskega sveta o povrnitvi 
stroškov volilne kampanje, a 
za letošnje lokalne volitve tega 
sklepa še nimajo. V občini je 
devet volišč. Predsednik in taj-
nik občinske volilne komisije 
prejmeta 50 % odstotkov pov-
prečne mesečne plače župa-
na, kar znaša 1.410 evrov bru-
to. Člani OVK pa bodo prejeli 
okvirno 282 evrov.

Za lokalne volitve v letu 
2010 je bilo za povračila stro-
škov volilne kampanje, za ce-
lotno volilno komisijo in za 
plačilo volilnih odborov na 
posameznih voliščih v tej ob-
čini izplačanih 34.403 evre.

Juršinci
V proračunu občine Juršin-

ci so za letošnje lokalne voli-
tve rezervirali 15.000 evrov. 
Od skupnega zneska je za 
delno povračilo stroškov re-
zerviranih okrog 500 evrov. 
Za posamezna volišča, ki jih je 
v Juršincih 12 (eno je za pred-
časne volitve), je namenjenih 
4.500 evrov. Predsednik in 
tajnik občinske volilne komi-
sije bosta prejela 1.410 evrov 
bruto (50 % županske plače), 
namestnik predsednika 80 % 
nadomestila predsednika, 
člani pa 20 % nadomestila 

predsednika občinske volilne 
komisije. To bo skupaj nekje 
okoli 6.000 evrov.

V Juršincih so za lokalne 
volitve v letu 2010 dejansko 
izplačali 19.541 evrov.

Središče ob Dravi
V občini Središče ob Dra-

vi so v letošnjem proračunu 
za lokalne volitve rezervirali 
20.000 evrov. Od tega je 2.000 
evrov rezerviranih za delno 
povračilo stroškov volilne 
kampanje. V občini je letos 
predvidenih šest volišč. Za 
plačilo občinske volilne komi-
sije skupaj z odbori so rezervi-
rali 16.900 evrov. Plačilo pred-
sednika in tajnika bo znašlo 
1.410,70 evra, plačilo članov 
občinske volilne komisije pa 
282,15 evra.

V občini je bilo za lokalne 
volitve 2010 skupno izplača-
no 20.433,88 evra – od tega 
13.086,38 evra za celotno 
komisijo, 1.245,33 evra za vo-
lilne odbore in 402,12 evra 
kot povračilo stroškov volilne 
kampanje.

Sveti Andraž
V proračunu občine je za 

jesenske lokalne volitve rezer-
viranih 20.290 evrov; plani-
rana pa sta dva kroga volitev. 
Od skupnega zneska je za del-
no povračilo stroškov volilne 
kampanje rezerviranih 610 
evrov. Za posamezna volišča 
bo namenjenih 3.158 evrov (v 
primeru enega kroga volitev). 
V občini je sicer predvidenih 
šest volišč, za plačilo občinske 
volilne komisije pa je po bese-

dah občinske računovodkinje 
Čuševe rezerviranih 5.504 
evre. Upoštevajoč zakonodajo 
bo plačilo predsednika in taj-
nika občinske volilne komisi-
je 1410,74 evra, člani pa bodo 
prejeli po 282,15 evra.

V letu 2010 so pri Sv. Andra-
žu za lokalne volitve porabili 
17.043 evrov.

Sveti Tomaž
Pri Sv. Tomažu so za leto-

šnje volitve rezervirali 12.000 
evrov. Od skupnega zneska 
je za delno povračilo volilne 
kampanje rezerviranih 500 
evrov, 2.400 evrov pa je na-
menjenih za posamezna voli-
šča (za predsednike in člane 
volilnih odborov). V občini 
je sicer letos predvidenih šest 
volišč. Za plačilo občinske 
volilne komisije so rezervira-
li 5.700 evrov, in sicer bosta 
predsednik in tajnik prejela 
vsak po 1.410,75 evra, člani pa 
po 282,15 evra.

V občini so za lokalne vo-
litve 2010 skupno izplačali 
17.150 evrov.

Trnovska vas
Iz občine so sporočili, da so 

v občinskem proračunu za le-
tošnje lokalne volitve rezervi-
rali sredstva v višini 16.905,28 
evra.

»Za posamezna volišča so 
namenjene odškodnine za 
uporabo prostora v višini 50 
evrov za posamezno volišče, 
za člane volilnih odborov pa 
so namenjena sredstva v višini 
treh dnevnic za službeno po-
tovanje nad 12 ur,« je povedal 

direktor Jože Potrč. Nagra-
da za predsednika in tajnika 
občinske komisije bo znaša-
la 1.410,75 evra, za člane pa 
282,15 evra.

Za lokalne volitve v letu 
2010 so v Trnovski vasi pora-
bili 17.000 evrov.

Makole
V proračunu je Občina Ma-

kole za letošnje lokalne voli-
tve predvidela 22.000 evrov, 
v primeru enega kroga volitev 
za župana bodo stroški nižji. 
Ta postavka ne zajema delne-
ga povračila stroškov volilne 
kampanje, saj je to predvide-
no leta 2015. Od skupnega 
zneska je za člane volilnih 
odborov predvidenih 4.800 
evrov (en krog županskih 
volitev) in 9.600 evrov (dva 
kroga županskih volitev). V 
Občini Makole je predvidenih 
11 volišč. Za plačilo občinske 
volilne komisije je v proraču-
nu rezerviranih 7.400 evrov.

Predsednik in tajnik občin-
ske volilne komisije bosta pre-
jela po 1.410,75 evra, člani pa 
po 282,15 evra bruto nagrade.

V občini Makole pa je bilo 
skupno za lokalne volitve v 
letu 2010 izplačanih približno 
21.000 evrov.

Slovenska 
Bistrica

V proračunu Občine Slo-
venska Bistrica so za letošnje 
lokalne volitve rezervirali 
110.000 evrov. O zneskih za 
delno povračilo stroškov volil-
ne kampanje pa občinski svet 
še ni odločal. Od skupnega 
zneska je za volišča predvide-
nih 33.000 evrov. Število vo-
lišč še ni znano, saj bo občin-
ska volilna komisija sprejela 
sklep o voliščih v roku desetih 
dni po razpisu volitev. Za pla-
čilo občinske volilne komisije 
je predvidenih 25.000 evrov. 
Predsednik in tajnik volilne 
komisije prejmeta 1.640,24 

evra bruto, člani pa 328,05 
evra bruto.

Občina Slovenska Bistrica je 
za lokalne volitve v letu 2010 
za povračila stroškov volilne 
kampanje izplačala 99.121,00 
evrov.

Poljčane
Občina Poljčane je v prora-

čunu za letošnje lokalne voli-
tve skupno namenila 19.800 
evrov, od tega zneska je 850 
evrov predvidenih za delno 
povračilo stroškov volilne 
kampanje in 7.300 evrov za 
plačilo občinske volilne komi-
sije. V občini bo le pet volišč. 
Nagrada za predsednika in taj-
nika občinske volilne komisije 
je predvidena v višini 1.410,75 
evra, člani Ovk pa bodo preje-
li 20 % vrednosti plačila pred-
sednika.

Leta 2010 so za izvedbo vo-
litev namenili 19.698,26 evra.

MZ, ML, MV, 
MS, MG, MO

Foto Črtomir Goznik

Izjemno lepo so (sicer povsem v skladu z zakonodajo) plačani predsedniki in tajniki občinskih volil-
nih komisij.



petek � 13. junija 2014 Politika   7

Glede letošnjih občinskih 
nagrajencev je bilo slišati naj-
več opazk Andreja Rožmana 
(SDS), ki je oporekal zlasti pri-
znanju bivšemu županu Fran-
cu Kirbišu. Ta si – po njegovem 
mnenju – občinskega prizna-
nja sploh ne zasluži, saj naj bi 
za občino naredil več slabega 
kot dobrega. Ampak na koncu 
je vendarle bil izglasovan pre-
dlog pristojne komisije.

So otroci v 
Leskovcu in na 
Selah manj vredni 
kot drugi?!

Sklep o tem, da naj bi bili po-
družnici videmskega vrtca na 
Selah in v Leskovcu v času po-
letnih počitnic zaprti, je občin-
ski svet sprejel lani jeseni. Kot 
je bilo pojasnjeno, so se svetni-
ki odločili za ta korak zato, ker 
naj bi po zbranih podatkih ti 
dve podružnici v omenjenem 
času obiskovalo le tri, štiri ali 
pet otrok. Toda letos naj bi bila 
situacija na osnovi opravljene 
ankete med starši drugačna; 
v Leskovcu naj bi bilo poleti v 
vrtcu najmanj 15 otrok. Svetni-
ca Andjelka Kozel je v imenu 
prizadetih staršev zbranim 
prebrala številne kritike; opo-

zorila je, da vsi starši v celotni 
občini plačujejo enake cene za 
vrteško oskrbo in zato zahte-
vajo enakopravno obravnavo: 
»Z zaprtjem podružnice pa ni-
smo enakopravni! Če imamo 
primerljivo ceno vrtca kot vsi 
drugi vrtci po državi, potem 
imamo tudi pravico zahtevati 
enake pogoje! Želimo, da vod-
stvo šole omogoči normalno 
poslovanje vrtca poleti! Kako 
si ravnateljica sploh upa pre-
dlagati zaprtje podružnice?!« 
Kozelova je še dodala, da zaprt 
vrtec stane občino enako kot 
odprt, zato ne vidi razloga za 
zaprtje.

Ravnateljica 
zahtevala dodaten 
denar in nove 
zaposlitve čez 
poletje

Ravnateljica Helena Šegula 
pa je odgovarjala, da mora za 
normalen potek dejavnosti v 
vrtcu po zakonu zagotavljati 
sočasno delo vzgojiteljic in po-
močnic vzgojiteljic, česar pa 
zaradi letnih dopustov (zdaj) 
ne more: »V tem primeru bi 
morali dodatno koga zaposliti 
za ta čas, vsaj dve vzgojitelji-

ci.« Stroški novih zaposlitev 
pa naj bi znašali med 11.000 
in 13.000 evrov.

Mnenje svetnikov se je ob 
vprašanju odrtega ali zaprte-
ga vrtca razdelilo; Bojan Merc 
je menil, da to ni nič hudega, 
saj so navsezadnje pred leti 
še vsi vozili otroke v vrtec na 
Ptuj in da bi starši morali pač 
tudi sami kaj več narediti za 
otroke, Rožman pa je podivjal: 
»Kaj?! Za naše otroke je zdaj 
problem teh nekaj evrov? Ko 
pa gre za naložbe in za anekse 
k tem naložbam, pa mirno 
potrjujemo tudi milijonske 
zneske?! Za otroke zdaj pa ni 

tega drobiža?!« Temu je pritr-
dil tudi Peter Jagarinec.

Tudi Braneta Orlača je za-
nimalo, zakaj bi bilo letos po-
trebno dodatno zaposlovanje 
in financiranje vrtca, če lani 
za to ni bilo potrebe. 

Ida Vindiš 
Belšak: »Dodatno 
financiranje je 
protizakonito!«

Slišati je bilo tudi precej 
pripomb na to, naj si zaposle-
ni oz. vodstvo organizira do-
puste drugače, da bo delovni 

proces lahko tekel nemoteno 
tudi poleti.

Ostro pa je usekala Ida Vin-
diš Belšak, ki se je tokrat ude-
ležila seje kot občanka: »Proti-
zakonito je zahtevati denar za 
delo poleti! Povejte, na osnovi 
katerega zakona lahko to zah-
tevate? To je že zajeto v meseč-
ni ceni vrtca! Če boste zahte-
vali dodatno financiranje vrt-
ca za delo poleti, se zavedajte, 
da to delate proti zakonu! Res 
je, da je priporočilo Zavoda 
za šolstvo, da se oddelki vrt-
ca poleti združujejo in mi se 
strinjamo s tem, da se oddelka 
v Leskovcu združita. Ne dovo-
limo pa zaprtja enote oz. po-
družnice vrtca! Povsod drugje 
se znajo organizirati, zakaj se 
pri nas ne znate?!«

Grožnja s prijavo 
KPK, računskemu 
sodišču in 
inšpekciji

Župan Friderik Bračič je 
svetnike opomnil, da rušijo 
lastni sklep o zaprtju, za kate-
rim bi »morali stati« in dodal, 
da bo za razveljavitve tega 
sklepa zahteval dobre argu-
mente, sicer bo razveljavitev 

sklepa o zaprtju oz. nov sklep 
o odprtih enotah vrtca zadr-
žal. Svetnike pa je takšno stali-
šče župana še bolj razbesnelo; 
dali so mu vedeti, da so navse-
zadnje sklepi in razveljavitve 
le-teh v njihovih rokah.

Še zadnjič pa je na noge dvi-
gnilo tudi Vindiš-Belšakovo: 
»Veste kaj, če boste zaprli eno-
ti vrtca, bomo ravnateljico za-
radi zavajanja in drugih dejanj 
prijavili na Računsko sodišče, 
šolsko inšpekcijo in protiko-
rupcijsko komisijo. Naj bo to 
jasno!«

Burka okoli 
glasovanja

Za konec se je zgodila še 
prava burka okoli glasovanja; 
župan je bil namreč absolu-
tno proti, da se sploh glasuje 
o razveljaviti starega sklepa 
o zaprtju in zahteval pravno 
podlago za takšno odločitev 
svetnikov. Predlagal je tudi, 
da naj bi se o tej problematiki 
pogovarjali še enkrat, na seji 
prihodnji teden, sklicani zgolj 
za ta namen, ravnateljici pa je 
namignil, naj do takrat pripra-
vi shemo racionalizacije stro-
škov in dela.

Po nekajminutnem odmoru 
pa je vendarle zmagala volja 
svetnikov, ki so z 12 glasovi za, 
tremi vzdržanimi in enim pro-
ti izglasovali preklic sklepa 
o zaprtju podružnic ter nov 
sklep o delovanju obeh podru-
žnic z združenima oddelkoma 
v času poletnih počitnic.

SM

Videm � Z vroče junijske seje občinskega sveta

Župan in ravnateljica stisnjena v kot
Da bo junijska seja videmskega občinskega sveta ena tistih zelo vročih, je nakazala že prva točka o letošnjih občinskih nagrajencih. Res grmelo in 
bliskalo pa se je ob vprašanju zaprtja podružnic vrtca na Selah in v Leskovcu v času poletnih počitnic.

Foto: SM

Ida Vindiš Belšak je napovedala: »Če boste zaprli enoti vrtca, 
bomo ravnateljico zaradi zavajanja in ostalih dejanj prijavili na ra-
čunsko sodišče, šolsko inšpekcijo in protikorupcijsko komisijo!«

Med drugim so bile ugo-
tovljene nepravilnosti na 
področju razdeljevanja ob-
činskih sredstev po razpisih 
(kultura in šport ). Za podro-
čje kulture je občina razdelila 
12.500 evrov, ne da bi v objavi 
razpisa za razdelitev sredstev 
bili določeni kriteriji za oce-
njevanje in vrednotenje. Pri 
tem razpisu je sodišče opozo-
rilo tudi na trajanje razpisne-
ga roka, ki je bilo krajše od 

enega meseca. Javni razpis za 
vrednotenje programov špor-
ta in razpisna dokumentacija 
nista vsebovala vseh obveznih 
sestavnih delov, komisija je 
ocenila vloge na podlagi me-
ril, ki v objavi javnega razpisa 
niso bila navedena (prejemni-
ki so prejeli sredstva v sku-
pnem znesku 10.350 evrov). 
ŠD Cirkulane je občina 4.000 
evrov dodelila pred izvedbo 
javnega razpisa in pred skle-

nitvijo pogodbe. Dvanajstim 
prejemnikom je občina z ne-
posrednimi pogodbami dode-
lila sredstva za sofinanciranje 
dejavnosti in projektov v sku-
pnem znesku 11.260 evrov, 
ne da bi prej izvedla javni 
razpis. Političnim strankam 
je dodelila 1.947 evrov pre-
več, ni pa tudi izvajala nalog 
usklajevanja programov dela 
in finančnih načrtov osnovne 
šole ter ni izvajala celovitega 

nadzora nad poslovanjem 
osnovne šole.

Na podlagi ugotovitev je 
računsko sodišče Občini Cir-
kulane podalo priporočilo za 
izboljšanje poslovanja. Odziv-
nega poročila ni zahtevalo, 
saj so bile že med revizijskim 
postopkom, kjer je bilo mogo-
če, razkrite nepravilnosti od-
pravljene oz. sprejeti ustrezni 
popravljalni ukrepi.

Mojca Zemljarič

Cirkulane � Računsko sodišče opozarja

Občina dobila mnenje s pridržkom
Računsko sodišče je revidiralo pravilnost poslovanja občine, ki se nanaša na dodeljevanje tekočih transferjev v letu 
2012. Ker občina v nekaterih primerih ni poslovala v skladu s predpisi, ji je sodišče izreklo mnenje s pridržkom.

V prvem delu četrtkove 
27. redne seje so svetniki 
občine Kidričevo z navdu-
šenjem prisluhnili Rain-
erju Dunstu, predsedniku 
avstrijske Eko regije Kain-
dorf, ki jim je predstavil 
dejavnost te regije in nato 
sprejeli sklep, s katerim so 
vodstvo občine zadolžili, da 
preuči vse možnosti za pri-
ključitev v omenjeno ekore-
gijo, s čimer bi postali prva 
tovrstna slovenska občina.

»Če ste proti, sejo 
prekinjam, da 
tudi sejnine ne 
boste dobili!«

Ko je bila za njimi že dobra 
polovica dnevnega reda, pa 
se je zadeva nepričakovano 

zapletla zaradi predvidene 
prodaje nepremičnin - kmetij-
skega zemljišča v Zgornjih Ja-
blanah pri Cirkovcah. Župan 
Anton Leskovar je pojasnil, da 
so vrednost nepremičnin dali 
oceniti uradnemu cenilcu, ki 
je ocenil, da je trenutna vre-
dnost omenjenega kmetijske-
ga zemljišča 0,70 evra za kva-
dratni meter. Predsednik ob-
činskega odbora za gospodar-
jenje s premoženjem Daniel 
Zajc je menil, da je predlagana 
cena prenizka, zato je v imenu 
odbora predlagal, da prodaj-
no ceno povišajo na 1,5 evra 
za kvadratni meter. Svetniku 
Milanu Fideršku pa se je tudi 
ta cena zdela prenizka, zato 
je predlagal, da zemljišče, ki 
je v lasti občine, prodajo vsaj 
po 2 evra za kvadratni meter. 
Ker pa svetniki niso potrdili 

Kidričevo � Zapleti zaradi prodaje kmetijskih zemljišč

Ker so zavrnili vse predlagane cene, je župan sejo prekinil
Na minuli četrtkovi seji sveta občine Kidričevo se je po dobrih dveh urah zapletlo zaradi predlagane cene prodaje kmetijskih zemljišč v Zgornjih Jablanah; ker so svetniki zavrnili 
vse tri predlagane cene, tudi s pomočjo svetnikov vladajoče koalicije, je župan Leskovar sejo enostavno prekinil.

Foto: M. Ozmec

Zoran Žunko (levo): »Če se v vladajoči koaliciji o ceni zemljišč ne 
znate dogovoriti sami, pa točko umaknimo z dnevnega reda.

nobenega od treh predlogov, 
v vseh primerih je bilo proti 
8 svetnikov, torej tudi del žu-
panove, vladajoče koalicije, je 
opozicijski svetnik Zoran Žun-
ko predlagal: »Ne vem, zakaj se 
zezate; če se v vladajoči koali-
ciji o tem ne znate dogovoriti 
sami, pa točko umaknimo z 
dnevnega reda.« 

A županu, ki se s tem očitno 
ni strinjal, je prekipelo: »Nič 

ne bomo umikali, saj sej ne bo 
več. Dovolj vas imam, neresni 
ste, saj ste proti temu, da bi 
občina s prodajo teh zemljišč 
pridobila kakih 80.000 evrov. 
Če ste proti vi, sejo prekinjam, 
da tudi sejnine ne boste dobi-
li.« In kljub negodovanju neka-
terih svetnikov se je tako tudi 
zgodilo. 

Nadaljevanje seje je bilo 
nato ta ponedeljek zvečer.

M. Ozmec

Zmagal predlog Fiderška
Na ponedeljkovem nadaljevanju 27. seje občinskega 

sveta pa so se svetniki vendarle poenotili o prodaji ne-
premičnine v Zgornjih Jablanah in se odločili, da jo bodo 
prodali po predlogu, ki ga je na prvem delu seje podal 
svetnik Milan Fideršek (2 evra/m2). Po krajši razpravi so 
potrdili tudi sofinanciranje projekta izgradnje OŠ dr. Lju-
devita Pivka.
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Svetinje � Salon Jeruzalem 2014

Odličnost prleških vin
Letošnji Salon Jeruzalem, že dvanajsti po vrsti, se je po šestih letih z Dvorca Jeruzalem znova pre-
selil v Zidanico Malek na Svetinjah.

»Salon Jeruzalem je majhna, 
intimna, šarmantna degustaci-
ja vin iz izredno lepih lokalnih 
vinogradov. Žal pa še vedno ni 
bilo storjeno dovolj, da bi bilo 
to čudovito območje bolj pre-
poznavno na nacionalnem, 
kaj šele na mednarodnem 
zemljevidu, kamor si zasluži 
umestiti se,« je pred leti, ko je 
obiskala Salon Jeruzalem, de-
jala vinska svetovalka in odlič-
na poznavalka slovenskih vin 
Angela Muir. 

In prav z željo, da se prele-
po območje v središču Lju-
tomersko-Ormoških goric 
predstavi širši javnosti, pred-
vsem pa, da čim več ljubite-
ljev žlahtne vinske kapljice 
poskusi prleška vina, sta za-
vod SloVino ter kulturno in 
izobraževalno društvo Kelih 
ob podpori Ustanove dr. An-
tona Trstenjaka že dvanajsto 
leto zapored pripravila Salon 
Jeruzalem. Gre za dogodek, ki 
združi prleške pridelovalce ne 
samo belih, temveč v zadnjem 
obdobju tudi vrhunskih rde-
čih vin.

Sprememba 
lokacije – svež 
veter za Salon 
Jeruzalem

Že od nekdaj je veljalo ob-
močje s hribi okoli Jeruzalema 
za prestižno vinsko destinaci-
jo z vrhunsko vinsko kapljico 
daleč naokoli. Delo predni-
kov, ki so svoja vina prodajali 
tudi na svetovne dvorce, ter 
naravne danosti vinorodnega 
območja želi izkoristiti tudi 

sedanja generacija prleških vi-
narjev, ki se vsako leto v okvi-
ru Salona Jeruzalem srečajo 
nekje na stičišču občin Ljuto-
mer in Ormož. 

Po šestih letih se je dogodek 
z bližnjega Jeruzalema znova 
preselil na prvotno lokacijo 
Zidanice Malek na Svetinjah. 
»Do menjave lokacije je prišlo 
zaradi rahle želje po spremem-
bi, da damo Salonu Jeruzalem 
malo svežega vetra,« je dejala 
predsednica društva Kelih 
Tjaša Kos. Šest let so na loka-
ciji Dvorca Jeruzalem poleg 
pokušine vin pripravili tudi 
odličen spremljevalni pro-
gram ter izvrstno kulinariko. 
»To vse na tej lokaciji Zidani-
ce Malek ni možno, zato tudi 
spremenjen program. Letos 
smo tako dali, kar je tudi pra-

vilno, večji poudarek vinom.« 
Kosova je povedala, da so zara-
di tega, ker današnji časi niso 
enostavni – v mislih je imela 
predvsem gospodarsko situa-
cijo in težje privabljanje spon-
zorjev – z dvodnevne prešli na 
enodnevno prireditev. Kljub 
temu da se je še enkrat več po-
kazalo, da gre za pomemben 
dogodek, ki pa mu lokalno 
okolje daje premajhen po-
men. Tudi tokrat smo namreč 
na Salonu Jeruzalem pogre-
šali več domačinov. »Lokacija 
je fantastična, pogrešam le 
več gostov. Gre za enkraten 
dogodek, ki promovira naša, 
prleška vina. Veljalo bi razmi-
šljati v smeri, da bi se lokalne 
skupnosti, ki spadajo na to 
območje, aktivneje vključile v 
to in podprle ta trud posame-

znikov in društev, ki se trudijo 
pripraviti to prireditev,« je na 
temo obiska dogodka sprego-
voril izvršni direktor Ustano-
ve dr. Antona Trstenjaka Klaus 
Dieter Požgan.

Poskušali so tudi 
slavni letnik 1971

Med tistimi, ki so prišli na 
Svetinje, pa je bila sedanja slo-
venska vinska kraljica Primor-
ka Špela Štokelj, ki je s svojimi 
besedami laskala domačinom. 
»Pravijo, da ti Prlekija zleze 
pod kožo, Prleki pa ti sežejo 
do srca. In ko sem se prvič 
odpravljala v te kraje, iskreno 
povedano nisem vedela, kam 
odhajam, kaj naj pričakujem. 
Ampak sem se med temi gori-
cami takoj počutila kot doma. 

Ti čudoviti razgledi med vino-
gradi so mi takoj vzeli sapo, 
pridružili pa so se še odlično 
prleško vino, odlična domača 
hrana ter prijazni, odprti lju-
dje. Zato sedaj vem, zakaj tako 
pravijo o Prlekiji.« Štokljeva 
se je s sommelierji, ki so tudi 
letos v sklopu dogodka imeli 
svoje srečanje, pomešala med 
prleške vinarje in uživala v iz-
branih okusih. Vino je seveda 
prva violina tega dogodka, 
vinarji pa Salon Jeruzalem iz-
koristijo predvsem za predsta-
vitev novega vinskega letnika, 
ki je seveda sedaj že pripra-
vljen, da zakoraka na tržišče. 
V prvih letih je na salonu na-
stopilo tam do deset vinarjev, 
na lokaciji Dvorca Jeruzalem 
se je številka povzpela tudi do 
17 vinarjev tega okoliša, letos 
pa jih je bilo znova nekoliko 
manj. Osem sodelujočih vinar-
jev je tokrat postreglo okoli 
50 vzorcev vin. Takšni in dru-
gačni poznavalci so se tako se-
znanili z vini družb Dveri-Pax, 
P&F Jeruzalem Ormož, P&F 
Jeruzalem Ljutomer, Verus 

vinogradi ter vinogradnikov 
Rada Julijana Lesjaka iz Vuz-
metincev, Štefana Krampača 
iz Koprive, Jožeta Kupljena 
s Svetinj in Saška Štamparja s 
Kajžarja. V preteklih letih so 
na Salonu Jeruzalem s pomo-
čjo izvrstnih slovenskih ku-
harjev poročili prleška vina 
z vrhunsko kulinariko, tokrat 
pa so organizatorji pripravili 
posebne pokušine vin, ki so 
jih poimenovali Okusi Salona 
Jeruzalem 2014. Od slavnega 
letnika 1971, med arhivskimi 
vini, so ob strokovnem vode-
nju posameznikov ljubitelji 
kapljice poskušali še sveža 
vina s poudarjenim prleškim 
značajem, rdeča vina, ki se jih 
prav tako da pridelati v prle-
ških goricah, ter sladka vina. 
In okuševalci so bili navduše-
ni. Zato velja drugo leto priti v 
Ljutomersko-Ormoške gorice 
med prleške vinarje in posku-
siti pridelek, ki ima v zadnjem 
času višjo ceno v tujini kot na 
domačem tržišču.

Miha Šoštarič

Foto: Miha Šoštarič

Obiskovalci Salona Jeruzalem so lahko poskusili več kot 50 vzorcev vin osmih prleških vinarjev.

Program so namreč obli-
kovali člani Folklorne sku-
pine Stoperce, osnovnošol-
ci podružnične šole, ljudski 
pevci in pevke, stoperški ga-
silci in člani Kulturno pro-
svetnega društva Stoperce

Ob tem pa je predsednik 
združenja opozoril, da se šte-
vilo rejcev plemenskih telic 
in kmetov, ki oddajajo mleko, 
zmanjšuje: »Leta 1981 sem pri 
svoji hiši postavil zbiralnico 
mleka in takrat je 43 kmetoval-
cev k nam nosilo mleko. Teh 
malih kmetov z dvema ali tre-
mi kravami ni več. Danes nas 
je pridelovalcev mleka v Sto-
percah samo sedem ali osem.« 

Sicer pa so člani združenja 
s pomočjo drugih društev 
pripravili tekmovanje koscev, 
kleščenje vej in ocenjevanje 
višine drevesa, vlečenje vrvi 

itd.  Stoperške kmečke igre 
pa so imele tudi učno noto 
oz. obujanje spomina na vino-
gradniške pripomočke. »Tale 
klinček smo uporabljali za ve-
zanje trsa,« je razlagala starejša 
gospa drugi, ki se je prav tako 
ustavila ob zbranih lesenih 
putah, škafih, lončenih ma-
jolikah in drugih pripomoč-
kih, ki so jih pred desetletji 
uporabljali kletarji. Kletarska 
dediščina, ki bi sicer utonila 
v pozabo, je na kmečkih igrah 
zaživela zaradi etnografske 
sekcije KPD Stoperce, ki je le-
tos zbirala predmete na temo 
vinogradništvo. Kmetije, ki 
so ohranile te predmete, so 
na prireditvi prejele tudi pri-
znanje. Sicer pa je v okviru 
kmečkih iger dan prej pote-
kalo tudi ocenjevanje vin sto-
perških vinogradnikov. Bera 

letošnjega ocenjevanja so štiri 
zlata priznanja, 16 srebrnih in 
tri bronasta priznanja, na oce-
njevanje pa so vinogradniki 
prinesli 30 vzorcev. »Ocene 
so bile solidne,« je dejal Fe-
liks Taciga tajnik združenja, 
ki je organiziralo ocenjeva-
nje. »Kletarjenje je bilo letos 
zahtevnejše, saj letnik ni bil 
to, kar bi moral biti. Tudi pri 
ocenjevanju se je poznalo, da 
je bilo lani veliko bolezni.«

V tednu, ko so v Stopercah 
potekale kmečke igre in oce-
njevanje vin, je na ogled svoja 
likovna dela postavil ljubitelj-
ski slikar Bojan Lubaj iz Kidri-
čevega, sicer tudi mednaro-
dno nagrajen vinogradnik. V 
galeriji Albin Promotion bodo 
njegova dela na ogled do kon-
ca junija.

Mojca Vtič

Stoperce � Raznovrstne 22. kmečke igre

Dediščina kmetij se še ohranja
Združenje rejcev plemenskih telic Stoperce je priredilo že 22. kmečki praznik v Stopercah. »V prvi vrsti je namen teh iger druženje in predstavitev našega združe-
nja,« je dejal predsednik Alojz Galun. In res, prireditev, posvečena kmetom in kmečkim opravilom, je povezala vse generacije krajanov. 

FOTO: Mojca Vtič

V okviru praznika so organizatorji pripravili tudi tekmovanje koscev, kleščenje vej in ocenjevanje 
višine drevesa, vlečenje vrvi itd. 

Še enkrat več se je pokazalo, da gre za 
pomemben dogodek, ki mu lokalno okolje 
daje premajhen pomen. Tudi tokrat smo 
namreč na Salonu Jeruzalem pogrešali več 
domačinov.

Foto: Miha Šoštarič

Odlična prleška vina je degustirala tudi vinska kraljica Slovenije 
Špela Štokelj.
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KZ Ormož je v prisilni 
poravnavi od 8. aprila letos. 
Znašla se je v likvidnostnih 
težavah, po besedah direktor-
ja Franca Kocipra pa je eden 
od vzrokov za nastalo stanje 
neplačevanje grozdja družbe 
P&F Jeruzalem Ormož. »V 
lanskem letu smo dali vino-
gradnikom, v času škroplje-
nja vinogradov, za okrog pol 
milijona evrov reprodukcij-
skega materiala, sočasno pa 
so potekala pogajanja s kletjo 
o poplačilu grozdja letnika 
2012 in 2013. Verjeli smo, da 
bodo plačila prišla, vemo pa, 
da se ta plačila do februarja 
letos niso zgodila. Zato smo 
se znašli v taki situaciji, da 
nismo mogli več plačevati 
dobaviteljev, ki so nam začeli 
groziti z izvršbami, blokado 
računa. Nekateri so se že za-
čeli povezovati z željo, da bi 
zadrugo pahnili v stečaj. Mi 
pa mislimo, da zadruga še ni 
tako 'hudo' bolna, da bi mo-
rala iti v stečaj. Zato bomo 
zadevo rešili v prisilni porav-
navi, ki je malo milejši ukrep. 
Da bi obdržali dejavnost, smo 
se začeli povezovati s ptujsko 
zadrugo, ki je takoj prevzela 
v najem naše trgovine, saj bi 
v nasprotnem morali zapreti 
trgovine, številni ljudje pa bi 
ostali brez službe,« je pričel 
pogovor Kociper.

Postopki 
pripojitve so se 
zavlekli

KZ Ormož je, ne glede na 
odločitev upnikov, morala 
po zakonodaji v prisilno po-
ravnavo, saj njeni dolgovi 
presegajo vrednost njenega 
premoženja. V ponujeni pri-
silni poravnavi predlagajo 
70-odstotno poplačilo upni-
kov v štirih letih brez obresti, 
vendar je Kociper prepričan, 
da se ob dogovoru vseh prisil-

na poravnana konča že letos. 
V elaboratu za poravnavo je 
zapisano, da bo poravnava 
uspešna, če bodo upniki 
pretvorili v lastninske dele-
že – dokapitalizirali zadrugo 
z najmanj 1,9 milijona evrov. 
Kot nam je povedal Kociper, 
so se nekateri odkupi (mle-
ko, živina) začeli združevati z 
odkupi na zadrugi Ptuj, sedaj 
pa iščejo skupno rešitev za 
prihodnost ormoške zadru-
ge. »Postopki pripojitve so 
se malo zavlekli. Trenutno 
se namreč pojavljajo majhna 

razhajanja pri tem, kako pri-
pojitev dokončno izpeljati. 
Prepričan sem, da bomo našli 
skupno pot in dolgoročno 
zagotovili likvidnost zadruge, 
kar je tudi pogoj, da pride do 
pripojitve.«

Seveda pa bo glavno bese-
do imela DBS, ki je največji 
upnik in z nestrpnostjo ča-
kamo, kakšno odločitev bo 
sprejela. »Če bo enega od na-
ših predlogov sprejela, sem 
prepričan, da jih bodo tudi 
drugi upniki sprejeli. Pre-
dlogi za banko so naslednji: 

konverzija določenega deleža 
v lastništvo – če bi prišlo do 
tega, bi morali spremeniti 
status zadruge –, moratorij, 
zmanjšanje obresti, mogoče 
tudi kakšen del odpisa dol-
ga,« je nadaljeval pogovor Ko-
ciper, ki ima v teh dneh šte-
vilne sestanke s predstavniki 
banke ter tudi vodstvom ptuj-
ske zadruge. »Iščemo rešitve, 
ki bi bile za vse strani v tem 
postopku najugodnejše.«

Zaradi grozdja 
na sodišču

KZ Ptuj je od KZ Ormož 
prevzela enajst trgovin in 
okrog 30 delavcev. Trije de-
lavci, ki so pred upokojitvijo, 
so se z vodstvom KZ Ormož 
dogovorili za prenehanje de-
lovnega razmerja, dva pa so 
odpustili zaradi poslovnih ra-
zlogov. Člane KZ Ormož, teh 
je blizu 300, pa sedaj seveda 
zanima, kaj se bo zgodilo v 
primeru pripojitve. »Formira-
la bi se območna zadruga, ki 
bo, če bo prišlo do dogovora, 
še naprej opravljala dejavno-
sti, kot je to bilo doslej. Po-
slovna enota Ormož bi tako 
v prihodnje delala to, kar je 
delala KZ Ormož. Seveda pa 
je veliko odvisno od KZ Ptuj, 
kako se bo vključila v prisilno 
poravnavo, saj se v primeru 
pripojitve, prenesejo tudi ob-

veznosti,« je povedal Kociper, 
ki je spregovoril tudi o teža-
vah s poplačilom grozdja, ki 
ga je kakih 300 vinogradnikov 
preko KZ Ormož dobavilo 
ormoški vinski kleti. Številni 
pogovori, tudi mediacije na 
sodišču, vendar neuspešno. 
»Plačila se niso izvajala, mi pa 
smo vinogradnikom pomaga-
li z reprodukcijskim materi-
alom. Decembra smo dobili 
od kleti dopis, v katerem so 
nas obvestili, da so nam zara-
čunali odškodnino, ker smo 
dobavili manj grozdja. Ne-
kateri kmetje so se s tem, ko 
niso dobavili določenih koli-
čin, reševali in so 20 odstot-
kov grozdja prodali nekomu, 
ki jim je to takoj plačal, da so 
sploh lahko organizirali trga-
tev. Enega večjega vinogra-
dnika, ki ima tudi do 150 ton 
grozdja, trgatev stane tudi 10 
tisoč evrov. Grozdje je treba 
obrati ročno, za kar potrebu-
ješ delovno silo, ki jo moraš 
plačati. Poleg tega pa je večji 
del manj dobave grozdja na 
račun suše, ki je bila lani in je 
na našem koncu poškodovala 
tudi do 70 odstotkov vinogra-
dov. Vse skupaj smo dali v iz-
vršbo, pravdni postopki pa se 
sedaj nadaljujejo. Po pravni 
poti bomo poskušali iztožiti 
ta denar. Trdimo, da nismo 
krivi za nastalo situacijo,« 
meni Kociper.

Miha Šoštarič

Ormož � Kmetijska zadruga Ormož se rešuje v prisilni poravnavi

V pričakovanju dogovora z banko in ptujsko zadrugo
Dolgov Kmetijske zadruge (KZ) Ormož se je nabralo za več kot štiri milijone evrov. Največji upnik je Deželna banka Slovenije (DBS), kateri dolgujejo 2,1 milijona 
evrov, med drugimi upniki pa prevladujejo vinogradniki, katerim so za poplačilo grozdja dolžni 1,2 milijona evrov.

Foto: Miha Šoštarič

Franc Kociper, direktor KZ Ormož, pričakuje, da bodo njegovo po-
nudbo upniki sprejeli in bo prisilna poravnava končana še letos.

Foto: Miha Šoštarič

Kar enajst trgovin in 30 zaposlenih je od KZ Ormož prevzela KZ Ptuj.

Za ta namen so v preteklosti 
izvedli vrsto aktivnosti. Leto-
šnjo pomlad so tako med dru-
gim v sodelovanju s sedmimi 
kmetijsko-gozdarskimi zavodi 
na območju celotne države iz-
vedli anketo, s katero so ugo-
tavljali, ali so slovenski kmeto-
valci zainteresirani za pride-
lavo sladkorne pese. Anketo 
so končali v začetku junija. 
Izpolnilo jo je 4.339 kmetoval-
cev, od katerih jih je 2.487 (57 
odstotkov) zainteresiranih za 
pridelavo. Od teh jih je 73 od-
stotkov oz. 1.816 takšnih, ki so 
se s pridelavo sladkorne pese 
ukvarjali že v preteklosti. Po-
tencialno bi lahko bilo novih 
pridelovalcev 27 odstotkov. 
Kot so še pokazali rezultati 
ankete, so kmetovalci pripra-
vljeni peso pridelovati na ne-
kaj manj kot 8.200 hektarjih 
kmetijskih površin. Skoraj 
17 odstotkov zainteresiranih 
pridelovalcev bi stopilo tudi 
v lastniško strukturo nove to-
varne sladkorja. V ZPSPS so z 
rezultati več kot zadovoljni. 
»Rezultati so nad pričakovani-
mi. Z vso odgovornostjo lahko 

trdimo, da bo sladkorne pese 
za bodočo tovarno dovolj. 
Sicer pa imamo v rezervi še 
kmetijske površine na Hrva-
škem in Madžarskem,« so po-
vedali člani ZPSPS, ki so konec 
maja na Vlado RS posredovali 
tudi pripombo, da se pride-
lava in predelava sladkorne 
pese vključita v strateške 
usmeritve razvoja slovenskega 
kmetijstva in živilstva do leta 
2020. Leta 2017 po Evropi pa-
dejo kvote za sladkor, zato bi 

si morala Slovenija po mne-
nju ZPSPS prizadevati za po-
novno vzpostavitev pridelave 
sladkorne pese in sladkorne 
industrije. »V preteklosti je 
bila Slovenija pomembna pri-
delovalka sladkorne pese in s 
tem proizvodnje sladkorja. V 
skladu z reformo, sprejeto leta 
2006, se je država odpoveda-
la proizvodnji sladkorja in s 
tem tudi pridelavi pese za čas 
trajanja reforme. Po letu 2017 
se Slovenija ponovno vrača 

na trg sladkorja z ukinitvijo 
kvot v novem tržnem redu za 
sladkor. Zato država načrtuje 
ponovno pridelavo sladkorne 
pese in predelavo le-te, kar bi 
zadostovalo lastnim potrebam 
po sladkorju. Slovenija mora 
ustvariti v času do ukinitve 
kvot za sladkor ustrezne po-
goje za morebitne investitorje 
za predelavo sladkorne pese 
v sladkor. Pesa bi z deset- do 
dvajsetodstotno prisotnostjo 
zelo ugodno vplivala na nji-
vski kolobar. Stranski proizvo-
di pri proizvodnji sladkorja bi 
predstavljali pomembno suro-
vino pri prehrani v živinoreji 
(pesni rezanci), uporabljali 
bi se kot gnojilo (karbonata-
cijsko apno) in se koristili v 
energetske namene (melasa 
– bioetanol, zeleni odpad – 
bioplin). Prisotnost in celotna 
izraba rastline bi imela zelo 
ugoden vpliv na okolje,« se gla-
si določilo, za katerega si člani 
ZPSPS prizadevajo, da se vpiše 
v vladni strateški dokument o 
razvoju in ciljih slovenskega 
kmetijstva do leta 2020.

Mojca Zemljarič

Slovenija � O ponovni pridelavi sladkorne pese

Na voljo bi bilo vsaj 8.200 hektarjev
Združenje pridelovalcev sladkorne pese Slovenije (ZPSPS) se resno in z veliko vnemo zavzema za vnovično vzpostavi-
tev pridelave in predelave sladkorne pese na območju Slovenije.

Foto: MZ

Mirko Kosi, predsednik ZPSPS: »Z rezultati ankete smo zelo za-
dovoljni.«

V primeru stečaja je stečajna 
masa vredna 3,8 milijona evrov

Kmetijska zadruga Ormož je bila ustanovljena leta 
1992, njene težave pa so se začele leta 2007, ko je 
najela 1,54 milijona evrov posojila za nakup delnic pod-
jetja Jeruzalem VVS, predhodnika družbe P&F Jeruza-
lem Ormož. Ker posojila niso vračali, so ga morali leta 
2012 reprogramirati na 15-letno odplačevanje. Deželna 
banka Slovenije je s 94 tisoč evrov kratkoročnega po-
sojila, 1,32 milijona dolgoročnega in unovčeno bančno 
garancijo za 716 tisoč evrov največji upnik in bo imela 
pri uspešnosti ali neuspešnosti prisilne poravnave odlo-
čilno besedo. Če ne bo dogovora z banko in poravnava 
ne bo uspešna, bo morala ormoška zadruga v stečaj. Če 
bi šla v stečaj, je po izračunih njena stečajna masa vre-
dna 3,8 milijona evrov. Delnice Košakov so ovrednotene 
na 202 tisoč evrov, Pomurskih mlekarn na 180 tisoč in 
DBS na 394 tisoč evrov.



Skupaj z madžarskim par-
tnerjem je bilo izvedenih več 
kot 50 promocijskih delavnic 
in animacij obiskovalcev v okvi-
ru sejmov, tržnic, dogodkov in 
festivalov. V okviru projekta so 
bile razvite tri nove nacionalne 
poklicne kvalifikacije, in sicer 
za oblikovalca vezenin, okraše-
valca jajc in vitražista. »Projekt 
je z vzpostavitvijo promocijsko-
informacijskih centrov, izobra-
ževalno-raziskovalnim delom 
ter oblikovanjem in pilotnim 
izvajanjem novih turističnih 
produktov, ki temeljijo na spo-
znavanju kulturne dediščine, 
pomembno doprinesel h ka-
kovostnejšemu informiranju 
in pretoku znanja ter izkušenj 
med različnimi ciljnimi skupi-

nami. Ob tem verjamem, da bo 
vzpostavljena mreža informa-
torjev ter ponudnikov rokodel-

ske dejavnosti na čezmejnem 
področju tudi po koncu pro-
jekta temeljito in kakovostno 

opravljala svoje poslanstvo ter 
še naprej spodbujala interes za 
delo na področju domače in 
umetnostne obrti pri različni 
generacijah,« je povedala vod-
ja projekta Mateja Rus. Janez 
Krnc, direktor Zavoda Maria-
num Veržej pa je poudaril, da 
so s projektom uspeli vzposta-
viti temelje izobraževanja za 
rokodelske poklice, saj so ob 
nacionalnih poklicnih kvali-
fikacijah pripravili in izvedli 
nekatera usposabljanja. »Če 
želimo rokodelska znanja in 
spretnosti prenesti na mlade, 
ki jih bodo tudi v prihodnje 
ohranjali in svoje izdelke raz-
vijali, jim moramo ponuditi 
pridobivanje tovrstnih znanj v 
obliki formalnega in neformal-

Ptujska je potekala v poročni 
dvorani Mestne hiše na Ptuju, 
kjer je na predlog ravnateljice 
EŠ Ptuj Branke Kampl Regvat 
udeležence tega natečaja iz 
Ekonomske šole Ptuj sprejel 
ptujski župan Štefan Čelan, 
s katerim sta skupaj podelila 
priznanja natečaja Moja rodna 
domovina.

Iz EŠ Ptuj se ga je udeležilo 
45 dijakov iz 1., 2. in 3. letnika 
programov ekonomski teh-
nik in aranžerski tehnik, kar 
je nadvse spodbudno za šolo, 
dijake in profesorje. Vodili, 
vzpodbujali in usmerjali sta 
jih mentorici prof. Barbara 
Bezjak in Olga Šumak. Kot je 
na sprejemu povedala ravnate-
ljica Branka Kampl Regvat, so 
v literarnih prispevkih dijaki 
potovali z ljubeznijo od člove-

ka do človeka, razmišljali o jezi-
ku, ki ga govorimo v prostoru, 
v katerem smo se rodili in v 
katerem živimo. Vsi prispevki 
bodo objavljeni v zborniku. V 
okviru likovnega natečaja so 
izražali svoj odnos do domovi-
ne v različnih tehnikah in v po-
ljubni velikosti. Njihovi izdelki 
bodo razstavljeni v različnih 
galerijah po vsej Sloveniji. V fo-
tografskem delu natečaja pa so 
dijaki tekmovali za izvirno fo-
tografijo v barvni in črno-beli 
tehniki. V fotografijah so pred-
stavili utrinke iz našega ožjega 
in širšega okolja. Ekonomska 
šola Ptuj skuša po najboljših 
močeh dijake vključevati v raz-
lične domače in mednarodne 
projekte, s katerimi pridobiva-
jo dragocena znanja in izkušnje 
za življenje v Sloveniji in EU. Z 

petek � 13. junija 201410 Šolstvo

Ptuj � Konec natečaja Moja rodna domovina

Domoljubje nujno za obstoj kulturne pestrosti
Društvo Naša zemlja, ki ga vodi Ana Vehar, je letos organiziralo literarni, likovni in fotografski natečaj z naslovom Moja rodna domovina, ki je potekal v okviru 
slovenskih osnovnih in srednjih šol, da bi spodbujali domoljubje, rodoljubno razmišljanje in čustvovanje pri mladih na literarnem, fotografskem in likovnem po-
dročju. Zaključne prireditve s podelitvijo priznanj so bile v začetku junija.

Gre za višješolski program 
Ekonomist, računovodska in 
poslovna smer, ki traja dve leti. 
Predavanja se v celoti snemajo, 
študenti jih lahko večkrat spre-
mljajo od doma in se aktivno 
vključujejo v dogajanje v pre-
davalnici. 

Dušan Šilak, vodja središča 
za samostojno učenje, je ra-
zložil, da predavanja potekajo 
dvakrat na teden med 18. in 
20. uro. Predavatelj komunici-
ra s študenti preko splete učil-

nice, v kateri odpira forume in 
klepetalnice. Študentje lahko 
v spletni učilnici ustvarjajo 
slovarje, rešujejo ankete, se po-
vezujejo v skupine in oddajajo 
naloge. „Študij na daljavo je še 
posebej primeren za vse tiste, 
ki zaradi službenih ali drugih 
obveznosti (služba, šport, dru-
žina) ne morejo redno obisko-
vati predavanj.“ E-študij je tako 
nekoliko fleksibilnejši, poteka 
sproti, kjerkoli in kadarkoli ob 
pomoči profesorjev, tutorjev 

in mentorjev. Na voljo je tudi 
informatik, ki priskoči na po-
moč ob kakršnihkoli tehničnih 
težavah. Osnovni tehnični po-
goj za študij na daljavo je novej-
ši računalnik (mikrofon, slušal-
ke, kamera), povezan s spletom 
in z novejšo programsko opre-
mo. Vsi tisti, ki morebiti nima-
jo ustrezne tehnične opreme, 
imajo na voljo tako prostore 
kot računalnike Ljudske uni-
verze. Njeni zaposleni pa so 
jim na voljo tudi za morebitno 
tehnično pomoč. „Pozitivnih 
strani študija od doma je zago-
tovo veliko. Celotno študijsko 
gradivo je dostopno in zbrano 
na enem mestu. Predavatelj 
organizira delo po tednih, kar 
je dobra motivacija za študij. 
Vsak študent ima direktni 
kontakt s predavateljem preko 

spletne učilnice. Posameznik 
si tako sam razporeja čas za 
delo in učenje med študijem,“ 
je povedal Šilak. Izpiti lahko 
potekajo na več različnih nači-
nov, najpogostejši pa je ustni, 
ki poteka tako, da se študent in 
profesor vidita in pogovarjata 
preko spletne učilnice.

Sicer pa je raziskava Evroštu-
dent pokazala, da študenti po-
rabijo vedno več časa za delo, 
da si lahko omogočijo prežive-
tje in študij. Študij na daljavo 
tako postaja priložnost, da se 
univerze čim bolj prilagodijo 
času študentov. Raziskava iz 
leta 2010 je med drugim poka-
zala, da je le 4,4 odstotka slo-
venskih študentov vključenih 
v študij na daljavo. Ta možnost 
je torej pri nas še vedno pre-
malo izkoriščena.

Estera Korošec

Ptuj � Novo iz Ljudske univerze

E-študij za vsakogar
Ljudska univerza Ptuj bo jeseni v sodelovanju z Gea Collegom ponujala e-učno okolje. Kot je povedala direktorica Moj-
ca Volk, bo študentom omogočen študij na daljavo. „Prav gotovo gre za pomembno nadgradnjo naših izobraževalnih 
programov. Med posamezniki pa je že veliko zanimanja.“

Foto: EK

Dušan Šilak, vodja središča za samostojno učenje, je razložil, da 
predavanja potekajo dvakrat na teden med 18. in 20. uro.

Foto: Črtomir Goznik

S sprejema pri ptujskem županu Štefanu Čelanu

Zrcalo leta
Da se dijaki Gimnazije Ormož zelo aktivno vključujejo v 

dejavnosti na šoli, so dokazali s predstavitvijo projektnega 
dela in dejavnosti v šolskem letu 2013/14, naslovljeno Zrca-
lo leta, ki je nedavno potekala v prostorih Gimnazije Ormož.

V obliki televizijske oddaje so predstavili projekt Z roko v roki 
ter projekt Vino – nevarnost in priložnost; kampanjo Pozor(!)ni 
za okolje, spoznavni vikend, izmenjavo dijakov, nagradno ek-
skurzijo v Beograd za najboljše dijake in ekskurzijo na Dansko. 
Naštete dejavnosti so predstavili skozi različne oblike, in sicer 
od debate, dnevniškega zapisa, uredniškega sestanka do se-
stanka projektnega tima in intervjuja.

Dijaki pa so zbrane seznanili še z odličnimi rezultati. V projek-
tu Pozor(!)ni za okolje so namreč dosegli odlično drugo mesto 
v tekmovanju izvajanja Ekonačrta in tretje mesto pri organi-
zaciji Ekodneva. »Prireditev je bila dobro obiskana, prišlo je tudi 
nekaj naših bodočih dijakov, pogrešali pa smo zunanje obisko-
valce. Uradni del se je prevesil v neformalno druženje v atriju, 
kjer so obiskovalci lahko posedeli tudi na sedežnih garniturah, 
ki so jih dijaki v okviru Dneva za spremembe sami izdelali iz pa-
let,« je še dejala profesorica Gimnazije Ormož Karmen Plavec.

Monika Levanič

njimi jim izboljšujejo študijske 
in zaposlitvene možnosti ter 
poklicno kariero. Po besedah 
ptujskega župana, ki se je za-
hvalil za priložnost, da lahko 
skupaj z ravnateljico podelita 
priznanja za domoljubnost, 
le-tega nekateri razumejo kot 
ksenofobijo, drugi pa kot nujo 
za preživetje ali obstoj te izje-
mne kulturne pestrosti, ki jo 
ponuja evropski prostor. Vsa 
dela dijakov v okviru projekta 
Moja rodna domovina bodo 
za dolgo časa ostali nekaj, s či-
mer se slovenski narod lahko 
identificira. Pohvalil je njihovo 
ustvarjalnost in inovativnost v 
okviru natečaja, se zahvalil za 
razumevanje domoljubnosti, z 
željo, da jo ohranjajo in neguje-
jo ter prenašajo na bližnje.

MG

Prlekija � Rokodelska akademija 2 pred koncem

V Veržeju razvoj rokodelstva
Potem ko so se v občini Veržej pred petimi leti lotili izvajanja projekta Rokodelska akademija in na razpisu Evropske-
ga sklada za regionalni razvoj pridobili 758.000 evrov nepovratnih sredstev, je pred koncem drugi del projekta – Roko-
delska akademija, kjer so se osredotočili na rokodelsko dediščino s poudarkom na poklicih, ki so že pozabljeni. 

Foto: NŠ

Rokodelsko akademijo 2 so predstavili: Mateja Rus, vodja projek-
ta, Slavko Petovar, župan občine Veržej, in Janez Krnc, direktor 
zavoda Marianum Veržej (z leve).

nega izobraževanja. S projek-
tom smo še posebej dokazali, 
da je rokodelstvo lahko tudi za-
nimiva turistična popestritev 
regije, tako za obiskovalce kot 
rokodelce, ki jim dejavnost lah-
ko prinaša dodaten zaslužek.« 

Projekt je omogočil redno za-
poslitev petim delavcem, deset 
pa jih je bilo v sklopu aktivno-
sti delno zaposlenih. Dva naj 
bi se zaposlila tudi po koncu 
projekta.

NŠ



Na prireditvenem prostoru, ki 
je predviden na parkirišču na 
jugovzhodnem delu, je načrto-
van tudi montažni prireditveni 
oder za številne vaške in druge 
prireditve. Osrednji trg med 
gostilno in krožiščem bo tla-
kovan in predstavlja poglavitni 

ambientni del s klopmi, podi-
jem in fontano. Na vaški tržnici 
pa bo nameščenih osem tržnih 
prodajnih hišic. Direktor pod-
jetja VOC (Vzdrževanje in ob-
nova cest) Celje Roman Mo-
škotevc je obljubil, da bodo 
gradbena dela začeli ta mesec. 

Obenem je izrazil prepričanje, 
da jim bo uspelo vsa dela do-
končati do predvidenega roka, 
torej do konca septembra.

Iz zapisnika o odpiranju po-
nudb, ki nam ga je posredoval 
direktor občinske uprave Da-
mjan Napast, se je na javni raz-
pis občine Kidričevo za uredi-
tev druge faze centra Cirkovc 
prijavilo šest ponudnikov, ki 
so skupaj z DDV za omenjena 
dela ponudili različne zneske. 
Na zahtevo podjetja Rafael je 
državna revizijska služba zara-
di neustreznih referenc izloči-
la podjetje Žuran.

M. Ozmec
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Občina Kidričevo se je odlo-
čila tudi za ureditev druge faze 
centra Cirkovc, ki se nanaša 
na območje od farne cerkve 
proti jugozahodu do dostopa 
na pokopališče. Potem ko so 
v prvi fazi že uredili trikrako 
krožišče, opravili rekonstruk-
cijo dveh lokalnih cest, gradnjo 
parkirišča ob cesti k reki, ure-
dili osrednji trg med gostilno 
in krožiščem, zgradili pločni-
ke ter enostransko avtobusno 
postajališče, bodo v drugi fazi 
uredili še trg pred osrednjo 
vaško gostilno, vaško tržnico, 
prireditveni prostor ter cesto, 
pločnik in parkirišča v tem 
delu Cirkovc.

Kot je ob podpisu pogodbe 
poudaril župan Anton Lesko-

var, bo po ureditvi druge faze 
center Cirkovc popolnoma 
prenovljen in sodobno urejen. 

Iz ukrepa Obnova in razvoj vasi 
občina pričakuje sofinancerski 
delež v višini 165.542 evrov. 

Kidričevo � Podpisali pogodbo za drugo fazo ureditve Cirkovc

Celjski VOC bo dela opravil za slabih 400.000 evrov
Župan občine Kidričevo Anton Leskovar in direktor podjetja VOC iz Celja Roman Moškotevc sta v četrtek, 5. junija, podpisala pogodbo za drugo fazo ureditve centra Cirkovc, ki bo 
veljala slabih 400.000 evrov.

Foto: M. Ozmec

Pogodbo, vredno nekaj manj kot 400.000 evrov, sta podpisala 
župan občine Kidričevo Anton Leskovar in direktor celjskega pod-
jetja VOC Roman Moškotevc (desno).

 „Do 14. leta je za vse kole-
sarje obvezna uporaba čelade, 
za ostale pa priporočljiva. Na 
kolo naj gredo samo tisti, ki 
imajo opravljen kolesarski iz-
pit.“ 

Govorili pa so tudi o varno-
sti v času šolskih počitnic. Na 
pobudo člana Marjana Kolari-
ča bodo vsa ptujska športna 
društva pozvali k brezplačni 
organizaciji delavnic za šolo-

obvezne otroke z njihovega 
območja. Med drugim so se 
člani dogovorili še, da bodo 
v drugi polovici avgusta pre-
gledali vso prometno signali-
zacijo po posameznih četrtih. 
Kozel namreč ugotavlja, da je 
še nekaj šolskih poti, ki niso 
varne.

Sicer pa je varnost otrok na 
območju Ptuja zadovoljiva. 
Število prometnih nesreč z 

udeležbo otrok se namreč iz 
leta v leto zmanjšuje. Otroci in 
mladoletniki so najpogosteje 
udeleženi v prometnih nesre-
čah kot potniki. Za njihovo 
varnost so torej odgovorni 
predvsem starejši (po navadi 
starši), ki jih vozijo v avtomo-
bilih brez uporabe ustreznih 
otroških sedežev in brez upo-
rabe varnostnega pasu.

Estera Korošec

Ptuj � Za varnost otrok so odgovorni starejši

Mladi kolesarji brez čelad
Na junijski seji Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu je predsednik Franc 
Kozel izpostavil problematiko na nekaterih ptujskih ulicah, kjer redno videva mlade ko-
lesarje brez čelad.

Podjetje Ponudba v €
Žuran, Formin 393.912,75 * izločen
VOC, Celje 398.055,71
Markomark, Videm 409.272,85
Rafael, Sevnica 442.710,25
Cestno podjetje Ptuj 455.363,35
Plima, Žalec 726.847,47

Na območju občin Ormož, 
Središče ob Dravi in Sveti To-
maž se v teh dneh pospešeno 
gradi novo vodovodno omrež-
je z vsemi pripadajočimi 
objekti. Gre za projekt Oskrba 
s pitno vodo v porečju Drave, 
ki je ovrednoten na dobrih 
12 milijonov evrov. Občina 
Ormož prispeva tri milijone 
evrov, ostali dve občini po 
nekaj več kot 100 tisoč evrov, 
iz Kohezijskega sklada so si 
pridobili 7,5 milijona evrov 
nepovratnih sredstev, 1,3 mili-
jona evrov dodaja država.

Na Jeruzalemu 
zasipavajo novi 
vodohran

Po koncu gradnje v letos se 
pričakuje zagotovitev zaneslji-
ve kakovostne in količinske 
vodooskrbe. Star vodovodni 
sistem je tudi na ormoškem 
koncu dotrajan, zaradi česar 
prihaja do motenj in številnih 
okvar v oskrbi s pitno vodo 
ter posledično velikih vodnih 
izgub. Del sedanjega sistema 
je zgrajen iz azbestnih cevi, 
ki se bodo zamenjale s cevmi 
iz modularne litine. Do sedaj 
je bilo na območju vseh treh 
občin v sklopu tega projek-
ta opravljeno približno 70 % 
predvidenih del. »Trenutno 
se pospešeno izvajajo dela na 
objektu vodohrana Jeruzalem, 
kjer je objekt v fazi zasipava-
nja,« nam je povedal koordina-
tor projekta Roman Rozman, 
višji svetovalec za razvojne 
projekte, gospodarske javne 
službe, prostor in varstvo oko-
lja občine Ormož.  Prihodnji 
mesec se bodo začeli posku-
sni zagoni novih objektov.

Položenih bo več 
kot 42 km cevi

»Nadaljujejo se tudi popra-
vila in preplastitve cest, ki so 
bile poškodovane v času gra-
dnje objektov in cevovodov. 
Večjih težav pri izvedbi pro-
jekta ni, tako da rok izvedbe 
31. oktober 2014 ni ogrožen.  
V juniju se bodo začela grad-
bena in montažna dela na ce-
vovodu Hujbar–Cerovec–Veli-
čane, vključno s priključki. Vsi 

drugi cevovodi so v zaključni 
fazi in fazi testiranja,« je še do-
dal Rozman. Omenjeni projekt 
predvideva dobrih 36 kilome-
trov transportnih in primar-
nih cevovodov, 6,3 kilometra 
sekundarnih cevovodov, ki 
se bodo navezovali na nove 
cevovode, izgradnjo štirih vo-
dohranov, dveh hidropostaj 
ter enega bazena z nabiro in 
izgradnjo čistilne naprave, s 
katerimi bo izboljšana vodoo-
skrba prebivalstva. 

Miha Šoštarič

Ormož � V teku gradnja vodovoda

Izgube niso pretirane
Konec oktobra letos bo končan projekt Oskrba s pitno vodo v porečju Drave na območju 
občin Ormož, Središče ob Dravi in Sveti Tomaž v skupni vrednosti več kot 12 milijonov 
evrov.

Foto: Miha Šoštarič

Trenutno se pospešeno izvajajo dela na vodohranu Jeruzalem, 
kjer je objekt v fazi zasipavanja.

Letno kopališče v Ormožu 
je bilo lani odprto od 18. junija 
do 27. avgusta, upravljavec pa 
je naštel 71 kopalnih dni. V ce-
lotni kopalni sezoni so zabele-
žili 16.246 kopalcev, kar je ne-
kaj manj kot leto poprej. Lani 
je bil maksimalni obisk dose-
žen 4. avgusta, ko se je v ormo-
škem bazenu namakalo 642 
kopalcev. Prihodki od prodaje 
vstopnic so lani znašali blizu 
27 tisoč evrov, stroški obrato-
vanja pa so bili nekaj več kot 
35 tisoč evrov. Strošek vode je 
znašal dobrih 10 tisoč evrov, 
nekaj manj kot štiri tisoč evrov 
so odšteli za elektriko, strošek 
dela je bil blizu 14 tisoč evrov, 
ostalo pa so potrošili za zdra-
vstvene preglede vode, čišče-
nje prostorov in vzdrževanje 
kopališča. Tako sta nekaj manj 
kot 11 tisoč evrov, kolikor je 
znašal presežek stroškov nad 
odhodki, morali poravnati iz 
svojega proračuna občini Or-
mož in Središče ob Dravi.

Cene vstopnic za uporabo 
letnega kopališča v Ormožu 
ostajajo, glede na lansko sezo-
no, nespremenjene. Tako se 
lahko otroci stari do šest let 
kopajo brezplačno, celodnev-
na vstopnica za otroke od 6. 
do 15. leta znaša 2,5 evra, za 
dijake, študente, upokojence 
in invalide 3,6 evra, za odrasle 

pa 4,10 evra. Za nekaj manj 
denarja se lahko kopajo v Or-
možu do dve oziroma do štiri 
ure. Letno kopališče bo sicer 
odprto vsak dan, ko bo to se-
veda dovoljevalo vreme, med 
9. in 19. uro, v petek, soboto 
in nedeljo pa tudi med 20. in 
22. uro.

Miha Šoštarič

Ormož � Bazen odpira svoja vrata

Cene ostajajo enake lanskim
Jutri, v soboto, se bo začela kopalna sezona tudi na letnem kopališču v Ormožu, katere-
ga upravljavec je Komunalno podjetje Ormož, lastniško pa si ga delita občini Ormož (87 
odstotkov) in Središče ob Dravi (13 odstotkov). Občina Sveti Tomaž, ki je bila vključena 
v delitev premoženja prejšnje skupne občine Ormož, je svoj solastniški delež leta 2010 
prenesla na občino Ormož.

Foto: MŠ

Cene za kopanje na ormoškem kopališču ostajajo nespremenje-
ne.

Cene vode se verjetno 
ne bodo spremenile

Na ormoškem koncu so v letu 2013 vodne izgube znašale 
34,79 %. Prebivalce seveda zanima tudi podatek, ali se bo, 
po izgradnji novega vodovodnega omrežja na območju UE Or-
mož, dvignila cena vode. Na podlagi uredbe o metodologiji za 
oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih jav-
nih služb varstva okolja je bila aprila letos sprejeta nova cena 
oskrbe s pitno vodo. Tako znaša cena za priključek DN20 za 
gospodinjstva 0,8504 evra za kubični meter vode ter še doda-
tni fiksni del 2,521 evra na mesec. »O spremembi cene je v tem 
trenutku še težko govoriti, saj investicija še ni končana. Ocenju-
jemo, da zaradi omenjene investicije ne bo prišlo do bistvenih 
sprememb cene vode,« dodajajo na Občini Ormož.



Osemnajsti festival Dnevi 
poezije in vina je posvečen 
švedski poeziji. Sodelovali 
bodo štirje vrhunski švedski 
pesniki in pesnice, ki bodo 
pred samim festivalom, skupaj 
s štirimi slovenskimi pesniki 
sodelovali na prevajalskih de-
lavnicah na Jeruzalemu in na 
drugih lokacijah. V času festi-
vala bo izšla tudi antologija 
japonske poezije, ki bo tudi 
tema okrogle mize.

Zelo bogat bo tudi otroški 
program s pravljičnimi urami 

v sodelovanju s Knjižnico Iva-
na Potrča. Izvedli bodo tudi tri 
otroške delavnice. Tudi letos 
bodo Dneve poezije in vina 
povezali z drugimi področji 
umetnosti. Tako bodo letos 
ponovno organizirali razstavo 
v Fürstovi hiši, na zasebnih 
vrtovih in dvoriščih bodo po-
tekala zasebna branja poezije. 
Po pesniških branjih bodo 
vsak večer na Vrazovem trgu 
še koncerti. Festival ohranja 
povezavo s Ptujsko kletjo, ki 
bo tudi letos steklenice svoje-

ga vina opremila z verzi leto-
šnjih gostov. Na Vrazovem trgu 
bodo odprli tudi vinski oltar, v 

festivalskih dneh bo potekala 
tudi vinska pokušina, je pove-
dal Aleš Šteger.

Začetki godbeništva v Dorna-
vi sicer segajo v štirideseta leta 
prejšnjega stoletja. Po pričeva-
nju domačinov naj bi bila prva 
dornavska godba ustanovljena 
leta 1934, po zapiskih gasilske 
čete pa leta 1939. V času druge 
svetovne vojne je godbeništvo 
v Dornavi zamrlo in vnovič oži-
velo šele leta 1999. Pobudnik 
za ponovno obuditev delova-
nja godbe je bil Janko Vičar, 
za dirigentsko palico je takrat 
poprijel Zlatko Munda. Od leta 
2007 godbenike vodi dirigent 

Zmago Štebih. V prvih letih po 
ponovni ustanovitvi je v godbi 
igralo 13 članov. Danes jih je v 
zasedbi že 45. V minulih petih 
letih so dornavski godbeniki 
v sklopu prireditev ob občin-
skem prazniku pripravili te-
matske koncerte (Baročna noč 
s slovensko popevko, Gremo 
v kino, Waterloo, Mi smo svet 
in Poletna noč). Na letošnjem 
koncertu, ki je bil posvečen 
15-letnici delovanja aktualne 
zasedbe in je prav tako pote-
kal v sklopu prireditev ob ob-

činskem prazniku, so zaigrali 
šopek najlepših skladb s kon-
certov minulih let. Občinstvo 
je prisluhnilo zimzelenim slo-
venskim popevkam, Abbinim 
uspešnicam in filmski glasbi. 
Ob spremljavi ubranih taktov 
godbe so letos zapeli Elda Viler, 
Oto Pestner, Romana Zelenjak, 
Simona Kokot, Samo Ivačič in 
Komorni zbor Glasis. Kot soli-
sta sta se predstavila Doris Še-
gula na violini in Jernej Petek 
na saksofonu.

Mojca Zemljarič
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Dornava � Godba se predstavi

Njihovih najlepših 15
Pihalna godba občine Dornava letos zaznamuje 15 let uspešnega delovanja. Vodi jo 
predsednica Nina Bračič, dirigent je Zmago Štebih.

Po uvodni pozdravni pesmi 
Ptuj, mesto muzej, ki jo je na be-
sedilo Martina Ozmeca uglas-
bil Mitja Gobec, se je številnim 
obiskovalcem predstavila ple-
sna skupina Pellegrina. Ženski 
pevski zbor (ŽPZ) PMPO Ptuj, 
ki je pod vodstvom mlade diri-
gentke Dore Ožvald pričaral 
prijetno pevsko presenečenje, 
je v prvem delu koncertnega 
večera zapel več pesmi. Kot 
gostje so z odlično interpre-
tacijo zablesteli pevci moške-

ga seksteta Fantje na vasi pod 
vodstvom Toneta Žuraja. Dru-
gi del koncerta pa je ponovno 
z odličnim nastopom pripadel 
pevkam ŽPZ PMPO.

Ideja o delovanju pevskega 
zbora v okviru društva prija-
teljev Pokrajinskega muzeja 
Ptuj-Ormož je dozorela de-
cembra 2012 in januarja lani 
so pod vodstvom zborovodki-
nje Dore Ožvald opravili prvo 
vajo. Sprva je šlo za mešano 
zasedbo osmih članov, aprila 

lani pa se je prelevila v ženski 
pevski zbor, v katerem danes 
preveva 18 pevk. Njihov pro-
gram je zelo barvit, saj rade 
zapojo tako ljudske pesmi 
kot umetne skladbe, rade pa 
sežejo tudi po pesmih drugih 
dežel. Letos so prvič sodelo-
vale na reviji odraslih pevskih 
zborov na Ptuju, sicer pa ima-
jo za sabo že pisano paleto iz-
vajalcev, s katerimi so si delile 
oder.

M. Ozmec

Ptuj � Ženski zbor društva prijateljev PMPO

Prijetno pevsko presenečenje
V slavnostni dvorani ptujskega gradu so se v nedeljo, 1. junija, na prvem letnem koncer-
tu predstavile pevke ženskega pevskega zbora društva prijateljev pokrajinskega muze-
ja Ptuj-Ormož (PMPO)

Foto: M. Ozmec

Ženskemu pevskemu zboru društva prijateljev PMPO Ptuj je na prvem letnem koncertu zapel seks-
tet Fantje na vasi iz Rač.

Foto: MZ

Elda Viler je z veseljem zapela z dornavskimi godbeniki. Na fotografiji ob pevki je vodja Pihalne 
godbe Dornava Zmago Štebih.

Ptuj � Dnevi poezije in vina

Država daje za festival premalo
Festival Dnevi poezije in vina je postal polnoleten, v petih letih je postal že tudi tradicionalno ptujski. Značilnost 
festivala je velika fluktuacija kreativnih sil, potencialov, vsak pesnik je namreč le enkrat vabljen na ta festival. Le-
tos sta jih prvič vabila strokovna selektorja, ameriško-ukrajinski pesnik Iliya Kaminsk in slovenska pesnica Lucija 
Stupica. 

Foto. Črtomir Goznik

S tiskovne konference pred 18. festivalom Dnevi poezije in vina. Misli pred letošnjim dogajanjem so 
delili Anja Kovač, glavna producentka festivala, in Aleš Šteger v imenu organizatorjev ter Stanislava 
Vauda Benčevič kot gostiteljica v Domu kulture na Vrazovem trgu. 

Zelo se trudijo, da bi festival 
pustil širši pečat, da ne bi bil 

omejen samo na ozki prostor 
Vrazovega trga. 

Festival Dnevi 
poezije in vina 
– integralni del 
ptujske scene

»V prihodnje načrtujemo 
tudi internacionalizacijo fe-
stivalskih povezav, v okviru 
nove finančne perspektive 
so festival vključili v tri različ-
ne prijave. Letošnji festival je 
glede zagotavljanja finančnih 
sredstev kritičen, priznavajo 
organizatorji. Luknja je tako na 
evropski kot državni ravni, ker 
vsi razmišljajo o volitvah, ne pa 
o tem, kar nas bo dnevno spre-
mljajo v tem letu,« izpostavlja 
Aleš Šteger. Velik strošek pri 
organizaciji in izvedbi festivala 
je tudi pokritje Vrazovega trga 
in potrebna tehnična oprema. 
Nova ptujska montažna streha 
naj jim ne bi odgovarjala.

MG

Častni gostje festivala
Na letošnjem festivalu, ki bo na Ptuju potekal med 

27. in 30. avgustom bo predvidoma sodelovalo 19 pe-
snikov. Trije častni gosti bodo letos svetovno priznani 
litvanski pesnik Tomas Venclova, ki je leta 2001 pre-
jel tudi nagrado Vilenica, nemška pesnica Elke Erb, 
ob njunem obisku bosta v zbirki Beletrina izšla izbora 
njune poezije, in večno mlada Svetlana Makarovič. 
Maja je v zbirki Beletrina izšel izbor njene poezije z 
naslovom Zeliščarka; risbe iz izbora bodo na ogled v 
času festivala tudi na Ptuju, v Knjižnici Ivana Potrča.

Finančna shema festivala
Festival Dnevi poezije je finančno podprla MO Ptuj 

z 20.000 evri, Javna agencija za knjigo je prispevala 
35.000 evrov, kar je premalo, saj po besedah Ale-
ša Štegra ne pokriva niti pesniškega dela festivala. 
Okrog 40.000 evrov je festivalu dodelila ŠOU Ljublja-
na. Donacije in sponzorstva pa so v tem trenutku še 
neznanka, ker pogovori še niso končani.



Le še ure ločijo nogometa-
še Zavrča do začetka priprav 
na sezono 2014/15. Dopust je 
bil sila kratek, časa za počitek 
pa ni bilo prav veliko. Željko 
Orehovec, ki bo tudi v novi 
sezoni vodil fante v belem, je 
prvi zbor zaukazal v nedeljo 
dopoldne ob 10. uri. Po uvo-
dnem sestanku bo na vrsti 
testiranje, nato pa se bo že 
v ponedeljek začelo zares. V 
ospredju bo seveda nabiranje 
kondicije, ne bo pa manjkala 
tudi žoga. Orehovcu bo tudi v 
prihodnje asistiral Damir Bi-
škup, ki je največji pečat kot 
igralec pustil v Zagrebu, v Za-

vrč pa je prišel v končnici spo-
mladanskega dela prvenstva.

Glede igralskih sprememb 
ni za zdaj še nič novega. Na 
osmerico igralcev – Arpada 
Vaša, Maria Brlečića, Gregor-
ja Finka, Josipa Fučka, Miha 
Kokola, Dominika Božaka, Jo-
sipa Golubarja in Aleša Čeha 
– v klubu ne računajo več, o 
novincih pa za zdaj še ni sle-
du. Znano je le, da se bodo 
v klubu še bolj naslonili na 
svojo lastno šolo, ob tem pa 
bodo v klub pripeljali tudi 
talentirane mlade igralce z 
južnega konca meje. Vseka-
kor gre že prvi dan priprav 

pričakovati nova imena, toda 
če bo kateri od teh ostal v Za-
vrču, bodo pokazali šele tre-
ningi in prijateljske tekme. 
Konkretnih imen za zdaj še 
ni, toda govori se predvsem 
o vratarjih Marku Pridigrju 
in Draganu Topiču, toda za 
zdaj ostaja le pri govoricah.

Znane pa so tudi že neka-
tere prijateljske preizkušnje, 
ki jih bo Zavrč odigral pred 
novim prvenstvom. Skupaj 
načrtujejo Zavrčani 7 do 9 
srečanj, prvi pa bosta 20. 6. 
v Zagrebu z Lokomotivo in 
naslednji dan v Hodošu z do-
mačo ekipo. 

tp

Najboljši slovenski teniški 
igralec Blaž Rola (91.) je ta 
teden nastopal na turnirju 
serije ATP 250 v london-
skem Queensu (nagradni 
sklad znaša 809 tisoč evrov). 
To je bil sploh njegov prvi 
uradni nastop na travnatih 
igriščih.

Turnir v Queensu je ena 
od zadnjih preverjanj pred 
nastopom na tretjem leto-
šnjem turnirju za grand slam 
– Wimbledonom. Trenutno 
so vsi igralci usmerjeni v pri-
vajanje na travnata igrišča, 
na katerih igrajo na leto le 
kakšne tri ali največ pet te-
dnov. Blaž je bil v Londonu 
neposredno uvrščen v glavni 
turnir, v 1. krogu pa je bil nje-
gov tekmec domačin James 
Ward (155.). Ta ga je po dra-
matičnem dvoboju – Rola je 
že imel dve zaključni žogi za 
zmago – ustavil v zadnjem 
krogu kvalifikacij za nastop 
na Roland Garrosu. 

Tekmeca sta imela čast 
igranja prvega dvoboja na 
razprodanem glavnem igri-
šču prestižnega Queen's 
Cluba, piko na i je postavil 
neposredni prenos na dru-
gem programu Eurosporta 
in s tem nastopanje pred šte-
vilčnim občinstvom. Ward 
je sicer na travi »doma«, saj 
imajo prav Angleži najbolj-
še možnosti treninga na tej 
površini. Takšen je bil tudi 
začetek dvoboja, saj je Ward 

osvojil šest uvodnih točk 
dvoboja. Najprej si je takoj 
priigral break prednosti, na 
svoj servis pa je nato pove-
del 30:0. Takrat se je Blaž le 
prebudil in s štirimi zapo-
rednimi točkami naredil re-
break. Dvoboj se je nato do 
rezultata 4:3 nadaljeval brez 
pretresov, v osmi igri pa je 
imel Blaž dve priložnosti za 
odvzem servisa. Ward ju je 
ubranil, nato pa pri rezulta-
tu 5:5 sam izkoristil drugo in 
povedel 5:6. V naslednji igri 
je na svoj servis končal prvi 
niz, ki je trajal 48 minut. Dru-
gi niz sta do rezultata 4:4 oba 
tekmeca suvereno zadržala 
svoj servis, nato pa se je v 
deveti igri Blaž znova znašel 
v težavah – 30:40. Tudi to-
krat je bil Ward uspešen in je 
povedel 4:5. V naslednji igri 
je imel Ptujčan pri rezultatu 
30:15 priložnost za 40:15, a 
je storil napako (30:30). Do 
konca je Anglež osvojil še 
dve zaporedni točki in po uri 
in 27 minutah igre slavil 4:6. 
Končni zbir točk je bil 63:74. 

Kljub porazu je bilo v igri 
23-letnega Ptujčana vidnih 
nekaj dobrih potez, ki pa jih 
bo treba nadgraditi v kon-
tinuirano doseganje točk. 
Delno je k porazu zagotovo 
pripomoglo dejstvo, da je bil 
Blaž močno impresioniran 
nad ambientom in igranjem 
na travi. Vsekakor lahko upa-
mo, da bo do Wimbledona 
Blaž svojo formo vsaj za kan-
ček nadgradil.

Jože Mohorič

Bovling
Nova ptujska prvoliga-
ška ekipa: BK Ptuj 1

Stran 15
Kolesarstvo
Marko Hozjan v Avstriji 
med zmagovalci

Stran 15

Kikboks
Čurin zmagovalec tek-
me svetovnega pokala

Stran 14
Rokomet
Člani proti Madžarom, 
kadeti proti Franciji

Stran 14

Nogomet
Nogometaši Drave še 
upajo ...

Stran 16
Nogomet
Mladi so se dokazovali 
selektorju Jarcu

Stran 17

Urednik športnih strani: Jože 
Mohorič. Sodelavci: David Breznik, 
Tadej Podvršek, Uroš Krstič, Milan 
Zupanc, Niko Šoštarič, Peter Golob, 
Ivo Kornik, Simeon Gönc, Janko 
Bezjak, Franc Slodnjak, Uroš Esih, 
Silva Razlag, Janko Bohak, Črtomir 
Goznik, Matija Brodnjak, 
Aleksandra Jelušič

Odhajata še 
Drevenšek in Letonja

Nogomet � NK Aluminij 

V Kidričevem so se teme-
ljito lotili prenove oz. po-
mladitve moštva. Tako so se 
že takoj po koncu sezone 
razšli s Klemnom Bingom, 
Robertom Kurežem, Kle-
mnom Medvedom in Mitjem 
Reškom, zamenjali so tudi 
trenerja: Roberta Pevnika je 
zamenjal Damijan Romih.

S tem pa novosti v ekipi 
še ni konec, saj sta naslednja 
odhajajoča igralca 26-letni 
Marko Drevenšek in 31-le-
tni Rok Letonja. Prvi je bil 
v letošnji sezoni na vrhu kar 
dveh statističnih parametrov: 
v dresu Aluminija je odigral 
največ minut izmed vseh no-
gometašev, obenem pa je bil 
s 7 zadetki tudi prvi strelec 
moštva. Rok Letonja je sicer 
odigral precej manj minut 
(v drugem delu sezone je 
bil tudi poškodovan), pred-

vsem v prvem delu sezone 
pa je dobil veliko priložnosti. 
»Obema se zahvaljujemo za 
sodelovanje in za njun pri-
spevek k uspehom moštva. 
Obenem jima na njuni nadalj-
nji poti želimo vse najbolj-
še,« je iz Aluminija sporočil 
Marko Kmetec, ki v teh dneh 
opravlja pogovore z vsemi 
nogometaši in je odgovoren 
za sestavo ekipe v naslednji 
sezoni. »Še enkrat poudarjam, 
da bomo v naslednji sezoni 
zmanjšali proračun in da zara-
di tega sprejemamo številne 
težke odločitve. Kljub temu 
sem prepričan, da bomo tudi 
v sezoni 2014/15 imeli zelo 
konkurenčno moštvo.«

Po neuradnih informacijah 
naj bi Marko Drevenšek nove 
nogometne izzive poiskal 
preko meje, v Avstriji.

JM

E-mail: sport@radio-tednik.si

Queens, ATP 250, 
809 tisoč evrov:

1. krog: Blaž Rola – Ja-
mes Ward (VB) 5:7, 4:6.

Nogomet � NK Zavrč

V nedeljo začetek priprav

Tenis � Blaž Rola

Rola prvič na travi – kar na 
glavnem igrišču Queensa

Foto: Črtomir Goznik

Željko Orehovec bo tudi v prihodnje vodil ekipo Zavrča, še naprej mu bo pomagal Damir Biškup.

Blaž Rola je v londonskem Queensu prvič nastopil na travnatih 
igriščih.

Foto: Črtomir Goznik

Marko Drevenšek bo nove nogometne izzive poiskal v Avstriji.



V Lignanu je pretekli ko-
nec tedna potekala tekma za 
svetovni pokal WAKO, tako 
imenovani Best Fighter. Tek-
ma tradicionalno poteka vsa-
ko leto v Italiji in je bila letos 
izvedena že 19. zapored. Na 
tekmovanju je po neuradnih 
podatkih sodelovalo več kot 
2000 tekmovalcev iz 28 držav, 
med njimi je bila tudi razšir-
jena reprezentanca Slovenije. 
To je sestavljalo 67 tekmoval-
cev in tekmovalk iz 15 klubov 
iz cele Slovenije. Reprezentan-
co je vodil predsednik sloven-
ske kikboks zveze Vladimir 
Sitar, med trenerji pa je bil 
prisoten tudi trener ormoške-
ga kluba Milan Korotaj.

V reprezentanci Slovenije 
so tokrat iz Ptuja nastopali 
Lara Vuzem Vajda, Niko Ri-
tlop, Patrik Šulek, Gašper 
Mlakar Valentin in Vito Ču-
rin. Vsi Ptujčani so nastopali 
v disciplini point fighting, ra-
zen Vita Čurina, ki je nastopal 
tudi v disciplini light kontakt. 
Klub iz Ormoža je imel v re-
prezentanci štiri člane: nasto-
pali so Žan Tomažič in Rok 
Tomažič v light kontaktu ter 
Lan Kokol in Nejc Koro-
taj v point fightingu. Vsi so 
v močni mednarodni konku-
renci nastopali zelo dobro in 
dosegli lepe rezultate. 

V petek, prvi dan tekmovan-
ja, so potekale ekipne borbe. V 
kategoriji mlajših kladetov sta 
v ekipi Slovenije (šteje 3 člane 
in 1 članico) nastopala Patrik 
Šulek in Niko Ritlop. Slo-
venci so v polfinalu premagali 
Italijo, v finalu so bili boljši še 
od ekipe Madžarske, s čimer so 
osvojili odlično 1. mesto. 

V soboto so potekale borbe 
posameznikov v point fightin-

gu. Največji uspeh je dosegla 
Lara Vuzem Vajda, ki je v 
dveh kategorijah osvojila 2. 
mesto, in sicer med mlajšimi 
kadetinjami do 42 kg in do 47 
kg. Lara je za ti uvrstitvi v Ita-
liji oddelala osem borb. Drugi 
tekmovalci KBV Ptuj so dose-
gli naslednje rezultate:

Vito Čurin je v kategoriji 
do 84 kg in do 89 kg osvojil 5. 
mesto;

Gašper Mlakar Valentin 
je v kategoriji do 74 kg osvojil 
5. mesto;

Patrik Šulek je v kategori-
ji mlajših kadetov nad 47 kg 
in starejših kadetov do 52 kg 
osvojil 5. mesto;

Niko Ritlop je v kategoriji 
mlajših kadetov nad 47 kg iz-
gubil v 1. krogu.

Tekmovalci KBV Ormož so 
dosegli naslednje rezultate:

Lan Kokol je v kategoriji 

mlajših kadetov do 42 kg osvo-
jil 5. mesto;

Nejc Korotaj je izgubil v 
uvodnem dvoboju.

V nedeljo so potekale 
borbe posameznikov v li-
ght kontaktu:

Vito Čurin (Ptuj) je med 
mladinci do 84 kg osvojil 1. 
mesto;

Žan Tomažič (Ormož) je 
med starejšimi kadeti do 57 
kg osvojil 3. mesto;

Rok Tomažič (Ormož) je 
med mladinci do 63 kg osvojil 
5. mesto.

Predsednik KZS Vladimir 
Sitar: „Tudi letos smo odšli 
na tekmo za svetovni pokal 
s številno ekipo. Manjkalo je 
le nekaj tekmovalcev, pred-
vsem zaradi poškodb in šol-
skih obveznosti. Nastop lahko 
kljub nekaterim spodrslajem 
ocenim kot zelo uspešen. Vsi 

naši člani reprezentance so se 
borili srčno in z veliko željo 
po uspehu, tako da smo lah-
ko s tem zelo zadovoljni. S to 
tekmo smo končali nastope 
reprezentance v prvi polovici 
tega leta, v juniju pa nas čaka 
še zaključek državnega prven-
stva ter Kamp – priprave za 
naše najboljše v Izoli konec 
tega meseca. Ptujski tekmo-
valci so se v Italiji borili zelo 
dobro. Za še boljše rezultate 
je manjkalo le malo športne 
sreče, saj so vsi naši tekmoval-
ci, ki niso osvojili medalj, iz-
gubili v četrtfinalih za eno ali 
dve točki. Upam, da bodo v ta-
kšni ali še boljši formi jeseni, 
ko gre večina teh tekmovalcev 
na svetovno prvenstvo.”

Na tekmovanju je sodil tudi 
mednarodni sodnik Milan 
Breg iz Ptuja.

Franc Slodnjak

V okviru 5. Festivala športa 
mladih je v Kopru potekalo 
tudi finale DP v posamični 
atletiki za šolsko leto 2013/14. 
Na finalnem tekmovanju je 
nastopilo 695 učenk in učen-
cev iz več kot 240 osnovnih 
šol. Na finalnem atletskem 
tekmovanju so nastopili naj-
boljši posamezniki, ki so si 
pravico nastopa priborili na 
16 območnih tekmovanjih. 
Tekmovanje je potekalo v 
dveh moških (starejši in mlajši 
učenci) in dveh ženskih staro-
stnih kategorijah (starejše in 
mlajše učenke).

Še trikrat na 
stopničkah

Mlajši učenci in učenke so 
imeli na seznamu šest atlet-
skih disciplin, medtem ko 
so imeli starejši učenci in 
učenke na sporedu osem di-
sciplin. Izmed šol iz širšega 
ptujskega območja so imele v 
Kopru svoje predstavnike OŠ 
Ljudski vrt, OŠ Mladika, OŠ 
Breg, OŠ Markovci, OŠ Destr-
nik, OŠ Gorišnica in OŠ Jur-
šinci. Med mladimi atleti je 
bila najboljša Maja Bedrač 
(OŠ Breg), ki je zmagala pri 
starejših učenkah v skoku v 
daljino z rezultatom 574 cen-
timetrov. Tretje mesto je pri 
starejših dečkih v suvanju 
krogle osvojil Kristjan Čeh 
(OŠ Ljudski vrt), ki je to orod-
je najdlje vrgel 13,27 metra. 
Prav tako pri starejših dečkih 
je bil tretji Niko Cartl (OŠ 
Markovci), ki je vortex vrgel 
78,66 metra. Pri starejših de-
klicah je dobila bronasto me-
daljo Taja Islamovič, ki je v 
skoku v višino preskočila 154 
centimetrov. V štafeti 4-krat 
100 metrov je bila peta žen-

ska štafeta OŠ Ljudski vrt, 
osma sta bila Leon Lovrec 
(OŠ Ljudski vrt) pri starejših 
dečkih v skoku v višino in 
Žan Lovrenčič (OŠ Destr-
nik) pri mlajših dečkih v teku 
na 60 metrov. Med deseteri-
co najdemo še Jaka Kosta-
njevca (OŠ Ljudski vrt), ki je 
bil v skoku v daljino deseti.

Smola Lee 
Dimitrovski v teku 
na 60 m

Občine Ormož, Sveti To-
maž in Središče ob Dravi je v 
Kopru zastopalo 7 tekmoval-
cev – 5 atletov in 2 atletinji. 
V metu krogle pri starejših 
učencih je naslov državnega 
prvaka osvojil Jurček Korpič 
Lesjak iz OŠ Ormož. Njegov 
met je bil dolg 13,82 metra. 
Žal se Jurčku ni izpolnila tiha 
želja, saj je želel v Kopru po-
stati državni prvak z metom 
več kot 14 metrov.

Osmoljenka dneva je bila 
mlajša učenka od Svetega To-
maža Lea Dimitrovski, ki je 
v teku na 60 metrov osvojila 
nehvaležno 4. mesto. Za kolaj-
no je zaostala le za tisočinko! 
Kot zanimivost naj povemo, 
da Lea tekmuje bosa, brez 
športne obutve.

Drugi predstavniki iz or-
moškega konca niso ponovili 
podobno dobrih dosežkov 
kot na tekmovanju na Ptuju. 
Posledično so bile uvrstite na 
državnem prvenstvu nekoliko 
nižje, kot so tekmovalci sami 
pričakovali.

REZULTATI:
mlajši učenci – vortex: 18. 

Tobi Torič (OŠ Miklavž pri Or-
možu) 48,35 m

mlajše učenke – tek na 60 
m: 4. Lea Dimitrovski (OŠ Sve-
ti Tomaž) 8,31 sek

mlajše učenke – višina: 14. 
Dominika Novak (OŠ Ivanj-
kovci) 1,30 m

starejši učenci – daljina: 12. 
Anže Šoštarič (OŠ V. Nedelja) 
5,68 m; 15. Matej Korez (OŠ 
Sveti Tomaž) 5,56 m

starejši učenci – krogla: 1. 
Jurček Korpič Lesjak (OŠ Or-
mož) 13,82

starejši učenci – vortex: 11. 
Matic Vršič (OŠ V. Nedelja) 
69,66 m

Uroš Krstič, 
David Breznik
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Zavod za šport Ptuj, AK 
Ptuj in OŠ Mladika so ob 
koncu maja na Mestnem 
stadionu na Ptuju izpe-
ljali območno prvenstvo 
osnovnih šol v atletiki. Na 
njem je nastopilo več kot 
500 atletov in atletinj iz 
več kot 30 šol. Glede na 
rezultate so si najboljši 
priborili tudi vstopnico za 
nastop na državnem pr-
venstvu osnovnih šol, ki 
je bilo v začetku junija v 
Kopru.

Atletika � Finale DP OŠ

Zlato osvojila Maja 
Bedrač in Jurček 
Korpič Lesjak

Kikboks � Svetovni pokal v Lignanu (Italija)

Čurin zmagovalec svetovnega pokala, 
Lara osvojila drugi mesti, Tomažič tretji

Foto: Franc Slodnjak

Ptujska in ormoška ekipa v point fightingu na tekmi svetovnega pokala v Italiji Jurček Korpič Lesjak (v sredini) je zmagal v metu vorteksa.

V nedeljo, 15. junija, bomo 
okoli 19.45 izvedeli, ali je slo-
venska rokometna reprezen-
tanca med potniki na SP 2015, 
ki bo potekalo v Katarju, ali 
pa so Slovenci po spodrsljaju 
z Belorusi tokrat »padli« še 
proti Madžarom.

V prvi vrsti reprezentanc 
Belorusije in Madžarske ne 
moremo primerjati, saj so Ma-
džari za razred boljša repre-
zentanca. In seveda se pojavlja 
dvom: če so nas EP »oropali« 
Belorusi, kaj bo šele proti Ma-
džarom. Iz našega tabora pri-
hajajo komentarji, da imamo 
še veliko rezerv v igri in da 
smo z igro tako v napadu kot v 
obrambi zatajili v Veszpremu. 
Zatajila pa je tudi Madžarska. 
Lep primer je Laszlo Nagy, ki 
kot vrhunski rokometaš težko 
odigra dve slabi tekmi v nizu. 
In prav Nagy bo v nedeljo v 
Velenju eden najnevarnejših 
tekmecev. V naši ekipi pri-
čakujejo, da bi ob boljšem 
napadu lahko presegli mejo 
30 doseženih zadetkov. To bo 
ob čvrsti madžarski obrambi 
pravi podvig in še zmeraj so 
na tako izenačenih srečanjih 
zmagovale ekipe s čvrstejšo 
obrambo. In tako bo tudi to-
krat. Vse misli bo treba usme-

riti v igro v obrambi, saj bomo 
le iz nje prihajali do lahkih za-
detkov iz pol- oz. protinapada. 
Le želimo si lahko še en do-
ber dan naših vratarjev, prav 
vseeno je, ali Gorazda Škofa 
ali Primoža Prošta. V napadu 
na postavljeno obrambo bo 
treba igrati široko in čim več 
žog posredovati krilnim igral-
cem, ki bodo morali zabijati 

več kot 80 % svojih metov. Za 
Dragana Gajiča ali Gašperja 
Marguča na desni strani smo 
prepričani, da bosta zmogla 
visoko realizacijo uspešnih 
metov. Bo pa pomemben, mo-
goče celo najpomembnejši 
element pri zmagi Slovenije 
uspešnost igralcev na levem 
krilu. Luka Žvižej je namreč 
igralec, ki redno na klubskih 

ali državnih tekmovanjih na 
majhnih tekmah dosega po 
deset zadetkov, ko pa gre za 
tekmo biti ali ne biti, pa redno 
zataji – nazadnje se spomni-
mo Belorusije. Za napredova-
nje Slovenije bomo potrebo-
vali pravega Žvižeja, ki pa je 
še kako pomemben pri naši 
igri v obrambi, saj spada med 
boljše obrambne igralce – ne 
samo v Sloveniji, ampak tudi 
dlje izven meja naše države. 
Trenerji pa na račun dobre 
igre v obrambi večkrat zami-
žijo in potrpijo tudi pri napa-
kah igralca v napadu. Piko na 
i lahko dodajo še naši krožni 
napadalci, ki se na prvi tekmi 
niti enkrat niso vpisali med 
strelce, saj so večino časa pre-
živeli v sredini čvrste madžar-
ske obrambe, med največjimi 
hrusti.

Verjeti je, da bo dogodek 
v Rdeči dvorani pospremila 
polna dvorana slovenskih na-
vijačev. Tistih pravih, ki bodo 
z dušo in telesom navijali za 
Slovenijo, ne pa se naslajali 
nad napakami naših igralcev 
in trenerjev. Vsi, ki karkoli de-
lajo, tudi grešijo, so pa to naši 
fantje. Pomembna tekma se 
začne ob 18.00. Držimo pesti!

Uroš Krstič

Rokomet � Reprezentanca Slovenije

Člani proti Madžarom, mlajši kadeti proti Franciji

Mlajši kadeti na Rogli proti Franciji
Reprezentanca mlajših kadetov, letniki 1998 in mlajši, se 

pripravlja na Olimpijski festival evropske mladine, ki bo leta 
2015 potekal v Tbilisiju v Gruziji. V okviru priprav bo četa or-
moških trenerjev Saše Prapotnika in Uroša Krstiča v petek 
in soboto, 13. in 14. junija, odigrala dve prijateljski tekmi pro-
ti vrstnikom iz Francije, ki se pripravljajo na Rogli. Tekmi sta 
na sporedu ob 17.30. V izbrano vrsto je med 32 igralci po-
vabljenih tudi pet Ormožanov: Tilen Kosi, Miha Kavčič, Do-
minik Ozmec, Žak Ciglar in Martin Hebar. Zaradi poškodb 
proti Francozom ne bosta zaigrala Gašper Horvat in Boštjan 
Žižek Cvetko: »Na akciji proti Francozom smo povabili igralce, 
na katere računamo za OFEM v Gruziji in devet perspektivnih 
igralcev letnika 1999, ki izstopajo po višini in znanju, ven-
dar se jim še pozna, da so leto dni mlajši. Na pot v Gruzijo 
bo sicer odpotovalo 15 igralcev. Francoska rokometna šola 
spada med najboljše na svetu in zanimivo bo videti, kako se 
bomo kosali z njimi. To bo za naše mlade rokometaše bogata 
izkušnja, kjer ne bomo gledali na rezultat, ampak opazovali 
fante, ki bi reprezentanci lahko pomagali v prihodnje,« je pred 
tekmama s Francijo povedal trener Saša Prapotnik.



Ptujski atleti s polno paro 
tekmujejo doma in v tujini, 
pri tem pa nizajo odlične re-
zultate in uvrstitve, česar smo 
od njih že vajeni v letošnji 
poletni sezoni, ki se je komaj 
dobro začela. Na mednarodni 
ravni sta prejšnji teden tek-
movala dva najbolj nadarjena 
ptujska atleta mlajšega rodu, 
Gregor Pavlovič in Maja 
Bedrač.

V italijanskem Bressanone-
ju sta na tradicionalnem sre-
čanju več kot dvajsetih regio-
nalnih ekip iz srednje Evrope 
branila slovenske barve. Svoj 
nesporen talent je v močni 
mednarodni konkurenci zno-
va potrdila Bedračeva, ki si je 
v skoku v daljino priskakala 3. 
mesto. In to med tekmicami, 
ki so od nje v povprečju dve 
leti starejše. Tako zmagovalka 
kot drugouvrščena sta bili ro-
jeni leta 1997, Bedračeva pa 
je od njiju mlajša dve leti. Še 
dodatna kakovost njenega na-
stopa v dresu z reprezentanč-
nim grbom pa leži v tem, da ji 
je preboj na tretje mesto uspel 
iz ozadja, prav v zadnji, šesti 
seriji skokov – na zmagovalni 
oder se je prebila z osmega 

Za mladimi ptujskimi kole-
sarji je nadvse uspešen pone-
deljek (9. 6.). V Avstriji, kjer 
so dirkali, je binkoštni pone-
deljek državni praznik, zato 

je bila dirka na ta dan. Dirka 
je potekala v Goessendorfu, 
ki leži nekaj kilometrov južno 
od Gradca. Ptujski kolesarji so 
dvakrat stopili na stopničke, 

saj je Marko Hozjan zmagal, 
Miha Muršec pa je bil tretji.

Na 3,4 km dolgi krožni rav-
ninski progi v sami dirki ni 
bilo posebnih presenečenj, 

saj je skoraj v vseh kategorijah 
odločal ciljni sprint, v kate-
rem pa so se Ptujčani odlično 
izkazali. Pri dečkih C so mora-
li prevoziti tri kroge v skupni 
dolžini 10,2 km. Za KK Peru-
tnina Ptuj so nastopili Žan 
Žnidar, Andrej Majnik, 
Filip Teo Vidovič, Rene Pe-
tek, Enej Klasinc in Miha 
Muršec. Prav slednji je v cilj-
nem sprintu zasedel odlično 
3. mesto in se povzpel na zma-
govalni oder. Druge uvrsti-
tve: 10. Enej Klasinc, 11. Žan 
Žnidar, 12. Andrej Majnik, 13. 
Filip Teo Vidovič in 16. Rene 
Petek.

Pri naših severnih sosedih 
sta kategoriji dečkov A in B 
združeni. Prevoziti so mo-
rali 10 krogov v dolžini 34 
km. Tudi tukaj so se kolesarji 
držali v glavnini in niso do-
puščali nobenih pobegov. O 
zmagovalcu je odločal ciljni 
sprint, ki je Marku Hozjanu 
prinesel zmago – Ptujčani so 
tako vnovič opozorili nase. 
Druge uvrstitve: 10. Nace Ma-
lovič, 11. Žan Ljubec, 14. Tilen 
Žagar, 20. Aljaž Ljubec in 23. 
Gašper Polanec.

tp

Svetovna strelska karavana 
se je ustavila na drugi letošnji 
postaji ISSF Svetovnega pokala 
v streljanju s puško, pištolo in 
puško šibrenico na olimpijskem 
strelišču v Münchnu. Tam se 
je v 27 letih organiziranja tega 
tekmovanja zbralo rekordnih 
1319 tekmovalcev iz 95 držav! 
Med njimi tudi slovenska repre-
zentanca, ki jo ponosno pred-
stavljata tudi spodnjepodravska 
strelca, Ormožan Kevin Venta in 
Ptujčanka Majda Raušl.

Najprej je v eliminacijskem 
tekmovanju z malokalibrsko pi-
štolo na 50 m nastopil mladi or-
moški strelec Kevin Venta, sicer 
udeleženec EP Osijek 2013, in 
si s 542 krogi priboril uvrstitev 
v glavno tekmovanje. Tam pa je 
streljal še bolje in se na svojem 
prvem nastopu na svetovnem 
pokalu z MK-pištolo 50 m uvrstil 
na 47. mesto. Zmago je slavil 
aktualni svetovni prvak Japonec 
Tomoyuki Matsuda. V sredo pa 
je Venta opravil še drugi nastop 

na tem tekmovanju in z zračno 
pištolo na 10 m s 570 krogi v 
konkurenci 117 nastopajočih 
osvojil 64. mesto. Mladi Ormo-
žan je bil najboljši slovenski 
predstavnik v obeh disciplinah.

V četrtek dopoldan je z nasto-
pom v bavarski prestolnici opra-
vila tudi ptujska strelka Majda 
Raušl in se v prvi kvalifikacijski 
skupini s 373 krogi uvrstila na 
34. mesto. Najboljši slovenski 
nastop je dosegla Petra Do-
bravec in v 1. skupini zasedla 
18. mesto. Tekmovanje se je 
končalo po redakciji, doseženi 
rezultat pa bo Raušlovi prinesel 
končno uvrstitev med 60. in 70. 
mestom.

Po koncu tekmovanja se bo 
strelska karavana iz Münchna 
za teden dni preselila v Slove-
nijo, kjer bo v Strelskem centru 
Gaj Pragersko do 21. junija po-
tekal tretji letošnji svetovni po-
kal s puško in pištolo.

Simeon Gönc

Po nekaterih zdrsih ptujskih 
ekip v kolektivnih športih v le-
tošnji sezoni (namizni tenis, ke-
gljanje, rokomet – dekleta) smo 
junija le dočakali tudi napredo-
vanje. To je uspelo ekipi Bowling 
klub Ptuj 1, ki se je preko doda-
tnih kvalifikacij uspela uvrstiti v 
1. slovensko ligo.

Ekipa BK Ptuj 1 je v letošnji 
sezoni nastopala v 2. državni 
ligi in osvojila 2. mesto (prvo 
je osvojila ekipa MagmaX 1). S 
tem dosežkom so si zagotovili 
igranje dodatnih kvalifikacij za 
vstop v 1. ligo – njihov tekmec je 
bila predzadnje uvrščena ekipa 
1. lige, Olimpija 1. Ptujčani so 
imeli v letošnji sezoni zelo viso-
ko povprečje podrtih kegljev na 
igro (187), tudi precej višje od 

Ljubljančanov (174), ki so tek-
movali v 1. ligi. Tudi zaradi tega 
so bili tihi favoriti za napredova-
nje, kar so na obeh medseboj-
nih obračunih potrdili. Najprej 
so s tesnim izidom slavili že v 
Ljubljani (5:9), prednost pa so 
v izjemno izenačenem srečanju 
uspeli zadržati tudi v domačem 
bowling centru na Ptuju, kjer so 
slavili 8:6. 

Člani ptujske ekipe so obe 
srečanji odigrali na zelo visoki 
ravni: ko je nekaj podrtih ke-
gljev »zmanjkalo« enemu, so to 
nadomestili drugi in si z ekipnim 
duhom priborili napredovanje. V 
zadnjih srečanjih so barve ptuj-
skega kluba branili Črtomir Go-
znik (kapetan), Bojan Klarič, 
Aleksander Vidovič in Gregor 
Miložič, na nekaterih prejšnjih 
srečanjih pa jim je pomagal tudi 
Sašo Vidovič.

Črtomir Goznik: »Skozi celo-
tno sezono smo bili homogeno 
moštvo in prav to je bil na koncu 
jeziček na tehtnici pri napredo-
vanju. Viden napredek smo le-
tos naredili na gostovanjih, kjer 
smo v prejšnjih letih izgubljali 
tudi proti objektivno slabšim 
tekmecem. Upam, da bo naš 
uspeh pripomogel k še večji po-
pularizaciji bowlinga, predvsem 
tekmovalnega.«

JM

mesta. Najhitrejši Ptujčan Pa-
vlovič je tekel na 100 metrov 
in si priboril 5. mesto. Najkraj-
šo atletsko razdaljo je pretekel 
v času 11,07 sekunde, kar je 
sicer 9 stotink počasneje od 
njegovega osebnega rekorda, 
s katerim bi bil v Italiji celo 
tretji. Tako Pavlovič kot Bedra-
čeva sta tekla tudi v slovenski 
štafeti 4-krat 100 metrov. Več 
uspeha so imeli fantje s 4. 
mestom, punce so zasedle 10. 
mesto.

V Mariboru so konec tedna 
tekmovali predvsem atleti v 
metalnih disciplinah. Najbolj-
ši rezultat mitinga je dosegla 
Veronika Domjan v metu 
diska. Z najdaljšim metom 
52,70 metra se je zelo približa-
la njenemu osebnemu rekor-
du izpred dobrega meseca dni 
na Ptuju (53,54 metra). V prav 
vseh metih je presegla 50-me-
trsko znamko, najdlje pa je ki-
logram težko metalno orodje 
poletelo v zadnjem poskusu. 
V Mariboru je na zmagovalni 
oder stopil še pionir Jurček 
Korpič Lesjak v suvanju kro-
gle (13,01 metra) in v metu 
kladiva (48,52 metra). Osvojil 
je 1. in 2. mesto. Druga je bila 

tudi Melani Hentak v metu 
kopja za mladinke (44,88 me-
tra). V skoku v daljino, kjer ni 
nastopila Nina Kolarič, je zma-
gala Nastja Klajnšek s 505 
centimetri.

Najvidnejši rezultat izmed 
ptujskih atletov je na 20. med-
narodnem atletskem mitingu 

Vučkov memorial v Kranju z 
drugim mestom naredil Miha 
Kovač v skoku v daljino za 
mlajše mladince (550 centi-
metrov). Med člani sta Mark 
Drevenšek in Luka Medic 
osvojila 10. oziroma 14. mesto 
v teku na 400 metrov. 

Uroš Esih
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Atletika � AK Ptuj

Bedračeva tretja v Italiji

Kolesarstvo � KK Perutnina Ptuj

Ptujski uspeh v bližini Gradca

Strelstvo � WC München

Kevin Venta in Majda 
Raušl med svetovno elito

Bovling � Državne lige

Nova ptujska prvoligaška 
ekipa: BK Ptuj 1

Rezultati ptujski atletov imajo tudi mednarodno veljavo: Bedrače-
va je bila na močnem tekmovanju v Italiji tretja v skoku v daljino, 
sprinter Gregor Pavlovič pa peti.

Foto: Marjan Kelner

Marko Hozjan (KK Perutnina Ptuj) je dosegel lep mednarodni speh.

Člani uspešne ekipe BK Ptuj 1 so Gregor Miložič, Sašo Vidovič, 
Črtomir Goznik, Aleksander Vidovič in Bojan Klarič.

Tokrat najboljša 
OŠ Ljudski vrt

Zavod za šport Ptuj, Terme 
Ptuj in PK Terme Ptuj so izpe-
ljali medobčinsko tekmovanje 
v plavanju za osnovne šole. Na 
letošnjem 16. tekmovanju je so-
delovalo več kot 90 plavalcev in 
plavalk iz devetih osnovnih šol: 
Breg, Destrnik, Gorišnica, Ki-
dričevo, Ljudski vrt, Majšperk, 
Podlehnik, Starše in Voličina. 
Tekmovanje je potekalo od 2. do 
9. razreda, sodelujoči pa so se 
pomerili na 50 m prsno in prosto. 

V starostnih skupinah so 
bili doseženi solidni rezultati, 
najboljši pa so od organizator-
jev prejeli tudi medalje. Največ 
zlatih medalj je osvojila OŠ 

Ljudski vrt. Posamezni zmago-
valci na 50 metrov prsno so pri 
fantih Gal Gojčič Kralj. Leon 
Zajko Ljubec, Nejc Tomasino, 
Tomaž Mlakar in pri dekletih 
Mišel Fridl, Lara Kurbus, Kla-
ra Benko, Nika Vidovič, Maša 
Furman, Vita Toličič. Najboljši 
na 50 metrov prosto so bili pri 
fantih Tomaž Holc, Filip Ga-
šperič, Kristijan Risek, Nejc 
Medved, Gal Gojčič Kralj in pri 
dekletih Sara Lampret, Tina 
Aubelj, Tjaša Kozar, Lara Kur-
bus, Klara Benko.

Glede na dosežene čase so 
bili po pričakovanjih najboljši 
mladi tekmovalci PK Terme Ptuj: 
Gal Gojčič Kralj, Leon Zajko 
Ljubec, Kristijan Risek in Klara 
Benko. 

David Breznik

Ormožanke tretje 
na odprtem 
prvenstvu Zasavja 
v mini rokometu

Mlade ormoške rokometaši-
ce, letnice 2003 in mlajše, so se 
v soboto, 31. maja, udeležile od-
prtega prvenstva Zasavja v mini 
rokometu. V njihovi kategoriji 
je nastopalo 12 ekip iz celotne 
Slovenije.

Ormožanke so bile v predtek-
movanju uvrščene v skupino 
C, kjer so najprej slavile proti 
ekipi Krke iz Novega mesta 
(11:8). Sledil je remi proti zelo 
močni ekipi iz Šempetra Vrtojbe 
(7:7). Zadnja tekma je odločala 
o napredovanju v finale treh 

najboljših ekip turnirja. Mlade 
Ormožanke pod vodstvom tre-
nerja Ernesta Pučka so ekipo iz 
Velenja premagale z rezultatom 
13:10 in se kot prvouvrščena 
ekipa skupine C uvrstile med 
tri najboljše ekipe močnega 
turnirja.

V velikem finalu so klonile 
proti ekipi iz Žalca s 7:14 in eki-
pi Krima iz Ljubljane s 4:8 ter 
tako osvojile 3. mesto. Izmed 
ormoških igralk je bila Lorella 
Kolenko izbrana v naj peterico 
Zasavja Cup 2014.

ŽRK ORMOŽ: Tajda Kreč, 
Naja Geč, Alina Planinc, Liza 
Kandrič, Anna Tiya Cvetko, Ana 
Mari Trunk, Lorella Kolenko, 
Kaja Korpar. Trener: Ernest Puč-
ko.

uk

Šolsk šport � Plavanje Rokomet � Mlajše selekcije

Rezultati obeh 
kvalifikacijskih dvobojev:

Ljubljana (3. 6.): Olimpija 1 – 
Ptuj 1 0:2 (5:9; 4270:4496)

BK Ptuj 1: Črtomir Goznik 
1159, Bojan Klarič 1185, Ale-
ksander Vidovič 1100, Gregor 
Miložič 1052.

Ptuj (10. 6.): Ptuj 1 – Olimpija 
1 2:0 (8:6; 4726:4598)

BK Ptuj 1: Črtomir Goznik 
1213, Bojan Klarič 1199, Ale-
ksander Vidovič 1217, Gregor 
Miložič 1097.



Pred začetkom 3. slovenske 
lige vzhod je bila ta za NK 
Drava velika neznanka, saj so 
nekateri ob pogledu na spisek 
ekip iskali njihovo mesto na 
sredini prvenstvene lestvice, 
spet drugi pa na vrhu. Ligaški 
sistem navadno stvari zmeraj 
postavi na pravo ali realno me-
sto in tako so Ptujčani po 26 
krogih pristali na 2. mestu.

Ob pogledu na lestvico vi-
dimo, da so kar precej zaostali 
za Dravinjo (ta ni zabeležila 
nobenega poraza, zato se za-
služeno vrača v 2. ligo), na 
drugi strani pa so kar precej 
prehiteli druge ekipe. Stati-
stika je ptujskim modrim do-
kaj naklonjena, saj so zbrali 
57 točk – dosegli so 18 zmag, 
trikrat so igrali neodločeno in 
petkrat so izgubili. Ti porazi so 
prišli ob nepravem času v dru-
gem delu prvenstva, ko se je 
prvenstvo »lomilo«. Kar nekaj 
ključnih nogometašev je bilo 
takrat poškodovanih, nekateri 
so manjkali zaradi kartonov. 
Tako so moštvo »pokrpali« 
mladi igralci, ki pa še niso na 
dovolj visokem kakovostnem 
nivoju, da bi lahko konkurenč-
no nastopali v 3. ligi.

Po znanih določilih NZS v 

2. ligo napredujeta le prvaka 
vzhodne in zahodne 3. lige. 
Medtem ko si je na vzhodu to 
mesto prepričljivo priigrala 
Dravinja, so na zahodu prva-
ki igralci Tolmina. Ti imajo 
glede na sporočilo za javnost 
zagotovila podjetja TKK, da 
jih bo še bolj podprl v 2. ligi, 

a obstaja vprašanje, ali bo to iz 
finančnega vidika res dovolj 
za nastopanje v višjem rangu 
tekmovanja. Kmalu bo razre-
šen tudi ta dvom, saj bi ob ne-
napredovanju Tolmina lahko 
mesto v 2. ligi pripadlo Dravi, 
saj je drugouvrščena ekipa 
v zahodni ligi – Zarica Kranj 

– izpadla v zadnjo ligo. Tako 
na Ptuju še zmeraj potihoma 
upajo na napredovanje, a real-
nost kaže na napredovanje NK 
Tolmin, ki se bo v naslednjih 
dneh dokončno odločil, kje bo 
nastopal v prihodnji tekmoval-
ni sezoni.

David Breznik
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Nogomet � 50-letnica NK Stojnci
Od petka do nedelje bo v Športnem parku v Stojncih vse v 

znamenju 50-letnice NK Stojnci. Tako bosta v petek od 17.30 
revijalni tekmi med nogometnimi sodniki in trenerji ter med re-
prezentancama vzhoda in zahoda. Predvidoma ob 20. uri bo 
slavnostna podelitev pokalov in nagrad lig MNZ Ptuj. V soboto 
ob 10. uri bo turnir mlajših dečkov, medtem ko bo ob 15. uri ve-
teranski turnir. Glavno dogajanje bo v nedeljo od 15. ure naprej, 
ko bodo odigrane štiri tekme. V turnirskem sistemu bodo igrale 
ekipe Stojncev, Vidma in Leskovca, medtem ko bo vmes odi-
grana tudi revijalna tekma. Ob 19. uri bo slavnostna podelitev 
priznanj ob 50-letnici NK Stojnci.

Mali nogomet � Turnir v Skorbi
V soboto, 14. 6., bo na šolskem igrišču z umetno travo v Skor-

bi odigran turnir v malem nogometu. Začetek tekmovanja je 
predviden ob 18. uri, do tedaj pa so možne prijave (prijavnina 
za posamezno ekipo znaša 50 evrov). Najbolje tri ekipe bodo 
prejele pokale in vsaka del zbrane prijavnine (1. - 50 %, 2. - 30 
%, 3. - 20 %).

Dodatne informacije: 040 807 837 (Uroš).

Nogomet � Turnir Golgeter Hajdina 2014
Otroška Nogometna šola Golgeter Hajdina pripravlja v soboto 

in nedeljo, 14. in 15. junija, v Športnem parku v Gerečji vasi 
7. tradicionalni nogometni turnir za mlajše kategorije Golgeter 
Hajdina 2014. Ta bo potekal v šestih starostnih kategorijah, 
skupno pa bo nastopilo kar 44 ekip. Prvi dan bo tekmovanje 
predvidoma potekalo med 9. in 15. uro. Nastopile bodo ekipe v 
starostnih skupinah U-7, U-10 in U-12. Drugi dan bo turnir pote-
kal ob istem času, igrale pa bodo ekipe U-8, U-11 in U-13. Naj-
boljše ekipe bodo prejele priznanja, pokale, razglasili pa bodo 
tudi najboljšega igralca, vratarja in strelca po posameznih ka-
tegorijah. Sodelovale bodo ekipe iz MNZ Murska Sobota, MNZ 
Maribor in MNZ Ptuj. Otroška Nogometna šola Golgeter Hajdina 
se bo predstavila z osmimi ekipami.

Boks � Revija pred BK Ring
Boks klub Ring prireja v soboto od 16. ure naprej pred svojimi 

klubskimi prostori na Maistrovi ulici na Ptuju tretjo revijalno bo-
ksarsko revijo. Organizatorji pričakujejo okrog deset boksarskih 
dvobojev.

Kajak � Spust po Dravi
Pure Sport in Kajakaška zveza Slovenije organizirata v okviru 

akcije Voda za vedno spust po reki Dravi. Start te atraktivne 
kajakaške prireditve bo v soboto, 14. 6., ob 11. uri pri nogome-
tnem igrišču v Staršah, cilj bo pri Termah Ptuj. Informacije: 041 
604 300.

Strelstvo � Svetovni asi se predstavijo 
v SC Gaj Pragersko

Strelski center Gaj Pragersko bo med 13. in 21. junijem sre-
dišče svetovnega strelskega špoorta, saj bo tukaj potekalo vr-
hunsko strelsko tekmovanje ISSF Svetovni pokal s puško in 
pištolo Maribor 2014. Gre za prvo takšno strelsko tekmovanje 
v Sloveniji, saj smo do zdaj v SCG lahko spremljali nastope sve-
tovne strelske elite v streljanju s puško šibrenico, z novozgraje-
nimi strelišči na 10, 25 in 50 m pa največje slovensko strelišče 
dobiva še dodatno vrednost v svoji svetovni prepoznavnosti.

Tekmovalni spored pokala bo od sobote do naslednjega pet-
ka, na 74-mestnem zračnem strelišču 10 m, 40-mestnem malo-
kalibrskem strelišču 25 m in 70-mestnem malokalibrskem stre-
lišču na 50 m, kjer se bo predstavilo 614 vrhunskih športnikov 
iz 59 držav. Z največ nastopajočimi udeleženci se bodo predsta-
vili: Nemčija (45), Rusija (44), Indija (43), Kitajska (41), Srbija 
(40), Poljska (39), Italija (38), Malezija in Mehika (37), ZDA (33), 
med številčnejšimi reprezentancami pa bo tudi domača izbrana 
vrsta z 32 nastopi. V slovenski reprezentanci bodo nastopili zla-
ti olimpionik Rajmond Debevec, olimpijka Živa Dvoršak, Petra 
Dobravec, Robert Markoja in Željko Moičević ter med drugim 
tudi domači in odlični spodnjepodravski strelci Majda Raušl, 
Kevin Venta, Boštjan in Simon Simonič ter prvič med elito tudi 
mladi Ptujčan Sašo Stojak. 

Spored prvenstva je objavljen na spletni strani Strelske zveze 
Slovenije. 

DB, SG, JM

Športni napovednikNogomet � NK Drava Ptuj

Nogometaši Drave še upajo ...

Foto: Črtomir Goznik

Trener Franci Fridl je ekipo Drave povedel do 2. mesta v vzhodni skupini 3. SNL.

Fredi Kmetec, predsednik NK Drava 
Ptuj: »Kot novinci v ligi smo na koncu 
pristali na 2. mestu, čeprav smo si žele-
li 1. mesto in napredovanje v 2. ligo. Če 
pogledamo realno skozi celotno sezono 
in dogajanje v njej, nismo imeli dovolj ši-
rokega kakovostnega kadra, da bi lahko 
napredovali. Kljub temu pa moram našim 
nogometašem čestitati, saj so sezono v 

okviru danih možnosti odigrali najbolje, 
kot so lahko.«

Franc Fridl, trener NK Drava Ptuj: »Po 
koncu sezone imam nekoliko mešane 
občutke: odločilne trenutke, ko bi morali 
biti najmočnejši, smo imeli zares veliko 
problemov, tako s poškodbami kot tudi s 
kartoni. Tako smo v odločilnih trenutkih 
izgubili to tako želeno prvo mesto, vendar 

mislim, da smo sezono odigrali pošteno, 
po naših zmožnostih in smo na koncu za-
služeno zasedli 2. mesto.«

Jura Arsič, kapetan NK Drava Ptuj: »Jaz 
bi sezono ocenil kot zelo uspešno iz vseh 
vidikov, razen iz rezultatskega, saj nam ni 
uspelo napredovati v 2. ligo. Žal smo za-
ostali za Dravinjo, ki jim ob tej priložnosti 
čestitam za naslov prvakov.«

Turnir v Miklavžu
Minuli konec tedna je v Mi-

klavžu potekal 10. tradicionalni 
mednarodni nogometni turnir 
za mlajše selekcije. Gre za ene-
ga največjih tovrstnih dogodkov 
v Sloveniji, na katerem je v dveh 
dneh nastopilo kar 122 ekip iz 
51 klubov iz Slovenije, Madžar-
ske, Avstrije, Bosne in Hercego-
vine, Srbije in Hrvaške.

V soboto so svoje nogome-
tno znanje preizkušali najmlaj-
ši nogometaši ptujske Drave. 
Prikazali so odlične igre in v 
skupinskem delu tekmovanja 
premagali vseh pet tekmecev, 
kar jim je prineslo neposredno 
uvrstitev v veliki finale. Tam jim 
je nekoliko presenetljivo, a pov-
sem zasluženo, nasproti stala 
ekipa domačinov NK Dobrovce/
Miklavž. Varovanci Franca Fridla 
so kljub močni pripeki sonca 
zbrali še zadnje atome moči in s 
kar 6:1 premagali še zadnjo ovi-
ro na poti do vrha. Zmagovalni 
pokal so prejeli iz rok slovenske-
ga nogometnega reprezentanta 
in člana »vijoličastih« državnih 
prvakov Martina Mileca, ki je po-
delil priznanje tudi Lukasu Čehu 
kot najboljšemu igralcu turnirja.

V Miklavžu so najmlajši drava-
ši v žep pospravili že četrto leto-
šnjo lovoriko.

Rezultati, predtekmovanje:
NŠ Drava Ptuj – ŠD Loka Ro-

šnja 3:2
NŠ Drava Ptuj – FK Sport 

Team B. Luka (BIH) 4:0

NŠ Drava Ptuj – NK Maribor 
Tabor 5:0

NŠ Drava Ptuj – NK Rudar Tr-
bovlje 6:3

NŠ Drava Ptuj – ŠN Vartex-Fo-
tex (HRV) 4:1

Finale:
NŠ Drava Ptuj – NK Dobrovce/

Miklavž 6:1
Strelci za NŠ Poli Dravo: Lu-

kas Čeh (16), Lan Drevenšek 
(6), Martin Marinkovič Borovnik 
(5), Nejc Šegula (1).

NŠ Poli Drava: Domen Arnuš, 
Lan Drevenšek, Martin Marin-

kovič Borovnik, Lukas Čeh, Jaka 
Robin, Tai Primc, Luka Jevtovič, 
Lan Arnuš, Nejc Šegula, Naj 
Žižek in Žan Kočevar. Trener: 
Franc Fridl.

Na Fazaneriji do 
odličnega 3. mesta

Selekcija NŠ Poli Drava U-9 
se je udeležila 5. mednaro-
dnega turnirja mladih selekcij 
Ford Open Avto Rajh, ki je eden 
največjih športnih dogodkov v 
Pomurju. V dveh dneh je svoje 

znanje pokazalo skoraj tisoč 
mladih nogometašev iz Sloveni-
je in tujine.

Ptujski letniki 2005 so nastopi-
li v konkurenci 20 moštev, ki so 
bila razdeljena v štiri predtekmo-
valne skupine. Fantje so s tremi 
zmagami in enim neodločenim 
izidom skupinski del tekmova-
nja končali na vrhu lestvice v 
svoji skupini. To jim je prineslo 
uvrstitev v četrtfinale, v katerem 
so brez težav premagali vrstnike 
iz Jarenine. Izenačen polfinalni 
obračun je – tudi s pomočjo so-
dnikov – dobila ekipa Korotana 

Nogomet � Turnirja v Miklavžu in Murski Soboti

Mladi dravaši v Miklavžu še enkrat pred vsemi

Trener Franc Fridl z zmagovalno ekipo Poli Drava U-7

iz Prevalj. Tako je varovancem 
trenerja Matiča preostal boj za 
3. mesto, ki so ga z zmago nad 
Celjani tudi osvojili.

Rezultati, skupinski del:
NŠ Drava – NK Bistrica 2:1 

(Sabur Ali, Jaka Antolič)
NŠ Drava – NK Brežice 2:1 

(Sašo Lovrec, Sandro Čeh)
NŠ Drava – NK Gančani 4:0 

(Jaka Antolič 2x, Sandro Čeh, 
Rok Cesar)

NŠ Drava – ND Črnuče 1:1 
(Sašo Lovrec)

četrtfinale: NŠ Drava – NK Ja-

renina Pesnica 3:1 (Rok Cesar 
2x, Sabur Ali)

polfinale: NŠ Drava – NK Ko-
rotan 3:4 (Rok Cesar, Sabur Ali, 
Sašo Lovrec)

tekma za 3. mesto: NŠ Dra-
va – NK Celje 2:1 (Sašo Lovrec, 
Sabur Ali)

Končni vrstni red:
1. NK Korotan
2. NŠ Mura
3. NŠ Drava Ptuj
4. NK Celje

UR



Mladi slovenski judoisti so 
v soboto tekmovali na Pokalu 
Beltincev, na katerem je sode-
lovalo 79 tekmovalcev iz 17 
klubov. Med prijavljenimi sta 
bila tudi JK Gorišnica in JK 
Drava. 

Ptujčani so tokrat imeli šest 
tekmovalcev, ki so vsi nastopi-
li zelo uspešno. Na blazinah so 
tokrat zmagali Viktorija Za-
dravec, Rene Kloar in Ma-
nuela Rihtarič. Zadravčeva 
je bila najboljša v kategoriji do 
52 kg, potem ko je na tatami-
ju premagala dve tekmici. Za 
prvo mesto v kategoriji starej-
ših dečkov je Rene Kloar zbral 
kar tri zmage, medtem ko je 
prvo mesto brez borbe osvo-
jila Rihtaričeva. Do bronastih 
medalj so tokrat prišli Iva Pe-
trovič, Jan Hodžar in Luka 
Šlamberger. 

Iz JK Gorišnica je srebrno 
medaljo osvojila Ines Kristl, 
bronasto si je prislužil Niko 

Trunk, medtem ko je bil Fi-
lip Laura peti. Najuspešnej-
ši klub na tekmovanju je bil 
Asko Graz, JK Drava Ptuj je bil 
z osvojenimi šestimi medalja-
mi sedmi najuspešnejši klub.

David Breznik

S tekmami 1. kroga se je zače-
la 12. izdaja poletne lige Miklavž 
pri Ormožu. Lani je v ligi nastopa-
lo rekordnih 14 ekip, letos jih tek-
muje osem. Naslov brani ekipa 
Koga I. Tekme v ligi se igrajo ob 
petkih v Športnem parku Miklavž 
pri Ormožu.

IZIDI 1. KROGA: Mladost I – 
Akord 0:1, Mladost II – Tomaž 
1:10, Stora Gora – Lordi Ivanjkov-
ci 2:6, Kog I – Kog II 2:5.

PARI 2. KROGA (petek, 13. 
6.): Mladost II – Kog II (19.00), 
Akord – Kog I (19.50), Mladost 
I – Stora Gora (20.40), Tomaž – 
Lordi Ivanjkovci (21.30).

Turnir v Miklavžu
Ob poletni ligi je Športno dru-

štvo Mladost iz Miklavža pri Or-
možu ob krajevnem prazniku 
organiziralo turnir v malem nogo-
metu, na katerem je sodelovalo 
osem ekip. Največ uspeha je po-
žela mlada zasedba Akorda, ki je 
v velikem finalu s 3:0 premagala 
favorizirano ekipo Alinee. Tretje 
mesto je na turnirju osvojila ekipa 
Mladosti I. Zmagovalci turnirja so 
nastopili v zasedbi: Miha Kavčič, 
Dominik Ozmec, Ivo Belec, Alen 
Žinko, Dejan Kociper, Jan Voča-
nec in Tilen Kosi.

UK

Naslov v Markovce
V ponedeljek, 2. 6., se je s tek-

mami finala končalo medobčin-
sko tekmovanje v nogometu za 
učence letnika 2003 in mlajše.
Zaradi boljše razlike v zadetkih 
je naslov medobčinskega prvaka 
osvojila OŠ Markovci. 

Rezultati finala: Juršinci – Go-
rišnica 0:2, Markovci – Olge Me-
glič 1:1, Gorišnica – Olge Meglič 
0:5, Juršinci – Markovci 1:3, Mar-
kovci – Gorišnica 9:1, Olge Meglič 
– Juršinci 3:1.

Končni vrstni red: 1. OŠ Mar-
kovci, 2. OŠ Olge Meglič, 3. OŠ 
Gorišnica, 4. OŠ Juršinci, 5. OŠ De-
strnik-Trnovska vas, 6. OŠ Hajdina
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Judo � Turnir v Beltincih

Ptujčanom šest, 
Gorišničanom dve medalji

Mali nogomet � Miklavž

Za uvod visoka zmaga Tomaža

Šolski šport � Nogomet

V Kidričevem je v nedeljo, 
8. 6., na stadionu NK Aluminij 
potekal Festival mlajših dečk-
ov U-13. Na njem so se srečale 
reprezentance petih medob-
činskih zvez: MNZ Maribor, 
MNZ Celje, MNZ Murska So-
bota, MNZ Lendava in MNZ 
Ptuj. V vsaki je bilo 20 mladih 

nogometašev, ki so odigrali 
po dve srečanji, v katerih pa 
niso beležili rezultatov.

Festival je potekal pod bu-
dnim očesom selektorja slo-
venske reprezentance U-15 
Boruta Jarca, prisoten je bil 
predstavnik NZS Matjaž Ja-
klič in vodja programa Gras-

sroots pri MNZ Ptuj Marjan 
Lenartič.

Seznam igralcev MNZ 
Ptuj: Gašper Kapel Polegek, 
Aljoša Kirbiš, Aljaž Kovačič, 
Luka Mesarič, Žan Mlakar, Še-
fik Muharemi, Nik Očko, Staš 
Petrovič, Nik Prelec, Domen 
Štorek, Alen Zorec (vsi Alumi-

nij), Domen Gril, Rok Ferčič, 
Enej Kapun, Alen Korošec, 
Jaša Martinčič, Aljaž Pristov-
nik, Jan Vidmar (vsi Bistrica), 
Rok Čeh, Jaša Bojnec, Miha 
Magdič, Luka Matjašič (vsi NŠ 
Poli Drava), Anej Arnuš (Gori-
šnica). Trener: Drago Prelog.

JM

Tržec – Družina Emeršič 
6:3 (4:1)

STRELCI ZA TRŽEC: Levstik, 
Marko Pečnik, Damjan Skrbin-
šek, Dejan Skrbinšek dvakrat in 
Krajnc. STRELCI ZA DRUŽINO 
EMERŠIČ: Joži Emeršič, Borut 
Emeršič, Domen Emeršič.

DRUŽINA EMERŠIČ: Alojz 
Emeršič, Ivan Emeršič, Marjan 
Emeršič, Bojan Emeršič, Joži 
Emeršič, Darjan Emeršič, Borut 
Emeršič, Alen Emeršič, Franci 
Emeršič, Boris Emeršič, Mitja 
Emeršič, Dani Emeršič, Miha 

Emeršič, Timi Emeršič I, Timi 
Emeršič II, Gregor Emeršič, Do-
men Emeršič, Joža Emeršič. Tre-
ner: Alojz Emeršič.

TRŽEC: Vojko Mišič, Andrej 
Pečnik, Darko Fideršek, Tomaž 
Fideršek, Igor Levstik, Marko 
Pečnik, Damjan Skrbinšek, Dejan 
Skrbinšek, Damir Krajnc, Nejc Ko-
vačič, Robert Pečnik, Zlatko Pod-
pečan, Marjan Bratušek, Daniel 
Pavlica, Žan Hliš, Žan Sitar, Vojko 
Bedrač. Trener: Dani Hliš.

Na starem nogometnem 
igrišču v Tržcu je v soboto, 
7. 6., potekalo že jubilejno 

10. nogometno srečanje med 
NK Tržec in družino Emer-
šič, ki je močno nogometno 
precej naravnana in prihaja 
iz teh koncev. Letošnji jubi-
lejni dvoboj so dobili igralci 
Tržca s teniških 6:3. Tekma 
je bila odigrana v veliki pri-
peki in je bila sila dinamična 
in zanimiva. Kot vedno pa 
tudi tokrat rezultat ni bil v 
ospredju, čeprav se je igralo 
»na nož«. Glavni sodnik sreča-
nja Jože Klinc vseeno ni imel 
pretežkega dela. Precej več ga 
je imel na revijalnem srečanju 

ženskih ekip, saj sta se tokrat 
pomerili tudi ženski moštvi 
partnerk nogometašev Tržca 
in družine Emeršič. Pri ne-
žnejšem spolu se je končalo 
s prijateljskih 2:2. Še bolj kot 
sama obračuna na zelenici pa 
je bilo pomembno spontano 
in prijetno druženje vseh pri-
sotnih, ki se je zavleklo globo-
ko v noč. Tokrat se je v Tržcu 
zbralo kar 200 gledalcev, kar 
daje temu dogodku, katerega 
idejni oče je Alojz Emeršič, še 
dodaten čar.
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Nogomet � Festival reprezentanc MNZ

Mladi so se dokazovali selektorju Jarcu

Nogomet � Ekshibicijska tekma

Jubilejna »desetka« Tržcu

Foto: Črtomir Goznik

Reprezentanca mlajših dečkov U-13 MNZ Ptuj
Viktorija Zadravec in Rene Klo-
ar (oba JK Drava Ptuj)

Mlada ekipa Akorda je slavila na turnirju v Miklavžu pri Ormožu.

Zmagovalna ekipa OŠ Markovci

Skupinska fotografija iz srečanja v Tržcu 



raznolika. Gostom lahko nu-
dimo celotno zgodbo vinske 
kulture, v Turčiji pa je vidnih 
ogromno rastlinjakov, kjer 
gojijo agrume in jih sveže 
ponujajo gostom. Omenil bi 
še geotermalno vodo, ki bi 
jo lahko med drugim upora-
bili za ogrevanje igrišč. Vsaka 
država pa ima seveda svoje 
prednosti in slabosti. Nogo-
metaši so mi zaupali, da se v 
Slovenji počutijo zelo varno. 
Turčija izven hotelskih kom-

pleksov je lahko včasih malce 
manj varna. Pri nas imamo 
ogromno birokratskih zaple-
tov z garantnimi pismi zara-
di izdaje vizumov. Izpostavil 
bi nabavo hrane in delovno 
silo, ki sta v Turčiji dosti ce-
nejši kot v Sloveniji. Letalske 
linije so problematika v SV 
Sloveniji in tukaj se moramo 
potruditi, da bomo v kratkem 
v Mariboru deležni kakšne 
zanimive nizkocenovne lini-
je iz Rusije, severa Nemčije 
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Matija Brodnjak iz ZRS 
Bistra Ptuj se je pred dobrim 
mesecem mudil v Turčiji, 
kjer si je ogledal njihov pri-
stop pri razvoju športnega 
turizma. O tem in o možnosti 
razvoja turizma s pomočjo 
športa na področju Spodnje-
ga Podravja je povedal veliko 
zanimivega.

V Turčijo priprave 
opravi kar 2200 
ekip iz celega sveta

Zakaj ste si za ogled iz-
brali Turčijo?

M. Brodnjak: »Turčija v 
tem trenutku velja za eno 
izmed dveh najbolje obiska-
nih destinacij za priprave 
nogometašev, ob njej je še 
Andaluzija v Španiji, ki je ne-
koliko dražja. Izjemno zani-
miv je podatek, da Turčija v 
obdobju prvih treh mesecev 
leta privabi na priprave kar 
2200 ekip iz vsega sveta! Gre 
za moške A- in B-ekipe, žen-
ske, mladinske, kadetske, te 
najmlajše predvsem iz boga-
tih držav, npr. iz Nemčije in 
skandinavskih držav. Evrop-
ski športni trg je zelo velik, 
ko se mu pridružijo še pred-
stavniki iz Azerbajdžana, Uz-
bekistana, Turkmenistana …, 
ki se športno prebujajo, pa se 
še bistveno poveča.«

Kako je v Turčiji z infra-
strukturo, ki mora spreje-
ti vse te goste?

M. Brodnjak: »Trenutno 
samo turistična mesta Belek, 
Antalya, Lara, Kemer, Side 
in še nekatera podobna že 
razpolagajo z več kot 600 
hoteli. Privabljajo predvsem 
s svojimi odlično urejenimi 
površinami za nogomet in z 
golf igrišči. S športnim turiz-
mom te kapacitete zapolnijo 
predvsem v prvih treh mese-
cih leta, potem pride na vrsto 

poletna sezona, ko je tako ali 
tako težko dobiti prosto me-
sto. V glavni sezoni ta špor-
tna igrišča zvečine samevajo, 
oziroma jih v minimalni meri 
uporabljajo domača moštva. 
Zagotovo pa so si izračunali, 
da se jim to finančno izide, 
saj so s tem pokrili 'mrtvi' del 
sezone. 

Obenem so nam turški go-
stitelji predstavili podatek, 
da vsak hotel, ki se postavi 
– gradnja je bistveno cenejša 
kot pri nas –, v prvih dveh 
letih ne plačuje nobenih anu-
itet. Država se z vlaganjem v 
turizem zaveda, da je to zanjo 
izjemno pomembna panoga 
in da brez vložka ni mogoč 
razvoj. Kar se tiče dimenzij, 
pa je treba povedati, da ho-
tel s 160 sobami spada med 
manjše. Z Markom Kremžar-
jem, ki že dlje časa deluje na 
področju športnih priprav, 
sva si ogledala štiri nogome-
tne komplekse, vsak ima na 
voljo nekaj igrišč. Niso vsi na 
top nivoju, ampak še vedno 
uspešno delujejo. Izpostavil 
pa bi hotel Mardan Palace, ki 
se po pripovedovanju gostite-
ljev ponaša z največjim baze-
nom v Evropi in je opremljen 
v dveh delih: en je evropski, 
v stilu dunajske filharmonije, 
drugi pa je v azijsko-afriškem-
stilu. Pogled iz vseh sob ni 
sanjski, vidi se tudi na neure-
jeno bližino, a očitno Turkom 
ta politika gradnje resortov 
zaradi ugodne klime prinaša 
uspeh. V neposredni bliži-
ni so gradili tudi stadion, ki 
nudi ekipam največje možno 
udobje za optimalno izvedbo 
priprav in pripravljalnih te-
kem.«

Kakšna je športna infra-
struktura ob hotelih?

M. Brodnjak: »Igriščem 
se zagotovo vidi, da so zelo 
obremenjena, vendar so še 
vedno v zadovoljivem stanju. 

Vsekakor se vsa ne morejo 
primerjati s tistimi v Kidriče-
vem, ob omembi katerih se 
tistim, ki so jih spoznali, pri-
kaže nasmešek na obrazu. V 
veliki večini primerov so tre-
nerji tisti, ki si izberejo dolo-
čeno lokacijo za priprave, in 
če trener oceni, da si želi toč-
no to lokacijo, jo bo tudi do-
bil. Srečal sem se tudi z ekipo 
iz Kazahstana, za katero na-
stopa Borut Semler. Pred leti 
je bila ta ekipa na Ptuju in so 
že zagotovili, da poleti spet 
pridejo v naše kraje.«

Povezava 
Kidričevo-Ptuj

Povezava Kidričevo–
Ptuj je vsekakor vabljiva.

M. Brodnjak: »Povezava 
Kidričevo–Ptuj je vsekakor 
odlična. Glede na miselnost 
nogometnih priprav v svetu 
pa bi bilo smotrno razmišljati 
v smeri hotelsko-apartmaj-
skega športnega kompleksa 
v Kidričevem in vsaj dveh 
igrišč ob grand hotelu Pri-
mus v Termah Ptuj. Bližina 
Mariborskih hotelov in Po-
horja, hotelov v Pomurju ter 
stadiona Ljudski vrt so odlič-
na navezava na organizacijo 
poletnega turnirja ekip, ki 
so na pripravah na Štajer-
skem. Če bomo v prihodno-
sti v naših krajih razmišljali 
o izgradnje ogrevanih igrišč 
z mešanico prave in umetne 
trave, bi lahko za obdobje 
treh mesecev v zimskem pre-
moru, ki ga je sicer zelo težko 
zapolniti, privabljali goste s 
pomočjo športnega turizma. 
To bi bila po mojem mnenju 
velika stvar za naš turizem, še 
posebej, če bi jo znali razširiti 
na privabljanje rekreativnih 
športnikov, ki so vedno šte-
vilčnejša populacija.

V to smer se nagiba tudi 

turistična promocija Slo-
venije za prihodnost, ki bo 
veliko pozornost posvečala 
zelenemu turizmu – Slovenia 
Green, v navezavi z razvojem 
trajnostnega turizma. Tina 
Maze, kot ambasadorka slo-
venskega turizma, v novem 
promocijskem spotu za Slo-
venijo na nemško govorečem 
in italijanskem trgu je prav 
tako dodaten dokaz, da v 
Slovenijo vabimo tudi zdrav-
ja željne goste iz tujine. Prav 
tako pa so športni uspehi 
naših vrhunskih športnikov 
zadeva, ki nas Slovence zelo 
poveže. Kombinacija narave 
in termalnih zdravilišč nam 
daje možnost turizma v vseh 
štirih letnih časih. Slovenijo 
moramo zaradi majhnosti in 
raznolikosti gledati kot eno 
destincijo. Prav združena 
ponudba več hotelov in špor-
tnih kompleksov daje doda-
no vrednost razvoju priprav 
vrhunskih športnikov zaradi 
medsebojnih pripravljalnih 
srečanj, ki so izjemno po-
membna pred začetkom se-
zone. Za zdaj smo zelo uspe-
šni skozi poletne mesece. 
Vsekakor pa je dolgoročni 
izziv v SV Sloveniji tudi odlič-
na navezava s sosednjimi hr-
vaškimi termami zaradi prija-
teljskih srečanj in zimski del 
priprav, ki bi dodatno polnile 
hotelske kapacitete od začet-
ka januarja do konca marca.«

V Sloveniji se 
počutijo varne

Kaj lahko na drugi stra-
ni, v primerjavi npr. s 
Turčijo, nudimo gostom v 
Sloveniji?

M. Brodnjak: »Ko se po-
dajam v tujino, venomer vle-
čem te vzporednice. Pokra-
jino imamo zagotovo lepšo, 
predvsem je naša bolj zelena, 

Šport in turizem � Matija Brodnjak

Šport in turizem z roko v roki
Destinacijsko povezovanje hotelirjev z lokalno ponudbo in športnih objektov je osnova za uspešno izvedbo priprav 
vrhunskih športnikov

Trening kompleks v Turčiji

Foto: Črtomir Goznik

V Kidričevem se je pred nekaj leti pripravljala tudi slovita Valencia; nastanjeni so bili v hotelu Primus na Ptuju.

Grand hotel Primus je kar nekaj časa – in še vedno 
– privabljal številne nogometne ekipe.

M. Brodnjak: »Pri nas je to možno v poletnih pripra-
vah, ker nimamo ustreznih pogojev za zimske priprave. 
Na Ptuju in v Kidričevem sta sicer igrišči z umetno tra-
vo, a zahtevne ekipe hočejo ogrevano igrišče z naravno 
travo. Morda kakšne ekipe nižjega tekmovalnega ranga 
tega ne potrebujejo, tiste najboljše pač. Sam že dvanajst 
let obiskujem pripravljalne kampe v sosednji Avstriji, ki 
se podobnih zadev lotevajo že petnajst in več let. Hva-
ležni smo jim lahko, da so nas uvajali v to tržno nišo, ki 
pa jo na Štajerskem in v Prekmurju že vrsto let izvajamo. 
Gostili smo ekipe, kot so slovita Valencia, Leeds United, 
West Bromwich, FC Reading … Slovenska nogometna re-
prezentanca pod vodstvom Matjaža Keka in Slaviše Stoja-
novića je bila pripravljalna baza najboljših nogometašev. 
Podobni klubi dvigujejo dobro ime celotni destinaciji, 
številne novinarske ekipe pa z veseljem popeljemo na ka-
kšno avtohtono jed in dobro kapljico k našim turističnim 
partnerjem. Posluh za razvoj športnega turizma v Termah 
Ptuj sta imela že Andrej Klasinc in Gorazd Bedenčič, se-
danji direktor Roman Matek pa ga želi še nadgraditi v so-
delovanju z lokalno skupnostjo. Prav gotovo sta župana 
Štefan Čelan in Anton Leskovar ponosna, ko so na Me-
stnem stadionu Ptuj in v NK Aluminij pripravljalne tek-
me evropskih klubov. Glede na nekaj odigranih tekem 
v občini Hajdina pa bo verjetno Stanko Glažar razmišljal 
s svojo ekipo o nogometni oazi med Ptujem in Kidriče-
vim.«

Foto: Matija Brodnjak

Hotel Mardan Palace se ponaša z največjim bazenom v Evropi.



ali Velike Britanije. Sedaj se 
zanašamo na Dunaj, Zagreb, 
Ljubljano ali Gradec.

Vsekakor pa je največja raz-
lika med Slovenijo in Turčijo 
v tem, da Turki turizem pre-
poznavajo kot eno izmed svo-
jih prioritetnih in donosnih 
panog, ki jo tudi dostojno fi-
nančno podprejo. Podobne-
ga razmišljanja si želimo tudi 
v naših poslanskih klopeh.«

Kdo v Turčijo vozi te eki-
pe, kdo skrbi za polnjenje 
kapacitet?

M. Brodnjak: »V Evropi 
za to skrbijo sprecializirane 
agencije, katerih uslužbenci 
privabljajo ekipe pod svoje 
okrilje. V Turčiji smo se dru-
žili s partnerji, ki na priprave 
v Turčijo pošiljajo ekipe od 
leta 2002 in so tam zelo po-
znani – pod svojim okriljem 
imajo več kot 100 ekip. Z nji-
mi sodelujemo že vrsto let in 
so se izkazali kot izjemno ko-
rektni. Seveda pa imamo več 
tovrstnih partnerjev, ki pa si 
želijo dodatnih hotelskih in 
nogometnih kapacitet, saj se 
želijo vračati v okolje, kjer 
se lahko zanesejo na pridne 

turistične delavce in nogo-
metne entuziaste, ki skrbijo 
za vrhunsko stanje zelenic. 
Prijateljske tekme so bile od-
igrane tudi na igriščih v Za-
vrču, Stojncih, Gerečji vasi in 

Podvincih. Ekipe so kak tre-
ning opravile tudi v Skorbi 
in na Hajdini. Lepo je videti 
zadovoljne goste na Ptuju in v 
Kidričevem, ko se poslavljajo 
od osebja z željo po vnovični 
vrnitvi.«

Turške palme in 
sonce niso nujno 
prednost

Pomembno je tudi to, 
da je v istem času na istem 
kraju več ekip, ki lahko 
igrajo medsebojne pri-
pravljalne tekme.

M. Brodnjak: »To je ključ-
no in prav zaradi tega bi 
potrebovali vsaj dva hotela 
višjega ranga ter kapacitet in 
predvsem ogrevana igrišča. 
Res je, da lahko tudi en hotel 
istočasno sprejme do tri eki-
pe, a ogrevana igrišča so nuj-
nost. Prenatrpanost ekip v en 
hotel ni dobra praksa. Tudi 
temperature v Sloveniji niso 
ekstremno nizke, predvsem 
za prebivalce alpskih in skan-
dinavskih držav. Turške pal-
me in sonce niso nujno pred-
nost, saj je potem aklimati-
zacija na prvih evropskih 
tekmah na nižje, npr. srednje-
evropske temperature, težja. 

Vemo pa, da profesionalne 
nogometne ekipe ničesar ne 
prepuščajo naključju, zato si 
ne morejo privoščiti, da bi te-
den dni priprav vrgli v nič.«

Izjemna raznolikost to-
rej na majhnem prostoru.

M. Brodnjak: »Točno to. 
Ob tem imamo reko Dravo, 
Ptujsko morje, mariborsko 
in moškanjsko letališče, golf 
igrišče, olimpijsko strelišče 
na glinaste golobe v Gaju pri 
Pragerskem, teniške centre, 
bližino termalnih vrelcev, 
tematske poti, dobre resta-
vracije in gostilne, turistične 
kmetije in vinotoče … Ima-
mo res veliko stvari, ki jih 
lahko ponudimo gostom in 
ne vidim razloga, da jih ne 
bi izkoristili v večji meri. Tu-
rizma bi se morali lotiti na 
še višjem nivoju in iz njega 
narediti zgodbo o uspehu. V 
mestu moramo razmišljati o 
tem, da bi uredili podstrešja 
in kleti in jih predali v upora-
bo, v najem zainteresiranim. 
V svetu obstaja kar nekaj 
modelov, kako tržiti takšne 
stvari, le preiti je treba od 
besed k dejanjem. Naša na-
loga je, da razmislimo, na 
kakšen način pritegniti ljudi, 
investitorje, kako npr. pri-
tegniti v projekte Slovence 

po svetu, ki poznajo vplivne 
ljudi. Treba je pripraviti pra-
ve koncepte, lahko jih tudi 
kopiramo iz kakšnih drugih 
okolij in prilagodimo našim 
razmeram. Zavedamo se, da 
je treba na našem območju 
Haloz, Slovenskih goric, Jeru-
zalema-Ormoža in Ptuja raz-
vijati tri integralne turistične 
produkte: prvi je zakladnica 
tisočletij, drugi bo pravljica 
sonca in vina z enologijo in 
kulinariko, tretji pa bo zgod-
ba rekreacije ter priprave 
ekip in profesionalnih ekip.« 
Vse omenjene tematike se 
prepletajo po celotni turistič-
ni destinaciji. Potrebujemo 
pa kak nov turistični atribut 
v smislu tematskega parka 
(vinska tematika, zgodovina 
ali šport) kot jih poznamo v 
sosednji Avstriji, da bo zani-
miv vsem generacijam go-
stov, ki se peljejo po avtoce-
sti, za zdaj še mimo nas.«

Valencia na Ptuj ni 
prišla slučajno

Na Ptuju je vendarle že 
trenirala ekipa Valencie.

M. Brodnjak: »Valencia na 
Ptuj in v Kidričevo ni prišla 
slučajno, na tem nivoju tega 
ni. Je pa težko pridobiti ekipe 
top ranga, tukaj bi bilo treba 
delovati na daljši rok. Včasih 
bi bilo treba kakšno ekipo 
gostiti tudi brezplačno, v 
zameno pa bi tržili npr. dve 
njihovi pripravljalni tekmi na 
tem območju. Konceptov je 
več, tudi z oglaševanjem na 
njihovih stadionih bi veljalo 
poskusiti, saj gre za mase zve-
stih navijačev. Partnerji Bo-
russie iz Dortmunda npr. po-
nujajo navijačem ugodne ce-
loletne pakete v izbrani regiji 
in jih s tem vežejo nase. Kjer 
se pripravlja ekipa, tja gredo 
tudi navijači in pripravljajo 
turnirje fan clubov. Zbere 
se jih tudi 2000 in več. Pri 
nas se tega še vedno prema-
lo zavedamo. Zadovoljne so 
pivovarne, mesarji, gostinci, 
hotelirji, frizerji, ki tovrstne 
projekte tudi sofinancirajo. 
Zakaj pa ne bi I feel Slovenia 
ali www.slovenia.info bila 
vidna tudi v Kölnu, ki se je z 

njihovim kapetanom Mišom 
Brečkom in Dominicom Ma-
rohom zmagovalno uvrstil v 
elitno Bundesligo. Na podo-
ben način te lahko vidijo v 
207 svetovnih državah, kjer 
se prenaša nemška liga.«

Se v destinaciji zadeve 
odvijajo v pravo smer?

M. Brodnjak: »Po mojem 
mnenju absolutno da! Številne 
zadeve so že zgrajene in obra-
tujejo, z morebitnimi novimi 
hotelskimi kapacitetami bi se 
jih dalo povezati v funkcio-
nalno celoto. Priprave ekip so 
velik potencial, pa smo za zdaj 
resno govorili le o nogome-
tnih ekipah. Ko se dotaknemo 
še odbojkarjev, košarkarjev, 
futsala, športnikov invalidov … 
Možnosti so tudi na razvoju di-
agnostičnega centra za špor-
tnike. Imamo vsaj štiri športne 
dvorane, ki so zanimive za 
dvoranske športe.

Nismo nič slabši od Avstrij-
cev, Nemcev, včasih potrebu-
jemo samo njihov sistem, v 
katerem bo zagotovljen dolo-
čen red, urejeno financiranje 
destinacij, globalni booking, 
pristno sodelovanje in posle-
dično tudi kak evro več na ra-
čunu turističnih zaposlenih. 
S pravim partnerstvom na 
dolgi rok je vse mogoče. Bo-
dimo ponosni na to, kar ima-
mo in gradimo prihodnost 
korak po korak.«

Obstaja tudi močna 
povezava Dejan Zavec – 
Nemčija.

M. Brodnjak: »Ko smo na 
eni predstavitvi destinacije 
predstavitveni spot končali 
z Dejanom Zavcem in nem-
škim partnerjem predstavili 
dejstvo, da na Ptuju občasno 
trenirajo boksarji kova Stie-
glitz, Krasniqi, ki so v Nem-
čiji prave zvezde, so enostav-
no ostali brez besed. To so 
potenciali, ki se jih premalo 
zavedamo in so premalo upo-
rabljeni in izkoriščeni. Naši 
kraji potrebujejo prepoznav-
ne domače in tuje obraze, da 
nas prepoznajo potencialni 
gostje. Samo želimo si lahko, 
da bo Dejan Zavec s svojimi 
globalnimi navezavami nav-
dušil še koga, da nas obišče 
na sončni strani Alp.«

Jože Mohorič
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Foto: Matija Brodnjak

Vzorno urejen trening kompleks v Kidričevem se lahko brez težav primerja s tujimi.

Kakšna priložnost je športni turizem?
M. Brodnjak: »Šport in skrb za zdravje sta globalna 

trenda ter zame najbolj zdrava investicija v turizem. V 
prvi vrsti pomeni priložnost v domačem okolju, kjer je 
ljudi treba osveščati o zdravem načinu življenja, o zdra-
vi prehrani … Na drugem mestu je zgodba rekreativ-
cev: zelo smela ideja je, da bi na našem območju nare-
dili rekreativno akademijo, ki bi imela več smernic, od 
teka, golfa, plavanja vse do kolesarjenja (na urejenih in 
ustrezno označenih kolesarskih poteh) … Ti rekreativci 
se včasih športa lotevajo bolj strastno od profesionalcev, 
pri katerih občasno pride do zasičenja. Pri kolesarjenju 
imamo npr. odlične možnosti za izkoriščanje ravninskih 
(Dravsko polje) in nekoliko bolj hribovitih prog (Sloven-
ske gorice, Haloze, Pohorje).

Osnova bi bil šport in z njim povezan turistični posel, 
posledično pa tudi poslovne konference. Tako bi lahko 
med konferencami za udeležence izvajali zelo popularni 
team building, motivacijsko uro npr. z Dejanom Zavcem 
– kar že izvajamo … Podjetja potrebujejo nove in zanimi-
ve aktivnosti za izobraževanje. Moje mnenje je, da mora-
mo na celotnem področju severovzhodne Slovenije, od 
Celja do Koroške, preko Maribora in Ptuja do Prekmurja, 
stopiti skupaj in izkoristiti ves potencial, med drugim 
tudi vseh naših termalnih kopališč. Zakaj ne bi imeli čar-
terjev na mariborsko letališče, kot jih ima npr. Zadar? Vsi 
pa bi se morali zavedati, da bodo vložena sredstva preko 
turističnih taks in potrošnje gostov prišla nazaj.«

Trener Borussie iz Dortmunda Jürgen Klop in Matija Brodnjak - najboljše evropske ekipe v okolico 
svojih pripravljalnih kampov privabljajo številne privržence.



Humane zvezdice – Art Fo-
otball team Slovenije so se pol-
ni vtisov in novih prijateljstev 
iz vsega sveta vrnili s 4. svetov-
nega nogometnega prvenstva 
estrade, ki je med 23. 5. in 1. 
6. potekalo v Moskvi. Tudi 
letos je naša reprezentanca 
prikazala odlične igre tako na 
nogometnem kot estradnem 
področju. Na tem največjem 
festivalu nogometa in glasbe 
so naši fantje več kot odlično 
zastopali našo državo.

Brez poraza 
prvaki skupine 
»Stars forever«

Varovanci selektorja Bojana 

Prašnikarja so ob svetovnih 
prvakih Romunih edini kon-
čali prvenstvo brez poraza na 
zelenci. Če po visoki zmagi 
nad Angleži s 6:3 ne bi bilo 
nerazumljivega odvzema točk, 
bi se zagotovo borili za naslov 
svetovnega prvaka. V predtek-
movanju so s kasnejšimi finali-
sti Izraelci igrali 0:0, remizirali 
so tudi z reprezentanco Turči-
je 2:2. V finalni skupini »Stars 
forever« so najprej premagali 
Korejo s 4:1 in nato v najpo-
membnejši tekmi še Estonijo 
z 2:0 (s tem so si brez kvalifi-
kacij zagotovili nastop na na-
slednjem SP). Številni sodelu-
joči so slovenski ekipi dodelili 
titulo moralnih zmagovalcev 
prvenstva, tudi vabila so kar 

deževala. Tako so Humane 
zvezdice povabljene v Brazili-
jo, Japonsko, Iran, Kazasthan, 
Anglijo, Nemčijo in Slovaško. 
»Festival je zanimivo sre-
čanje ljudi iz vsega sveta, 
kjer so se srečali umetni-
ki in športniki iz vsega 
sveta v cilju humanosti. 
Izjemno zanimiva ideja, 
izpeljana tudi v praksi, v 
kateri je prišlo do zanimi-
vih izmenjav mišljenj in do 
velikega razumevanja med 
ljudmi. Lepa izkušnja, ki 
ima še veliko opcij. Našim 
fantom vse čestitke, tako 
za nogometne kot glasbe-
ne dosežke,« pravi Bojan Pra-
šnikar, ki je bil tudi v Moskvi 
deležen velike pozornosti.

Odlični glasbeni 
nastopi in prva 
nagrada za izvedbo 
in izvirnost

Slovenska vrsta je bila dele-
žna velike pozornosti, tako je 
Milan Pečovnik Pidži zapel na 
odprtju prvenstva in bil dele-
žen velikega aplavza. Njegova 
skladba »Najino poletje« pa 
je postala kar hit festivala. Na 
velikem odru Sokolniki parka, 
kje so nastopile tudi nekatere 
glasbene legende, skupina Na-
zareth, Toto Cotugno in drugi, 
so odličen nastop ob sloven-
sko-angleškem dnevu pri-
pravili Milan Pečovnik Pidži, 
Miro Todosovski, Sašo Gačnik 
Svarogov, Gorazd Ademovič, 
Miha Guštin Gušti in Omar 
Naber s svojo skupino, ki je 
s svojim odličnim nastopom 
gledalce dvignil na noge. Vse 
to je prineslo še eno veliko 
nagrado za Slovenijo, žirija fe-
stivala je namreč naši estradni 
ekipi dodelila glavno nagrado 
za izvedbo in izvirnost. Zadnji 
dan festivala pa je prišlo še 
eno priznanje, saj sta na za-
ključku festivala, na stadionu 
Lokomotive v Moskvi, zapela 
še Miro Todosovski in Sašo 
Gačnik Svarogov. Zaključno 
slovesnost je v celoti prena-
šal ruska nacionalna televizi-
ja. »Fenomenalno. Nisem 
pričakoval takšnega spek-
takla. Navdušen sem nad 
vsem, kar se je dogajalo v 
Moskvi, tako na igrišču kot 
na koncertnih odrih. Po-
nosen in vesel sem, da sem 
del te fantastične ekipe. Vsi 
smo bili kot eno – zares ne-

kaj posebnega in nepozab-
nega,« je ob vrnitvi domov 
dejal pevec Gorazd Ademovič.

Pidži in Gušti 
v reprezentanci 
sveta

Ob zaključku festivala sta 
na revijalni tekmi med ru-
skimi zvezdami in reprezen-
tanco sveta, ki jo je prav tako 
neposredno prenašala ruska 
nacionalna televizija, zaigrala 
tudi Pidži in Gušti, ki sta bila 
izbrana v ekipo World stars. 
Tekmo je na stadionu Loko-
motive spremljalo več kot 15 
tisoč gledalcev. Po tekmi, na 
slovesnosti in podelitvi no-
gometnih nagrad, so organi-
zatorji podelili tudi sredstva 
v humanitarne namene. Za 
bolne otroke so zbrali več kot 
dva milijona dolarjev, kar je bil 
tudi glavni moto tega festiva-
la nogometa in glasbe. »Hu-
manost, fair play in nova 
prijateljstva je bilo glavno 
poslanstvo tega največjega 
festivala glasbe in nogome-
ta, čeprav ni manjkalo tudi 
tistega pravega športnega 
duha. Tokrat nam športna 
sreča ni bila povsem naklo-
njena, kljub vsemu mora-
mo biti zadovoljni z rezul-
tati, saj nam je prvotni cilj, 

da ostanemo med osmimi 
ekipami, ki ne potrebuje-
jo kvalifikacij za nastop 
na naslednjem svetovnem 
prvenstvu, tudi uspel. Bo-
jan Prašnikar in vsi fantje, 
ki so bili člani naše ekipe, 
si zaslužijo en velik, velik 
hvala. Tudi v glasbenem 
delu smo izpolnili svoja 
pričakovanja, vsi, ki so na-
stopili, si zaslužijo najvišjo 
oceno,« pravi nepogrešljivi 
kapetan ekipe Nani Franc 
Matjašič. Slovenci so dobili še 
eno priznanje: finalno tekmo 
med Izraelom in Romunijo, 
ki so jo po izvajanju enajstme-
trovk dobili slednji, sta sodila 
slovenska sodnika Damir Ozu 
in Tilen Strgar.

Vsi za enega, 
eden za vse

»Kakšno prijateljstvo, slo-
ga, pomoč in spodbuda ves 
čas prvenstva. Fantastično 
vzdušje v ekipi, ki je imela 
ob vsem tem natrpanem 
programu tako na nogome-
tnem kot glasbenem podro-
čju moč ostati dobre volje 
od prvega do zadnjega dne. 
Bili smo kot eden. Izkušnja, 
ki te napolni z novo energi-
jo. Z eno besedo, bili smo 
najboljša ekipa, « je svoje 
misli strnil slovenska country 
zvezda Milan Pečovnik Pidži. 

UR
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Člani slovenske ekipe 
so bili: selektor Bojan Pra-
šnikar, Tomaž Klemenčič, 
Viktor Divjak, Gorazd Ade-
movič, Borut Semler, Vlado 
Kokol, Ermin Šiljak, Tadej 
Brancelj, Luka Novak, Hva-
lec Andrej, Tomaž Strgar, 
Miha Guštin Gušti, Martin 
Pregelj, Anton Dvoršak, Slo-
bodan Maksimovič, Borut 
Vuk, Matjaž Ul, Sašo Gačnik 
Svarogov, Miro Todosovski, 
Nani Franc Matjašič, Nenad 
Nožič, Darko Taseski, Damir 
Ozu, Renato Hlade, Miloš 
Junkar, Aleš Golja, Jaka 
Lipar, Tomaž Urgl, Sašo 
Gostinčar, Milan Pečovnik 
Pidži in Omar Naber.

Nogomet � Art Football – Moskva 2014

Slovenci – moralni zmagovalci prvenstva

Humane zvezdice – Art Football team Slovenija

Člani slovenske ekipe so bili gosti slavnega moskovskega cirkusa. Na fotografiji so Ermin Šiljak, 
Borut Semler, Milan Pečovnik Pidži, Vlado Kokol, Bojan Prašnikar, Slobodan Maksimovič, Borut Vuk 
in Bojan Prašnikar. Kapetan ekipe Nani Matjašič, Toto Cotugno in Milan Pečovnik

Bojan Prašnikar, selektor Hu-
manih zvezdic

Ob koncu januarja se je 
Ljutomerčan Denis Kramar 
(letnik 1991) preselil k špan-
skemu klubu Getafe. Pod-
pisal je polletno pogodbo z 
možnostjo podaljšanja še za 
eno leto. Denis je po konča-
nem prvenstvu in obstanku 
v španski B-diviziji prispel 
v Prlekijo na krajši oddih. 
Povprašali smo ga, kako je 
doživel prvenec v močni in 
kakovostni ligi Španije. »Na 
začetku se je bilo težko pri-
vaditi na stil igre, rezultatov 
v klubu ni bilo in dokaj hi-

tro smo bili na robu izpada. 
Ko je vodenje kluba prevzel 
odličen domači strokovnjak 
Jose Jimeno, sem dobil več 
priložnosti in se z dobrimi 
igrami ustalil v prvi enajste-
rici. Sezono smo končali na 
13. mestu.«

Denis, ki ga je nogometna 
pot vodila iz Ljutomera v Ce-
lje, Velenje in Mursko Soboto, 
je za pol leta pristal pri polj-
skem prvoligašu Lodz, sedaj 
pa kariero nadaljuje v Španiji, 
kjer se v predmestju Madrida 
počuti dobro, še zlasti, ker se 

je s klubom dogovoril za sode-
lovanje tudi v naslednji sezoni.

Ljutomerčan, ki se je iz 
bočnega igralca prelevil v 
centralnega branilca, obuja 
končano sezono s poudar-
kom na dveh tekmah. »Prva 
je bila na gostovanju pri eki-
pi Real Sociedad, s katero 
smo se razšli brez zadetkov. 
Odigral sem vseh 90 minut, 
vzdušje na tekmi je bilo sijaj-
no, trener pa je pohvalil moj 
nastop. Druga tekma je bila v 
predzadnjem krogu doma, ko 
smo potrebovali tri točke za 

zagotovitev obstanka v ligi. 
Nasprotnik je bila ekipa Hu-
esca, zmagali smo z 2:1, tudi 
z mojim dopri nosom, saj sem 
na terenu prebil od prve do 
zadnje minute.«

Prleški nogometaš se že ve-
seli vrnitve v Španijo, saj priča-
kuje poziv v prvo ekipo. Zau-
pal nam je, da ga je romunski 
trener Cosmin Contra pred 
odhodom na počitnice že 
uvrščal na treninge najboljše 
vrste španskega prvoligaša iz 
Getafeja.

NŠ

Nogomet � Denis Kramar v Španiji 

Odigral devet tekem za Getafe

Denis Kramar v opremi španskega kluba Getafe



Odšteli bodo 
30.000 evrov

V ponedeljek, 23. junija, bo 
na Humu pri Ormožu maša za 
domovino s tradicionalnim 
kresovanjem. Dan pozneje 
bodo festival Ormoško pole-

tje uradno odprli z nastopom 
tria Gombač&Dovč&Krmac, 
program pa bosta povezovala 
domačina, priznana igralca 
Barbara Krajnc Avdić in Gre-
gor Geč. Isti dan zvečer bo 
še 11. ormoški nočni ulični 
tek. Kot je dejala Podgorelče-
va, bodo pripravili tudi dve 
otroški predstavi. Najprej bo 
gledališče Ku Kuc 2. julija zai-
gralo predstavo Soseda in pol, 
teden dni pozneje pa se bo 
Gledališče iz desnega žepka 
predstavilo z igro Motovilčica. 
Sicer pa bodo v Ormožu to 
poletje gostili tudi stand up 
igralca Tadeja Toša (29. junij), 

koncerte Raoul&The Wise-
men (3. julij), Klapa Kumpanji 
(5. julij) ter Zlatko in Optimi-
sti, Manouche (8. avgust), pri-
pravili poletni večer v družbi 
Zlatih ribic (25. junij), kome-
dijo Bojana Emeršiča Mulc vas 
gleda (6. julij), večer irske glas-
be s skupino Noreia (11. julij) 
ter prleški kabaret z naslovom 
Kisla žüpa z izvedbi Marka Ko-
čarja in Tadeja Vesenjaka (12. 
julij). Izvedba celotnega festi-
vala Ormoško poletje bo stala 
30.000 evrov, večino denarja 
pa je iz svojega proračuna za-
gotovila ormoška občina.

Miha Šoštarič
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Čeprav bo uradno odprtje 
že 17. festivala Ormoško pole-
tje v torek, 24. junija, na pred-
večer dneva državnosti, bodo 
bogato bero prireditev začeli 
že to nedeljo, ko v Ormož 
prihaja eden najboljših profe-
sionalnih tamburaških ansam-
blov Zorule iz Novega Sada.

»Del izkupička od proda-
nih vstopnic bomo namenili 
Osnovni šoli Ormož,« je dejal 
Peter Kirič, ki skupaj z Mojco 
Gorjak in Barbaro Podgorelec 
tvori programski odbor leto-
šnjega ormoškega festivala. 
Posebnost ansambla Zorule 
je, da spremlja na nastopih 
priznanega srbskega glasbe-
nika Đorđa Balaševića, so pa 
člani tega ansambla tudi člani 
ansambla vojvodinskega radia 
in televizije. V nedeljo bodo 
nekaj skladb zaigrali tudi za 
okoli 100 otrok otroškega in 
mladinskega pevskega zbora, 

ki so sami izbrali skladbe, ki 
jih bodo ob spremljavi svetov-
no priznanih tamburašev tudi 
zapeli. 

Predstavili 
bodo maskoto 
Rožmarinko

Prihodnji teden bodo v sklo-
pu festivala v avli ormoške ob-
činske stavbe odprli razstavo 
stenskih vezenin (torek), na 
grajskem dvorišču bo glasbe-
ni večer Gimnazije Ormož 
(petek), pripravili pa bodo 
tudi Rožmarinkin festival v 
grajskem parku, koncert Ču-
kov na grajskem dvorišču ter 
večer s tamburaško skupino 
Pika Poka pri gradu v Veliki 
Nedelji (vse v soboto). Poseb-
nost je Rožmarinkin koncert, 
ki je zorel nekaj let, tokrat pa 
ga bodo pripravili prvič. »V 

sklopu projekta City coopera-
tion smo v mesto Ormož do-
bili maskoto Rožmarinko, ki 
ji bo posvečen ta festival. Ro-
žmarinka je nastala po podobi 
punčk iz blaga, ki jih izdeluje 
Barbara Meško. Sončnica, ki 
jo ima ta maskota na glavi, pa 
prikazuje sonce, kot Ormož – 
sonce Prlekije. In Rožmarinka 
je v barvah ormoškega grba,« 
je dejala Gorjakova, ki priča-
kuje, da bodo Rožmarinkin fe-
stival odslej vedno pripravljali 
zadnjo soboto, pred koncem 
šolskega leta. V sklopu Rož-
marinkinega festivala bodo v 
grajskem parku v soboto, 21. 
junija, od 15. ure naprej pote-
kale različne delavnice, med 
drugim pa bodo izdelovali 
tudi torbo, ki bo v prihodnje 
krasila maskoto Rožmarinko. 
Pripravili bodo rokodelsko tr-
žnico, prisotne pa bodo zaba-
vali člani skupine Čuki.

Ormož � 17. festival Ormoško poletje

Prihajajo Balaševićeve Zorule
Vse do 8. avgusta se bo v ormoški občini, v okviru tradicionalnega festivala Ormoško poletje, zvrstilo kar 18 prireditev 
in dogodkov, večina na grajskem dvorišču.

Foto: Miha Šoštarič

Za programski del Ormoškega poletja so zadolženi Peter Kirič, Mojca Gorjak in Barbara Podgorelec.

V zadnjih desetih letih se 
je specializirala za igre na 
prostem, za večino je bila in 
je tudi v najnovejši, Svečana 
večerja v pogrebnem zavodu, 
kulisa vurberški grad, Črni 
križ pri Hrastovcu pa so v 
lanskem letu igrali na ptuj-
skem gradu, kot sestavni del 
120-letnice Pokrajinskega 
muzeja Ptuj–Ormož. Na gradu 
Vurberk so doslej uprizorili 
predstave Sosedov sin, Gospa 
ministrica, Črni križ pri Hra-
stovcu (prva uprizoritev), Moj 
ata, socialistični kulak, Pod 
svobodnim soncem in Veliki 
poročni manevri.

Osnovni tekst komedije 
Svečana večerja v pogrebnem 

zavodu je zapisal Ivo Brešan, 
priredila in prevedla ga je 
Tatjana Vaupotič Zemljič, ki 
je tudi režiserka najnovejše 
predstave grajenskih igralcev 
tako kot vseh predhodnih iger 
na prostem. Dramska skupina 
KD Grajena je izredno številč-
na, vsako leto v predstavi so-
deluje od 25 do 35 članic zelo 
različnih starosti in poklicev, 
letos jih je kar 29. Zelo so po-
nosni na to, da so med seboj 
izredno dobro povezani, drug 
drugemu v oporo, tudi ko niso 
na odru. Tudi v najnovejšo 
igro so vložili izjemno veliko 
truda in časa, postavljali so jo 
pol leta. Četudi je postavljena 
v leto 1979, je s svojo vsebino 

aktualna še danes. Denar v 
imenu pravičnosti in pošteno-
sti mami vedno, ne glede na 
čas in ureditev, s pravo vsoto 
denarja je mogoče kupiti tudi 
na videz najbolj nedotakljive 
stvari, kot je grobnica ... Če pa 
je to posel, ki se ga gredo pre-
varanti, je toliko bolj zanimivo 
in nepredvidljivo, celo za par-
tijo. Sicer pa je to ena od tistih 
iger, ki zelo verno odslikava 
trenutno stanje v Sloveniji, 
četudi na Vurbergu samo na 
odru.

Zabave in sprostitve željni si 
bodo predstavo lahko ogleda-
li še 15., 16. in 17. junija, zatem 
pa še po poletnih počitnicah.

MG

Vurberk � Svečana večerja v pogrebnem zavodu

Ko je v igri denar, 
nič ne ostane sveto
Dramska skupina KD Grajena deluje že 65 let.

Foto: Črtomir Goznik

Člani dramske skupine na odprtem odru gradu Vurberk razveseljujejo s komedijo Svečana večerja v 
pogrebnem zavodu. Premierna uprizoritev je bila 6. junija.
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Srečali so se stari znanci 
in zanke, ki se že dolgo niso 
videli, kar je seveda pomeni-
lo živahen in prijeten klepet 
med mizami. Za prešerno 
vzdušje smo se potrudile tudi 
me, skupina Po stezicah. Čla-
nice skupine Po stezicah smo 
z veseljem in hkrati z veliko 
ustvarjalne vneme sprejele 
povabilo za pevski nastop na 
tem srečanju. Predstavile smo 
se z dvema pesmima na odru. 
Samostojni igralski nastop vo-
diteljice naše pevske skupine 
gospe Mirjane Škrabar je vse 
prisotne navdušil. Izvrstno je 
oponašala znano hrvaško ko-

medijantko Nelo Eržišnik, ki 
je bila bolj znana kot Marica 
Hrdalo.

Naša ljubiteljska skupina 
Po stezicah deluje v četrtni 
skupnosti Ljudski vrt v okvi-

ru društva Optimisti. Društvo 
Optimisti je dnevni center, 
kjer se lahko vsak delovnik 

družimo krajanke in krajani v 
različnih interesnih dejavno-
stih. Predsednica društva je 
Ana Ostrman, ki je tudi pod-
predsednica ČS Ljudski vrt. 

Vse prisotne sta pozdravila 
Ana Ostrman in župan Ptuja 
Štefan Čelan. Podpredsedni-
ca ČS Ana Ostrman je na oder 
povabila najstarejšo krajanko 
gospo Elizabeto Povelej in 
najstarejšega krajana gospoda 
Janeza Marina. Oba sta stara 
čez 90 let. Vsi smo jima navdu-
šeno ploskali, ko sta prihajala 
na oder. Želeli smo izvedeti 
recept za dolgo življenje. Oba 
sta se samo nasmehnila – re-
cepta nista imela. Povedala sta 
le to, da sta vse življenje trdo 
delala in sta bila vedno skro-
mna, zadovoljna pa tudi.

Po kosilu smo pevke skupi-
ne Po stezicah vztrajno vabile 
vse prisotne, da smo skupaj 
prepevali ljudske in ponaro-
dele pesmi. Izbirale smo pe-

smi naših dedkov in babic. Ve-
liko teh pesmi pozna večina 
starejših ljudi. Z veseljem so z 
nami prepevali, dajali so tudi 
predloge, katero pesem bi že-
leli zapeti z nami ali jo le sliša-
ti. Ena od udeleženk mi je ob 
odhodu rekla: »Tako lepo ste 
pele, hvala vam! Veste, prvo 
pesem sem poznala, druge pa 
ne …«

Bilo je še veliko podobnih, 
prijetnih utrinkov v dvorani 
gostišča Gastro, kjer smo se 
družili do poznih popoldan-
skih ur. Lepih trenutkov se ne 
da opisati, so globoko doživeti 
in hkrati ostajajo nepozabni.

Ob koncu želim pohvaliti 
prijazno osebje gostišča Ga-
stro in organizatorje srečanja.

Hvala vsem in vsakomur po-
sebej za prispevke, s katerimi 
ste obogatili mozaik dogajanj 
na srečanju starejših krajanov 
četrtne skupnosti Ljudski vrt.
Lucija – Radmila Kaučevič

Ptuj � Srečanje starejših občanov

Bilo je veselo in zabavno
Mestna občina Ptuj je v sodelovanju s ČS Ljudski vrt Ptuj organizirala srečanje starejših krajanov, starih 70 let in več. 
Na pomladno srečanje jih je prišlo 190. Dvorana gostišča Gastro je bila polna zvedavih in veselih starejših ljudi.

Foto: Lucija Radmila Kaučevič

Prireditev je potekala v zelo 
prijetnem vzdušju in skoraj tri 
ure. Z nami so bili visoki pred-
stavniki GZ Slovenije, pred-
stavniki vseh osmih domačih 
gasilskih društev ter mnogi 
simpatizerji gasilstva.

To srečanje pa sovpada 
s praznovanjem 15-letnice 
ŽePZ GZ Gorišnica. Zbor je 
bil ustanovljen 24. maja 1999 
in je edini v takšni sestavi v 
Sloveniji.

Prvo srečanje gasilskih pev-
skih zborov je potekalo leta 
1983 v Šmartnem pri Slovenj 
Gradcu. Pobudnik srečanj ga-
silskih pevskih zborov je bil 
Janez Kolerič, ki je letos prejel 
priznanje za 35 let delovanja 
na področju vodenja nekaj ga-

silskih zborov. Ob tem je dejal: 
» Hvala vsem pevcem, zboro-
vodjem, predsednikom PGD 
in GZ ter vodstvu GZ Slovenije 
za veliko delo, ki smo ga opra-
vili v naših tridesetih letih kul-

turnega poslanstva v gasilskih 
vrstah. Ostanimo zvesti lepi 
pesmi, prijetnemu druženju 
in humanitarnemu poslanstvu 
gasilske organizacije.« 

Danica Ambrož

Gorišnica � 30. srečanje gasilskih pevskih 
zborov in skupin Slovenije

Gasilci so peli
30. srečanje gasilskih pevskih zborov in skupin Slovenije je letos gostila občina Gori-
šnica v večnamenski dvorani. Pevskega srečanja se je udeležilo 17 zborov in skupin ter 
ena pihalna godba.

Foto: DA

Na prireditev je bilo pova-
bljenih okrog 120 gostov. Nav-
zoči so bili predstavniki vseh 
slovenskih društev, ki delujejo 
na Švedskem. Prireditev ni 
bila posvečena samo 40-letni-
ci društva Planika, ampak je 
bila namenjena tudi srečanju 
in druženju vseh Slovencev, ki 
živijo in delajo na Švedskem. 
Predsednica društva Ivanka 
Franseus je uvodoma poudari-
la, da je društvo središče dru-
ženja vseh Slovencev, živečih 
v Malmu in daje pomemben 
prispevek k ohranjanju slo-
venske besede in kulture na 
Švedskem.

Ob vsakem okroglem jubi-
leju, ki se ga v Malmu živeči 

Slovenci zelo veselijo, povabi-
jo medse ansambel iz rodne 
Slovenije. Tako je bil letos, ob 
okroglem, 40-letnem jubile-
ju, povabljen na Švedsko naš 
ansambel Razum. Sobotno 
dopoldne smo izkoristili za 
ogled znamenitosti mesta.

Slovesnost ob 40-letnici 
delovanja Slovenskega kultur-
nega društva Planika Malmö 
je bila v veliki dvorani make-
donskega kulturnega centra. 
V kulturnem delu so nastopili 
člani društva, ki premore me-
šani pevski zbor in kar nekaj 
glasbenikov. Navzoče goste je 
nagovoril tudi veleposlanik 
Slovenije za skandinavske in 
baltske države Tone Kajzer, 

ki je med drugim izpostavil 
zasluge društva za ohranjanje 
slovenske kulture in vezi med 
Slovenci na Švedskem in v ma-
tični domovini.

Brez »Ti, ti, ti moja 
rož'ca« ni šlo …

Nastopili smo z Avseniko-
vo skladbo Slovenija, od kod 
lepote tvoje. Na koncu smo si 
izmenjali še spominska darila. 
V zabavnem delu, ki je sledil 
kulturnemu, smo odigrali 

nekaj zimzelenih Slakovih in 
Avsenikovih melodij kakor 
tudi nekaj novejših narodno-
zabavnih in zabavnih skladb 
in moram povedati, da za-
hvaljujoč svetovnemu spletu 
Slovenci, živeči na Švedskem, 
našo novejšo glasbo zelo do-
bro poznajo. Seveda tudi tukaj 
brez skladbe Ti moja rožica 
ni šlo in skoraj vsi, predvsem 
mladi, poznajo besedilo in so 
z nami tudi peli. Nepozabno 
doživetje. Končali smo tako, 
kot se spodobi, z Avsenikovo 
polko Na Golici. Gostje so ple-
sali od začetka pa vse do kon-
ca prireditve. 

Odmore med nastopom 
smo izkoristili za srečanja in 
navezavo stikov s predstavniki 
drugih slovenskih društev na 
Švedskem. Sam sem se srečal 
tudi s slovenskim veleposla-
nikom Tonetom Kajzerjem in 

govorila sva tudi o gostova-
nju našega ansambla na Dan-
skem. 

Neprecenljivi 
spomini

Najbolj v spominu mi je 
ostal prisrčen sprejem v nji-
hovih društvenih prostorih. 
Sprejem je bil res posebno 
doživetje. Bil je poln čustev, 
stiskov rok in objemanj in 
takoj sem dobil občutek, da 
smo tukaj zelo zaželeni in da 
so nas Slovenci v Malmu že 
težko pričakovali. Slovenske 
žene so pripravile večerjo na 
tradicionalni slovenski na-
čin: svinjska pečenka, restani 
krompir in solata. Po večerji 
je naš harmonikar Grega vzel 
v roke svojo frajtonarico in v 
Malmu je zadonela slovenska 
pesem. Neprecenljivo. Tudi 
odhajali smo s težkimi srci. V 
imenu ansambla Razum sem 
se jim zahvalil za povabilo in 
gostoljubje. Obljubili smo si, 
da ohranimo vezi in da se še 
kdaj srečamo ob kakšni po-
dobni priložnosti.

Jože Ostroško

Malmö � Ansambel Razum pri rojakih na Švedskem

Zaigrali in zapeli slovensko, da se je rosilo oko
Na povabilo Slovenskega kulturnega društva Planika Malmö smo se člani ansambla Razum iz Gorišnice zadnji vikend v aprilu mudili na obisku pri 
naših rojakih na Švedskem. Slovensko kulturno društvo Planika Malmö je praznovalo 40-letnico svojega uspešnega delovanja.

Ureditveni del načrta je bil 
usklajen leta 2003, najprej pa 
so prenovili Trg Slavka Oster-
ca, opravili rekonstrukcijo 
cest v Ulici Frana Kovačiča, 
uredili pločnike in kolesar-
sko-sprehajalne steze, zgradili 
meteorno kanalizacijo in po-
stavili javno razsvetljavo. Sledi 
naslednja faza z rekonstruk-
cijo ulic Franja Kozarja, Petra 
Šoštariča in Rudolfa Maistra, 
ki bo končana predvidoma 
do 15. avgusta letos. Vrednost 
del, ki jih bo opravilo podje-
tje Legartis iz Lendave, znaša 
270.000 evrov, občina Ver-
žej pa je za projekt prejela 

112.000 evrov iz evropskega 
kmetijskega sklada za razvoj 
podeželja. Izvajalsko pogodbo 
sta podpisala župan občine 

Veržej Slavko Petovar in direk-
tor Legartisa Matjaž Hozjan 
(na posnetku).

NŠ

Prlekija � V Veržeju nadaljujejo prenovo naselja

Vaško jedro bo obnovljeno
V prleški občini Veržej veliko pozornost namenjajo obnovitvenim delom v vaškem jedru. 
Pred leti začeto obnovo infrastrukture bodo v kratkem nadaljevali. 

Foto: NŠ

Foto: JO
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Dijake poučuje Kitajka, 
učiteljica kitajščine. Ime ji je 
Yiayun Bao. Našim dijakom je 
pomagala pri pripravi Dneva 
kitajske kuhinje, pri praznova-
nju kitajskega novega leta ter 
jim ob ponedeljkih in sredah 
potrpežljivo razlagala skriv-
nosti kitajske pisave in jezika. 
Pripravljala jih je tudi na tek-
movanje iz znanja kitajskega 
jezika, ki je dijake obogatilo 
ne le zaradi jezika, ampak tudi 
zaradi spoznavanja kitajske 
umetnosti, kulture, tradicije in 
zgodovine.

In kaj ima neko lepo majsko 
jutro pred Gimnazijo Ptuj opra-
viti s kitajščino? Ta je »povzro-
čila«, da so se dijaki (in tudi 

profesorji!) vsako jutro od 26. 
do 30. maja 2014 za pol ure 
predali sprostitvi po kitajsko. 
Morda jih je privabil tudi igriv 

slogan: Pridite vsi! Tudi ti! Ja, ti, 
če te le malo zanima tai chi!

Na šolskem dvorišču so se 
ob umirjeni kitajski glasbi in 

Ptuj � Ptujski gimnazijci se učijo kitajščine

O nekem poletnem jutru ptujskih gimnazijcev …
Projekt učenja kitajščine na Gimnaziji Ptuj podpira Konfucijski inštitut v Ljubljani, ki je kulturno-gospodarski most med Slovenijo in Kitajsko. Ptujski dijaki so pokazali veliko 
zanimanje za učenje kitajskega jezika, saj pouk kitajščine obiskuje 50 dijakov, projekt pa vodi profesor Branimir Rokavec ob pomoči Polone Rajh in Saša Kafla.

Foto: PR

Zadišalo je tudi po kitajskih dobrotah.

Prireditvi se je po vsej Slove-
niji pridružilo približno 10.000 
ljudi, v Trnovski vasi pa jo je 
pripravilo športno društvo 
Kenguru v sodelovanju s tam-
kajšnjo osnovno šolo in Špor-
tno unijo Slovenije. Projekt so 
podprli občini Trnovska vas 
in Destrnik ter Klub ptujskih 
študentov.

„V aktivnosti so bili vključe-
ni učenci od prvega do deve-
tega razreda, ki so za najboljša 
dosežena mesta v posameznih 
športnih disciplinah prejeli 
medalje. Izbirali so lahko med 
nogometom, badmintonom, 
med dvema ognjema, bovlin-
gom, skoku v daljino z mesta, 
košarkarskem poligonu, rola-
nju in izdelovanju lepenke veli-

kanke,“ je pojasnil Boris Pukšič 
iz Kenguruja.

Prireditve sta se udeležila 
tudi vrhunska športnika: nogo-

metaš Jure Matjašič iz Trnovske 
vasi in strelec Robert Markoja 
iz Turnišča.
Polona Ambrožič Bombek

Trnovska vas � Veter v laseh

S športom proti odvisnosti
Zadnjo soboto v maju je v več kot 60 krajih potekala vseslovenska športno-družbena 
akcija Veter v laseh. Njen namen je širiti ljubezen do športa in opozarjati na nevarnost 
odvisnosti od slabih razvad. Sodelovala je tudi Trnovska vas, v kateri se je v športne in 
likovne aktivnosti vključilo 220 učencev.

Foto: arhiv

V Trnovski vasi se je športnih aktivnosti v okviru akcije Veter v 
laseh udeležilo 220 učencev.

Te besede je Janči Šimenko 
zapisal v vabilo na prvo sre-
čanje Šimenkovih in jih ob 
pomoči sestričen (pravzaprav 
že mrzlih sestričen) Marije G., 
Marije Š., Betke S. in Anite M. 
ter bratranca Ivana Š. poslal 
vsem bolj ali manj znanim so-
rodnikom Šimenkove rodbine, 
ki izvira s Pobrežja, danes pa 
najdemo njihove sorodnike v 
Dalmaciji, celo v Avstraliji, ve-
čina pa je vendarle ostala v bli-
žini bivališča svojih prednikov.

Pri Palu v Vidmu se jih je v 
soboto, 7. junija, zbralo nekaj 
manj kot sto. Začelo se je s stiski 
rok, predstavljanjem, iskanjem 

svojega imena na podrobno in 
zelo nazorno izdelanem dru-
žinskem drevesu, nadaljevalo 
ob obujanju spominov na svo-
je prednike, na medsebojna 
osebna srečanja, na življenjske 
povezave med posameznimi 
sorodniki, pa ob čudenju, kdo 
vse se je znašel na tem srečanju 
in kakšna je njegova povezava 
s Šimenkovimi ... Da o prijetni 
glasbi, okusni hrani in odlični 
kapljici niti ne govorimo.

Janči je kot dober gostitelj 
poskrbel še za dodatno prese-
nečenje: pri županu si je zgo-
voril obisk Vidove kleti, župan 
Friderik Bračič pa je vse zbra-

ne tam tudi nagovoril, vesel, da 
se je uspela tako pisana družba 
zbrati v kraju svojih davnih 
prednikov. Seveda pa so bili 
vsi Šimenkovi (tudi tisti, ki so s 
porokami v desetletjih že spre-
menili svoje priimke) zadovolj-
ni tudi ob predstavitvi pridel-
ka vinogradnika Kramerja iz 
Majskega Vrha.

Tako prijetno srečanje, ki ga 
je še polepšalo res prekrasno 
vreme (Janči ima očitno zveze 
tudi tam zgoraj!), se je seveda 
lahko končalo samo na en na-
čin: z obljubo vseh zbranih, da 
se kmalu spet srečajo.

jš

Videm � Srečanje rodbine Šimenko

Prvič – a gotovo ne zadnjič
Ko sta se pred stoletjem in pol vzela Marija in Franc Šimenko, najbrž nista slutila, kako 
se bo razraslo njuno družinsko drevo. Dobesedno po vsem svetu so raztreseni njuni 
potomci s svojimi partnerji; po trenutnem štetju jih je kar 260.

Foto: Damjan Šimenko

Kar dober fotoaparat je bil potreben, da je zajel skoraj sto zbranih na prvem srečanju rodbine Šimen-
kovih s Pobrežja; z njimi na fotografiji, ki je nastala na stopnicah pri Vidovi kleti, tudi župan Friderik 
Bračič.

Kitajščine, ki je materni jezik 1,3 milijarde ljudi, se po vsem svetu uči že okrog 40 milijonov ljudi.
Na Ministrstvu za izobraževanje so uvedbi kitajščine naklonjeni, ker je to »koristno v luči uspešne-

ga sodelovanja med državama« in »ker je znanje kitajščine lahko zelo koristno v poslovnem svetu«.
V Ameriki je kitajščina za španščino najbolj poučevan tuji jezik. Za vse, ki bodo ta jezik obvladali, 

vsaj na pogovorni ravni, bo v bližnji prihodnosti lahko pomenil pomembno prednost pred drugimi 
iskalci zaposlitve oziroma poslovnih priložnosti. Vse to so razlogi, zaradi katerih vse več ljudi meni, 
da je čas, da kitajski jezik postane eden od tujih jezikov tudi v slovenskih šolah. 

toplem jutranjem soncu osre-
dotočali na dihanje in preta-
kanje energije v telesu. Tai chi 
je kitajska borilna veščina, ki 

jo imenujejo tudi »gibalna har-
monija«. Z nizom sproščenih in 
gracioznih gibov jih je v svet tai 
chija počasi uvajal mojster An-

drej Cafuta iz Centra aerobike. 
Tako so ptujski gimnazijci zače-
njali zadnje šolske dneve.

Polona Rajh

Pod vodstvom dirigent-
ke Nine Lorber, ki zbor vodi 
drugo sezono, se je ta za svoj 
tekmovalni nastop pripravljal 
od januarja. Dirigentka je v 
skladu z razpisnimi pogoji 
tekmovanja izbrala za zbor tri 
stilsko različne skladbe. Zbor 
se je tako predstavil pred med-
narodno ocenjevalno žirijo s 
skladbami Kyrie avtorja Piotra 
Janczaka, Die Nacht skladatelja 
Franza Schuberta na besedilo 
Adolfa F. Krummacherja in z 
makedonsko narodno Rum 
dum dum avtorja Dragana 
Šuplevskega, ki jo je za moški 
zbor priredil Radovan Gobec. 

Tekmovalni nastop je oce-
njevala tričlanska mednarodna 
komisija, ki jo je vodil prof. 
George Xenakis. Komisija je v 
tekmovalnih nastopih zborov 
ocenjevala intonacijo, inter-
pretacijo besedila, težavnost, 
ritem, dirigiranje, dinamiko in 
dikcijo po mednarodnih pev-
skih pravilih. Možno število 
doseženih točk je bilo 100.

Burne ovacije publike
Komorni moški zbor Ptuj je 

v času svojega gostovanja v Ro-
muniji nastopil tudi v okviru 

Mednarodnega pevskega festi-
vala, ki je potekal istočasno kot 
samo tekmovanje. Za nastop 
na festivalu je moral zbor pri-
praviti polurni program, ki se 
je moral razlikovati od tekmo-
valnega nastopa. Tudi na tem 
nastopu je ptujski zbor izredno 
navdušil. Za odpet program sta 
dirigentka Nina Lorber in zbor 
prejela številne pohvale in se 
domači publiki izredno priku-
pila. Publika v dvorani in člani 
komisije nikakor niso mogli 
verjeti, kako pozitivno lahko 
deluje nastop zbora, ko je ta 

sproščen na odru. S svojim na-
stopom, v katerega je zbor po-
leg petja vključil tudi soliste, 
ritem in gibanje, so pevci pri 
poslušalcih tako navdušili, da 
je publika stoje in z ovacijami 
pripravila zbor do tega, da je 
zapel še dodatno pesem. 

Doseženi uspeh zbora na 
tekmovanju je zagotovo diri-
gentki in pevcem poplačal ves 
trud in napor, ki ga vlagajo s 
svojim delom v zboru. Vsem 
skupaj pa je dal motivacijo za 
delo v prihodnje.

Gianfranco Zelenko

Romunija � Izjemen uspeh KMZ Ptuj

Prejeli prvo nagrado 
Pevci Komornega moškega zbora Ptuj so se konec maja udeležili Mednarodnega pev-
skega tekmovanja in Mednarodnega pevskega festivala v mestu Pitesti v Romuniji. Na 
tekmovanju so se odrezali več kot odlično, saj so za svoj odlično zapet tekmovalni na-
stop prejeli prvo nagrado z doseženimi 94 točkami.

Foto: GZ



Osebno menim, da je pred 
uporabo ciklosporinov treba 
uporabiti vse druge možno-
sti in diagnostične in tera-
pevtske. Treba se je ukvarjati, 
diagnosticirati in odstraniti 
vzrok bolezenskim stanjem 
pri omenjenem psu. Vsekakor 
priporočam alergološke teste, 
pregled ščitničnih hormonov, 
biokemijsko in hematološko 
preiskavo krvi, izključitev 
sladkorne bolezni in še bi lah-
ko našteval.

Pri uporabi ciklosporinov 
pride do blokade delovanja 
imunskega sistema. V tem 

primeru imunski sistem ne 
reagira burno na alergene, 
ciklosporini preprečijo tudi 
avtoimune bolezni. Negativna 
stran uporabe ciklosporinov 
pa je velika dovzetnost zdra-
vljene živali na infekcije, vne-
tne procese, prehlade, saj osta-
ne organizem brez obrambe. 
Enako velja tudi glede dovze-
tnosti na maligna obolenja, 
saj je prav pri obrambi pred 
njimi potreben močan imun-
ski sistem. Treba je pravilno 
pretehtati prednosti in slabo-
sti uporabe imunosupresivne 
terapije s ciklosporini, indi-
vidualno za vsak primer, in 
če se odločimo zanjo, redno 
spremljati zdravstveno stanje 
živali s periodičnimi kontro-
lami krvi živali in ostalih vital-
nih funkcij.
Emil Senčar, dr. vet. med.
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Glede na stopnjo zrelosti 
lahko grah uporabljamo v treh 
različnih stopnjah zrelosti. 
Mladi grah, ki ga lahko upo-
rabljamo s stroki vred, oluščen 
sveži grah, ki dozori na rastlini 
in ga uporabljamo brez luščin, 
in suhi grah. Ko pobiramo prvi 
mladi luščeni grah, običajno 
poletje ni več daleč. V kulinari-
ki je posebej cenjen mali fran-
coski grah, to je posebna vrsta 
graha, ki ostane tudi po obira-
nju sladek. Na sploh pa velja, 
da je bolj droben grah slajši. 
Na žalost veliko sort graha po 
luščenju izgubi svoj fi ni okus.

Sveži grah je primeren za 
pripravo različnih jedi. Še ve-
dno ga najpogosteje v prvi fazi 
priprave kuhamo v vodi ali vo-
dni sopari. Ker močne arome 
prekrijejo sladkobo v grahu, ga 
pripravljamo z nežnimi začim-
bami in zelišči ter dodatki, ki 
imajo blagi okus. Tako mu po-
gosto dodajamo šampinjone, 
glavnato solato, srebrno čebuli-
co in druge dodatke. Blanširani 
in rahlo dušeni grah se poda h 
kuhani zelenjavi, dušimo pa ga 
lahko tudi s slanino, česnom in 
ga uporabljamo za zgoščevanje 
zelenjavnih juh.

Grah, ki ga jemo s stroki 
vred oziroma stročji grah, ni 
nič manj priljubljen kot lušče-
ni grah. Pobiramo ga, ko se se-
mena oziroma zrnca komaj iz-
oblikujejo. Stroki so okusni, če 
jih na hitro na maslu v ponvi 

zdušimo, lahko jih tudi peče-
mo ali kuhamo in prelijemo s 
surovim maslom. Lahko ga du-
šimo tudi z vejico mete, pripra-
vljamo v smetanovi omaki, od 
zelenjave se posebej lepo poda 
s stebelno zeleno, korenjem in 
paradižnikom. Jedi iz graha so 
še okusnejše, če jih odišavimo s 
sokom od pomaranče, limone 
ali vinom.

Tudi v svetu iz graha pripra-
vljajo številne jedi, tako v Italiji 
pripravljajo risi bisi, v Belgiji je 
cenjena grahova juha, v Fran-
ciji ga kombinirajo z gnjatjo, v 
Avstriji pripravljajo pire z gra-
hom, jajci in smetano. Neko-
liko manj znane kombinacije 
pa so grah, kombiniran s ko-
stanji in mladim krompirjem, 
grah s korenčkom in meto ter 
grah s papriko, paradižnikom 
in čebulo. Pri kuhanju graha 
pazimo, da ga ne kuhamo v 
močno slani vodi, ki temeljito 
vre, saj zrna graha rada otrdijo. 
Kuhani grah lahko v primerni 
posodi hranimo v hladilniku 2 
do 3 dni, v zamrzovalni skrinji 
pa več mesecev.

Iz graha pa tudi pri nas pri-
pravljamo številne jedi. Upora-
bimo ga lahko pri pripravi hla-
dnih uvodnih jedi, ko iz graha 
pripravimo številne mešane 
solate. Luščen grah ali grah s 
stroki pa je primeren tudi za 
juhe. Okusno grahovo juho 
dobimo, če grah kombiniramo 
z mladim krompirjem, zgosti-

mo s svetlim prežganjem ali 
bešamelom ali pripravimo pre-
žganje s čebulo, česnom, moko, 
paradižnikovo mezgo in mleto 
rdečo papriko. Okusna je tudi 
grahova kremna juha. Pripravi-
mo jo tako, da na manjši koli-
čini maščobe prepražimo sese-
kljano čebulo. Ko čebula rahlo 
ovene, jo potresemo z moko 
in zalijemo z večjo količino 
poljubne mesne juhe ali vode. 
Prisipamo še večjo količino 
oluščenega svežega graha. Na 
en liter tekočine prisipamo 60 
dag graha. Po potrebi začinimo 
s soljo in lovorom. Ko je grah 
kuhan, juho pretlačimo skozi 
pasirko, ponovno zavremo in 
tik pred serviranjem dodamo 
kislo smetano. Po želji po vrhu 
juhe potresemo na maslu pre-
pražene kruhove kocke.

Iz graha pa lahko pripra-
vimo tudi veliko glavnih jedi 
od rižote, grahovih jedi, kot 
so grahovi kaneloni, musake, 
grahovih ocvrtkov, enolončni-
ce, zapečeni grah in podobne 
jedi. Ragu iz graha in svinjine 
pripravimo tako, da vzamemo 
enako količino svinjine kot 
graha. Meso narežemo na male 
kocke. Posebej v kozico na ma-

ščobi prepražimo sesekljano če-
bulo. Na pol kilograma graha 
vzamemo 15 dag čebule, ko če-
bula rahlo porumeni, dodamo 
narezano meso in ga narahlo 
prepražimo. Nato dodamo dva 
fi no naribana surova krompirja 
in zalijemo z manjšo količino 
vode ali mesne juhe. Dodamo 
grah, začinimo s soljo, timija-
nom, lovorom in po želji po-
pramo. Ko je grah do polovice 
zmehčan, dodamo v kisu vlo-
žene šampinjone in dušimo do 
mehkega. Tik pred serviranjem 
dodamo kislo smetano in po-
tresemo s sesekljanim peterši-
ljem. Ragu iz graha in svinjine 
ponudimo kot samostojno jed 
skupaj s poljubno solato.

Po okusu se grah poda tudi 
s pečeno perutnino, okusna je 
tudi grahova omaka, ki jo po-
nudimo zraven pečenega mesa 
ali kot polivko pri testeninah, 
kombiniramo pa jo lahko tudi 
z omakami, ki jih pripravimo 
iz sirov. Zeleni grah pa simbo-
lizira tudi srečo in mogoče je to 
eden izmed razlogov, zakaj bi si 
te dni pripravili kakšno jed iz 
graha.

Vlado Pignar

Kuharski nasveti

Grah
Grah je ena izmed najstarejših kulturnih rastlin in spada 
v družino stročnic. Grah v svojem stroku izoblikuje več 
semen, tako kot ostale stročnice, poznajo ga po vsem 
svetu. Ne glede na to, v katerem delu sveta je grah, ga 
po večini pripravljajo na podobne načine, kar je tistim, ki 
pripravljajo jedi iz graha, zelo v prid.

Veterinar je svetoval pri 
njenem psu dalj časa tra-
jajočo terapijo z zdravili, 
imenovanimi ciklosporini. 
Ker so zdravila zelo draga, 
predstavlja tako zdravlje-
nje za lastnico velik finanč-
ni zalogaj, zraven tega pa 
je prebrala, da ima tako 
zdravljenje ogromno stran-
skih učinkov. Lastnica želi 
zvedeti več o terapiji, ali je 
smiselna in priporočljiva 
in kakšni so pričakovani 
rezultati.

Ciklosporini spadajo v sku-
pino zdravil, ki delujejo imu-
nosupresivno, kar pomeni, da 
zavirajo delovanje imunskega 

sistema. Spadajo v zadnji te-
rapevtski izbor imunosupre-
sivnih zdravil. V imunosupre-
sivno skupino zdravil spadajo 
tudi glukokortikoidi, ki so v 
mnogo širši uporabi pri zati-
ranju alergijskih stanj in av-
toimunih bolezni pri živalih. 
Imunosupresivna zdravila se 
uporabljajo pri zdravljenju 
bolezni, ki so povezane z naj-
različnejšimi alergijskimi sta-
nji, pri zdravljenju avtoimu-
nih bolezni, pri zdravljenju 
vnetnih stanj v organizmu in 
za preprečevanje zavrnitve-
nih reakcij pri bolnikih s tran-
splantiranimi (presajenimi) 
organi. 

Tačke in repki

Ciklosporini, imunosupresivna zdravila 
in njihova uporaba pri malih živalih
Gospa Janja je lastnica 8 let starega psička pasme koker španjel, ki ima venomer težave s srbenjem kože in posledič-
no praskanjem po telesu. Z njim je bila že pri več veterinarjih v Sloveniji, vendar težave pri njenem psu ostajajo enake. 
Praskanje se umiri in po nekem času ponovno pojavi. Pri zadnjem izbruhu ni takoj obiskala veterinarja in pri psu so se 
pojavile kraste po koži, odpadati mu je začela dlaka in dobil je neprijeten vonj.

Foto: ES

Foto: Črtomir Goznik

Emil Senčar, dr. vet. med.

Vročina 
pri otrocih (2. del)

Vročina je najpogostejši 
simptom pri otroku, zara-
di katerega starši obiščejo 
zdravnika ali pa pridejo prvi 
nasvet iskat v lekarno. Vro-
čina je velikokrat napačno 
razumljena kot bolezen, obi-
čajno je le eden od bolezen-
skih znakov in pomemben 
obrambni mehanizem orga-
nizma.

Pogosto se srečujemo z 
zaskrbljenimi starši otrok, ki 
so bolj nagnjeni k vročinskim 
krčem. Tukaj moram opozoriti, 
da teh otrok ne obravnavamo posebej in jim ne dajemo antipireti-
kov »preventivno«, saj ti vročinskih krčev ne preprečujejo. Nove 
smernice odsvetujejo uporabo antipiretikov pri pojavu vročine po 
cepljenju, saj s tem znižamo imunsko sposobnost otroka.

Otroka s povišano telesno temperaturo ne hladimo v hladnih 
kopelih ali z obkladki, saj s tem ne znižamo nastavitvene vre-
dnosti temperature v možganih, ampak samo povzročimo, da bo 
center v možganih to prepoznal, kot da otroka zebe. Posledica 
bo aktivacija mišic, ki bodo z drgetanjem spet ustvarjale toploto 
(začaran krog). 

Obisk zdravnika je nujen v primerih, kadar zaznamo nasle-
dnje opozorilne znake: pospešeno dihanje, bleda in sivo modri-
kasta koža, slaba odzivnost, slaboten jok, pretirana zaspanost, 
neješčnost, suhe sluznice, zmanjšano izločanje urina, vročina 5 
dni ali več. Posebej pozorni moramo biti pri otrocih, starih manj 
kot tri mesece in telesno temperaturo nad 38 °C, otrocih starih 
od 3 do 6 mesecev in telesno temperaturo nad 39 °C ter pri vseh 
otrocih s telesno temperaturo nad 40 °C, merjeno pod pazduho. 
V omenjenih primerih ne odlašamo z obiskom zdravnika.

Za zaključek še nekaj besed o negi vročičnega otroka. Paziti 
je potrebno, da otrok dovolj pije. Tekočina, pa naj bo to navadna 
voda ali čaj, naj bo sobne temperature. Hrana naj bo vitaminsko 
in kalorično bogata, vendar ne preveč sladka, naj ne vsebuje 
preveč mleka ali snovi, ki povzročajo napenjanje. Otroka z vro-
čino ne slačimo, ampak ga oblečemo v lahka oblačila iz narav-
nih materialov, ki omogočajo odvajanje toplote. Pri tem se lahko 
ravnamo tudi po sebi. Če smo mi oblečeni v kratko majico, bo 
tudi za otroka primerna majica, pokrit pa naj bo le z lahko bom-
bažno odejo. Zaradi posebnih potreb, opisanih zgoraj, in zaradi 
nevarnosti prenosa okužbe otrok z vročino naj ne obiskuje šole 
ali skupnega varstva.

Mihael Lah, mag. farm., Lekarne Ptuj

Zdravstveni nasveti

Foto: Črtomir Goznik

Mihael Lah, mag. farm.

Vprašanja v zvezi z nego in 
zdravjem hišnih ljubljenčkov 
pošljite na naslov: 
nabiralnik@radio-tednik.si 
ali po pošti na: Uredništvo 
Štajerskega tednika, 
Osojnikova cesta 3, 2250 
Ptuj, za Tačke in repke.

Foto: Črtomir Goznik
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Župan Janez Jurgec je v slav-
nostnem nagovoru med dru-
gim povedal, da je zadovoljen 
s postorjenim delom v občini 
in da kot lokalna skupnost v 
letih svojega samostojnega 
obstoja beležijo bogato nalož-
beno obdobje. Prav tako je žu-
pan poudaril, da jim je po več 
letih uspelo potrditi občinski 
prostorski načrt, ki zdaj čaka 
še na uveljavitev. »Upam, da 
bo na račun tega v kraju ostala 
kakšna mlada družina več,« je 
dejal župan in v nadaljevanju 
govora okrcal delo politike na 
nacionalnem nivoju. »Dovolj 

nam je manipulacij in slabih 
odločitev, ki jih sprejemajo v 
Ljubljani. O dolgovih bank dr-
žavljani nismo odločali, posle-
dice pa čutimo vsi.«

Župan Janez Jurgec je v 
spremstvu obeh podžupanov, 
Davorina Tuška in Franca Mi-
lošiča, podelil občinska odli-
kovanja. 

Priznanja občine Cirkulane 
so prejeli Stanko Kokol za delo 
na področju vaške skupnosti, 
Mira Petrovič za prizadevno 
delo na področju ljubiteljske 
kulture in ohranjanja dedišči-
ne ter Milan Voglar za prispe-

vek pri razvoju kraja. Voglar 
se prireditve ni udeležil, zato 
mu priznanje na slovesnosti ni 
bilo izročeno. 

Veliki priznanji občine Cir-
kulane sta bili letos podeljeni 
Hermanu Kokolu za 40 let obr-
ti (Hiša usnja Herman Dolane) 
in Mesariji Kokol iz Dolan za 
20 let poslovanja. Kulturni 
program so pripravili učenci 
domače osnovne šole, zapeli 
so Mladi veseljaki in ljudski 
pevci KD Cirkulane, zaplesali 
so tudi folklorniki KD Cirku-
lane.

Mojca Zemljarič

Cirkulane � Sedmi občinski praznik

V znamenju bratov Kokol
V Cirkulanah so minuli petek pripravili osrednjo slovesnost ob letošnjem, sedmem ob-
činskem prazniku.

Foto: MZ

Z leve: podžupana občine Cirkulane Davorin Tušek in Franc Milošič ter župan Janez Jurgec v družbi 
prejemnikov občinskih priznanj Stanka in Hermana Kokola, Mire Petrovič in Franca Kokola

Tako bodo v letu 2014 se-
stavili širšo rimsko zgodbo na 
osnovi povabil, ki so jih preje-
li iz drugih slovenskih mest in 
krajev. Z rimskimi vojščaki so 
v parku Zvezda nastopili že 7. 
junija, kjer so postavili del rim-
skega tabora. To je predhodni-
ca za glavni letošnji rimski do-
godek v Ljubljani. Organizirali 
bodo kar tri rimske tabore, pr-
vega med 22. in 24. avgustom 
Ave Emona v Ljubljani, na ka-
terem bodo sodelovali s kar 
200 Rimljani, drugi bo ptujski 
z rimskimi igrami od 28. do 
31. avgusta, tretji pa 6. sep-
tembra pri Rimski nekropoli 
v Šempetru. Spektakel poletja 
na Ptuju bo tudi letos vključe-
val otroški Rimski tabor, ki bo 
potekal tri dni. 

Po slavnostnem odprtju 
iger, ki bo 28. avgusta, bodo 
29. avgusta vabili na večerni 
spektakel, 30. avgusta bodo 
rimske skupine od blizu in 
daleč napolnile staro mestno 
jedro, po sprevodu se bodo 
ustavile na ptujski tržnici, obi-
skovalce bo vabilo tudi rimsko 
kosilo, v popoldanskem času 
pa vnovič dogajanje v rim-

skem taboru ob I. mitreju, še 
posebej pa večerni spektakel 
z zasedanjem senata, rimskim 
pogrebom in večerjo. Letošnje 
Rimske igre bodo kulminirale 
z dirko rimskih kvadrig, ki bo 
31. avgusta, kakršne doslej na 
Ptuju in širše še ni bilo videti. 

Pričakujejo najmanj pet rim-
skih bojnih vozov s po štirimi 
konji na vsakem. Z letošnjimi 
rimskimi tabori bo vzpotavlje-
na os Poetovio–Emona–Ce-
lea, v letu 2015 pa naj bi se ji 
priključila še Primorska ali 
Akvileja z Italijo. Andrej Kla-

sinc je prepričan, da jim bo 
že v prihodnjem letu uspelo 
sestaviti celomesečno prire-
ditev – mesec dni Rima v Slo-
veniji. Rimske igre na Ptuju 
bodo še naprej ostale največji 
rimski dogodek v tem sklopu. 
„Ptujsko rimsko zgodbo želi-
mo uveljaviti tudi v širšem slo-
venskem prostoru, hkrati pa 
spodbujamo tudi druga me-
sta, da jo razvijajo,“ poudarja 
predsednik Društva za rimsko 
zgodovino in kulturo Ptuj. To 
deluje na prostovoljstvu, brez 
članarine, z okrog tisoč člani, 

vodstvo društva pa je tisto, ki 
mora poskrbeti za finančna 
sredstva, da se rimska zgod-
ba lahko nadgrajuje. Letošnje 
rimske igre bodo imele okrog 
700 kostumiranih Rimljanov, 
skupaj z gosti iz tujine. Vsak 
član posebej se trudi za čim 
bolj avtentično rimsko zgod-
bo, ki jo gradi na spoznavanju 
rimske zgodovine in vsega, 
kar je zaznamovalo rimsko 
dobo na naših tleh. Pri tem 
imajo vso strokovno podpo-
ro v PM Ptuj–Ormož kot tudi 
drugih slovenskih strokovnja-
kov na tem področju. Dobro-
došla je tudi pomoč skupin 
iz tujine, zlasti še pri orožju 
in opremi, ne gre samo za 
druženje, temveč tudi za med-
sebojno izmenjavo izkušenj. 
Gostovanja s tabori v drugih 
mestih so za člane neke vrste 
nagrada, hkrati pa tudi doda-
tna obveznost. Prinesla jim 
bodo tudi nekaj denarja, ki ga 
bodo uporabili za nakup nove 
opreme in za postavitev leto-
šnjega tabora. Del sredstev za 
dejavnost društva pa si skuša-
jo zagotoviti tudi z izdelavo 
spominkov, oljenk, medaljo-
nov, ki jih prodajajo vse leto. 
V Krempljevi ulici 4 na Ptuju, 
kjer so njihovi prostori, je na 
ogled tudi stalna postavitev 

rimskih vojščakov, ki je zlasti 
zanimiva za tuje obiskoval-
ce. Namenjajo pa jih tudi za 
otroške delavnice. Priprave 
na letošnje rimske igre in vse 
tabore, kjer bodo letos sodelo-
vali, ob sobotah potekajo jav-
no, tako je na ptujskih ulicah 
in trgih že mogoče srečevati 
rimske legionarje, ki korakajo 
skozi mesto in so hkrati ena 
od turističnih privlačnosti 
najstarejšega slovenskega me-
sta v tem času.

Ptuj uspešno obuja in ohra-
nja tudi svojo srednjeveško 
zgodbo. Društvo Cesarsko 
kraljevi Ptuj na letošnje graj-
ske igre vabi med 27. in 29. 
junijem.

Na predzadnje Nagradno 
turistično vprašanje, vpra-
ševali smo, koliko cvetlic je 
bilo razdeljenih za ocvetliče-
nje mestnega jedra, 1500 jih 
je bilo, pravilnega odgovora 
nismo prejeli. Danes sprašuje-
mo, katere po vrsti bodo leto-
šnje Rimske igre v organizaciji 
Društva za rimsko zgodovi-
no in kulturo Ptuj (Poetovio 
LXIX). Nagrada za pravilen 
odgovor je knjiga S kurenti po 
svetu Ptuj ski Kurent kluba. 
Odgovore pričakujemo v ure-
dništvu Štajerskega tednika, 
Osojnikova 3, do 20. junija.

Foto: Črtomir Goznik

Letošnje Rimske igre bodo potekale od 28. do 31. avgusta ob I. mitreju na Mariborski cesti na 
Ptuju. 

Nagradno turistično vprašanje

Ptujski Rimljani v rimski trilogiji
Letošnje Rimske igre bodo potekale od 28. do 31. avgusta ob I. mitreju ob Mariborski cesti na Ptuju. Kot je povedal 
predsednik Društva za rimsko zgodovino in kulturo Ptuj (Poetovio LXIX) Andrej Klasinc, so letos s svojimi člani sesta-
vili rimsko trilogijo. 

NAGRADNO TURISTIČNO VPRAŠANJE
Katere po vrsti bodo letošnje 
Rimske igre?

 _____________________________________________

Ime in priimek: _______________________________

Naslov: ______________________________________

Davčna številka:  __ __ __ __ __ __ __ __

Športne igre so letos pote-
kale v društvenem športnem 
parku v Crikvenici. Kot je 
pojasnila tajnica cirkovškega 
društva Marija Dietinger, je 
na letošnjih igrah sodelovalo 
skupaj devet društev. Cirkov-
čani so sodelovali pri katego-
rijah metanje pikada, metanje 
na koš, metanje krogov ter 

v visečem kegljanju. Ženska 
ekipa je v metanju krogov do-
segla zavidljivo prvo mesto, 
zlato kolajno pa so osvojili 
tudi moški v metanju pikada, 
medtem ko sta drugo mesto 
osvojili ženska ekipa v meta-
nju na koš ter moška ekipa v 
kategoriji visečega kegljanja. 
Vsem zmagovalnim ekipam 

je medalje podeljeval župan 
mesta Crikvenica Damir Ruka-
vina, po tekmovanjih pa so se 
udeleženci skupaj s številnimi 
navijači poveselili ob dobri 
glasbi in okusni hrani. Popol-
danski čas so člani društva iz 
Cirkovc izkoristili še za obisk 
centra mesta.

-OM

Cirkovce-Crikvenica � DU na Športnih igrah

Prijateljske vezi se krepijo
Že septembra lani je društvo upokojencev (DU) Cirkovce podpisalo sporazum o sode-
lovanju z DU Sonce iz Crikvenice na Hrvaškem. Konec maja so jih prijatelji povabili na 
tradicionalne športne igre v Crikvenici. 

Foto: arhiv DU Crikovce

Ekipa društva upokojencev iz Cirkovc je bila na športnih igrah v prijateljskem mestu Crikvenica okre-
pljena tudi z domačimi navijači. 
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Spremljala vas bo magnetična 
energija. Tako se vam bodo v 
ljubezni odpirale nove poti. Na 
delovnem mestu bodo uspehi sku-
pinski. Ne bodite preveč površni 
in morali se boste soočiti s tistim, 
kar vam bo podarilo krila. Znali 
boste prisluhniti sebi in sprostile 
vas bodo športne aktivnosti.

Finančno se boste razbremenili. 
Odločiti se bo treba in zadeve po-
gledati iz pravega zornega kota. 
S svojim znanjem boste radi in 
uspešno pomagali ljudem v stiski. 
Kreativni navdihi bodo pričarali 
določeno ravnovesje. Sreča vas bo 
spremljala doma in v krogu dru-
žine.

Energijo boste morali znati bolj 
usmeriti. Na splošno bo pred 
vami teden uspeha in visokih pri-
čakovanj. Zavedati se bo treba, 
da se počasi daleč pride. Bližnjic 
na delovnem mestu ne bo in za-
deve se bodo korak za korakom 
odvijale v pričakovani smeri. 
Ljubezen prinaša skrita idila!

Kresnica (23. junij) bo za vas 
dan, v katerem najdete svoj smisel 
in prijetne trenutke. Ustvarjalna 
energija bo tista, ki bo božala 
vašo dušo, našli boste navdihe 
v komunikaciji. Zdi se, da boste 
veliko na poti in doživeli uspehe 
na delovnem mestu. Partnerjevi 
namigi vam bodo v pomoč.

Pred vami je zelo prijeten in 
umirjen čas. Če se odpravljate na 
morje, vas čaka ugodna romanca. 
Za vezane bo veljalo, da se bodo 
morali s partnerjem pogovoriti in 
mu povedati svoje mnenje. Usodo 
boste vzeli v svoje roke na delov-
nem mestu in pokazali javno svo-
je ambicije.

V vašo bližino bodo prihajali 
ljudje, ki vas bodo osrečili in vam 
pokazali še drugo pot. Začetek te-
dna bo morda nekoliko bolj nemi-
ren in pri sebi boste naredili dolo-
čen obračun. Slabe stvari morate 
pozabiti in si dobre zapomniti. 
Partner vas bo koval med zvezde 
in omenjeno vam bo godilo.

Sprehod po gozdu vas bo notranje 
umiril. Veliko bo priložnosti za 
romantične večere v dvoje. Doka-
zali boste lahko, da ste po naravi 
zelo romantični. Na delovnem 
mestu boste imeli v igri več želez, 
toda bodite previdni in poleg in-
tuicije uporabite tudi diplomaci-
jo. Poglobili se boste vase.

Ugotovili boste, da imate srečo v 
sebi. Pogumno boste stopali na-
prej po svoji poti in pri tem ugoto-
vili neko lepoto. Navdih boste na-
šli pri srčnem izvoljencu in skupaj 
vam bo uspelo. Na delovnem me-
stu bo izstopala individualnost, 
šteli bodo skupinski uspehi. Počasi 
se daleč pride. 

V tem tednu boste zelo pridni, 
delavni in marljivi. Obveznosti 
se bodo kopičile in tako boste ime-
li polne roke dela. Nekaj več pou-
darka boste morali dati svojemu 
zdravju. Preberite si kakšno knji-
go o zdravi prehrani. V ljubezni 
boste plesali po taktu partnerja. 
Odzovite se klicu narave.

Nakazana je neka novost, ki vam 
bo podarila veliko energijo. Oseba 
nasprotnega spola vam bo naklo-
njena in našli boste določen smi-
sel. Poleg romantike bo tu tudi 
kreativna in umetniška energija. 
V ljubezni boste našli določeno 
motivacijo in nasvete. Skozi delo 
se boste pilili. 

Pred vami je zelo pustolovski te-
den, v katerem boste imeli veliko 
časa zase. Lahko se odpravite med 
tabornike in iščete svoj zaklad. 
Pestro in zanimivo bo v ljubezni, 
čeprav morate biti v tem obdobju 
bolj dojemljivi. Največ aktivnosti 
doživite doma, to bo tudi oaza 
sreče in priložnosti.

Kljub povečanim obveznostim si 
boste vzeli čas zase in za vse tiste 
dejavnosti, ki so vam blizu. Za 
svoja dejanja boste v veliki meri 
postali odgovorni in v pogledu 
službe se vam odpirajo novosti. 
Komunikacija in intelektualni 
izzivi bosta paradna konja tega 
tedna. Ljubezen: pogovorite se.
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BIK
(21. 4. – 20. 5.)

OVEN
(21. 3. – 20. 4.)

DVOJČKA
(21. 5. – 20. 6.)

RAK
(21. 6. – 22. 7.)

LEV
(23. 7. – 22. 8.)

DEVICA
(23. 8. – 22. 9.)

TEHTNICA
(23. 9. – 23. 10.)

ŠKORPIJON
(24. 10. – 22. 11.)

STRELEC
(23. 11. – 21. 12.)

KOZOROG
(22. 12. – 20. 1.)

VODNAR
(21. 1. – 18. 2.)

RIBI
(19. 2. – 20. 3.)

V novejši ameriški komediji, 
ki še vedno pridno ostaja v krizi, 
svojo šolo vozi neposrečeni Judd 
Apatow, toda Seth MacFarlane, 
ki je vzletel pred 10+ leti z danes 
že kultno risanko Family Guy, ki 
je brez težav pometla z večnimi 
Simpsoni in South Parkom, vozi 
čisto svojo šolo komedije, ki je 
kljub temu, da temelji na že prav 
nevarnem izzivanju politične ko-
rektnosti in straniščnega humorja, 
vendarle uspela pritegniti celo ti-
ste, ki v kino najbrž sploh nikdar 
še niso šli, torej mlado digitalno 
generacijo, ki ima namesto žil ka-
ble za hiter dostop do spleta. Mac-
Farlanov humor je posrečena evo-
lucija stare šole komike tria ZAZ 
(Ali je pilot v letalu, Napihnjenci 
itd.), a ker je zato podvržena hi-

Filmski kotiček

Kako ne umreti na Divjem zahodu

A Million Ways 
to Die in the West
Igrajo: Seth MacFarlane, 
Charlize Theron, Amanda 
Seyfried, Giovanni Ribisi, 
Neil Patrick Harris, Sarah 
Silverman, Liam Neeson
Režija: Seth MacFarlane
Scenarij: Wellesley 
Wild, Alec Sulkin, Seth 
MacFarlane
Žanr: komedija
Dolžina: 116 minut
Leto: 2014
Država: ZDA

pnim domislicam, ki načrtno ovira-
jo narativni tok in kot strela švigajo 
sem in tja, obstaja nevarnost, da 
se tudi vsebinsko hitro izpoje.

Toda po več 100 epizodah ra-
znih risank, vodenju podelitve 
oskarjev leta 2013 in svojem pr-
vem celovečercu Ted se zdi, da je 
MacFarlane neskončen vodnjak 
prevratniških gegov, zato ni ču-
dno, da je fi lm s krasnim naslo-
vom Kako ne umreti na Divjem 
zahodu postal že kar ‘event’, torej 
težko pričakovan dogodek.

Žal ravno zdaj, ko je MacFar-
lane na tem, da postane svetovni 
fenomen, vendarle začel kazati 
znake ustvarjalne utrujenosti. 
Film hoče biti (in do neke mere 
mu to tudi uspe) parodija na ve-
sterne, toda dolžine fi lma – slabi 

dve uri – je vendarle predolga, da 
bi jo uspel napolniti z neskončnimi 
gegi. Slednji so seveda prisotni in 
so v njegovem slogu povsem ri-
sankasti, toda resnih delov fi lma je 

enostavno preveč, pa še predolgi 
so. MacFarlane, ki je vedno užival 
v dekonstrukciji osladnih fi lmskih 
in televizijskih klišejev, se tokrat 
zateče ravno k njim, zato fi lm kljub 

obilici smeha daje občutek, da gre 
za tako preveč razvlečeno testo 
za pico, da že vidimo skozenj.

Igralci so se na snemanju ne-
dvomno na smrt zabavali, vendar 
se njihovo zadovoljstvo žal ni pre-
neslo tudi v končni izdelek. Velikih 
igralskih stvaritev ni, kajti zdi se, 
da je resno delo prišla opravit le 
Charlize Theron, ki je očitno edina 
vedela, kako mora v fi lmu igrati, s 
čimer je dokazala, da njen oskar 
ni bil napaka. Punca se je iz ne-
pregledne množice nenadarjenih 
manekenk, ki želijo postati igral-
ke, resnično razvila v verodostoj-
no igralko.

Morda največja težava fi lma je 
sestava zgodbe, ki deluje fran-
kensteinovsko sešita iz več ne-
povezanih delov v upanju, da bo 
tvorila koherentno celoto, vendar 
avtorjem to ni v celoti uspelo. Pri-
zor blodenj in bizarnih sanj je tako 
recimo povsem v neskladju s pre-
ostalim fi lmom. Glede na doslej 
zapisano se morda zdi, da je fi lm 
slab in prav nič smešen, vendar 
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V soboto, 7. junija, nam je 
galerist Vlado Forbici omo-
gočil edinstveno priložnost za 
ogled slik odličnega slikarja 
Jerneja Forbicija. Dogodek 
je bil izjemen z več vidikov, 
saj je bila razstava številnih 
slik postavljena samo v tem 
dnevu. Kombinacija del visoke 
umetniške vrednosti ter raz-
padajočih grajskih sten je pri 
obiskovalcih ustvarila učinke 
čarobnosti in veličastnosti, ki 
so skupaj sami po sebi obisko-
valcem naredili nepozabno lep 
dogodek. Umetnik na svojih 
slikah upodablja motive iz na-
rave, posebno noto pa jim do-
daja z mojstrskimi detajli. Kdor 
je prišel vse to pogledat, je bil 
navdušen, zato je marsikdo iz-
razil željo po več tovrstnih do-
godkih. Slikarjeve slike so bile 
v Sloveniji razstavljene prvič, 
k nam so prišle naravnost iz 
Evropskega parlamenta v Lu-
ksemburgu.

Še v prijetnem soju zahaja-
jočega sonca smo dan sklenili 
med arkadami z literarnim ve-
čerom, naslovljenim Date LI-
TER za LITERate?, na katerem 
so s svojimi aforizmi, pesmimi 
in anekdotami nastopili Rudi 
Ringbauer, Mirko Jaušovec, 
Sylvia Barth in Brina Klam-
pfer, ki je poleg svojih pesmi 
brala tudi poezijo Andraža 
Juga, Mirko pa še aforizme Mi-
lana Fridauerja Fredija in 
Jane Kolarič. Po nastopu lite-
ratov je svoj prispevek o Marti-
nu Kojcu predstavila še Hele-
na Srnec. Tudi tokrat smo se 
prisrčno zabavali, saj je bil pro-
gram zasnovan na način, ki ga 
sicer nismo vajeni. Nastopajoči 
so začeli s kozarcem odličnega 
vina Ivana Kramerja s Turnišč, 
ki je en izmed mnogih, ki pod-
pirajo naše prizadevanje za oži-
vitev gradu in njegove okolice. 
Obiskovalci so imeli možnost 
prislužiti si svoj kozarec vina 

s tem, da so nastopajočim za-
stavili kakšno vprašanje. Ena 
izmed njih je liter za literate 
prinesla kar s seboj. Ob koncu 
smo na pobudo aforista Rudija 
Ringbauerja še zapeli ter seve-
da kulturno nazdravili.

Jutri vam pripravljamo nov 
sklop dogodkov. Prvi, name-
njen predvsem otrokom, bo 
že ob 16. uri. Mladi pustolovci 
bodo imeli priložnost poiska-
ti turniški zaklad, do katere-
ga jih bodo vodila sporočilca, 
nastavljena po parku; pripravi-
le smo jih učiteljice prostovolj-
ke. Ali bo komu uspelo razkriti 
čakajoče skrito bogastvo? Pri-
dite, morda ga boste našli prav 
vi. Še namig: prinesite lopato. 

Ob 20.30, ko se bo zmračilo, 
pa začnemo s filmskimi pro-
jekcijami. Najprej bo na spore-
du film Rdeče klasje, posnet 
prav na turniškem gradu po ro-
manu Ivana Potrča. Ob 21.45 
bo na vrsti dokumentarni film 

z naslovom Vezela, ki prika-
zuje avtorja naše igre Pita, ob 
22.30 pa še premiera posebne 
3D animacije Tako bi lahko 
bilo! V njem boste videli, kako 
si Samo M. Strelec predstavlja 
prihodnost kompleksa Turni-
šče. Vabljeni, vstopnine ni.

Vznemirjenost ekipe nara-
šča, vsi se namreč zelo veseli-
mo prvega poletnega večera, 
21. junija, ko vam bomo po-
stregli Pito. To je posebej za 
grad napisana filozofska ko-
medija. Uglajeni intelektualec 
Martin Kojc v gradu gosti filo-
zofa Rudolfa Steinerja, toda ko 
se jima pridruži še ženska, ki 
pa ni katera koli, ampak fatal-
na Marlene Dietrich, se stvari 
obrnejo v zelo zanimivo smer. 
Ali bo gospodoma filozofija 
pomagala, da bosta kos njenim 
čarom, ali pa bo njen žametni 
glas vendarle močnejši od filo-
zofije? Preverite sami. 

Mateja Renko

Usta na usta � Oživljanje gradu Turnišče

Minuli vikend v znamenju slike in besede, jutri sledi filmski večer
Dogajanje na gradu Turnišče v skoraj pravljičnem ter neokrnjenem parku se iz tedna v teden stopnjuje.
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ni tako. Vseeno uspešno dostavi 
dovolj veliko količino humorja (in 
nekaj prav zanimivih epizodnih 
vlog igralcev in celo enega druge-
ga fi lma), škoda je le, da mu nekje 
vmes zmanjka sape, zato ne po-
stane sodobna parodija vesterna. 
Ta kljub vsej svoji drami še vedno 
ostaja Django brez okovov.

Matej Frece
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UGANKARSKI SLOVARČEK: ALK = ptica njorka, ARNIK = posušena riba sled, DRASTIKA = drastično izražanje, IMORTELA = suha roža, suhocvetka, LAINE = francoski pisatelj (Pascal), LAVSONIT = rombični mineral, 
LORETA = francoska lahkoživka.

REŠITEV TE KRIŽANKE. Vodoravno:  STRAN, PRAVO, RADIČ, ANION, LAVSONIT, IMORTELA, KILOPOND, SOPOROK, BUD, GOLOBAR, TT, KIP, MODELER, ROLA, ARA, KALIN, POREK, KIS, NINO, RIS, MOK, TOK, ČT, BLA-
GODAT, IZ, FARAONI, UKLON, NEBNICA, ARNIK, LAINE, ARBITER, KLIKA.

Rednih vadb se pridno in 
vestno udeležuje tudi Tadeja 
Golob iz Dražencev, 22-le-

tna študentka 2. letnika 
Fakultete za zdravstvene 
vede, ki želi spremeniti svoj 

način prehranjevanja. „Zelo 
rada imam čokolado in razne 
sladice. Smo velika družina in 

sladke dobrote so velikokrat 
na domači mizi. V teh treh 
tednih mi je uspelo, da sem 
se odrekla sladki hrani in pi-
jačam. Zelo sem pogrešala na 
primer čokolado, a sem krizo 
uspešno prestala. Zdaj skušam 
upoštevati Tomažev jedilnik, 
ki je zanimiv in dober, pred-
vsem pa zdrav. Pijem pa samo 
vodo.“ Z veliko dobre volje se 
udeležuje rednih treningov, ki 
so sicer nekoliko naporni. Pri 

tem jo spodbuja Tomaž, ki je 
po njenem mnenju zelo dober 
mentor, vedno dobre volje in 
odličen motivator. Njena želja 
je izgubiti vsaj tri kilograme, 
najbolj pa jo motijo močnejši 
boki. Pri hujšanju jo spodbuja 
cela družina. S starejšo sestro 
skupaj tečeta in se sprehajata, 
dve leti mlajši brat ji pomaga 
z raznimi nasveti glede vadbe. 
„Imam še enega brata, ki je 
star devet let. Z njim se včasih 
loviva in takrat zagotovo iz-
gubim še kakšno kalorijo.“ Je 
vztrajna in trmasta levinja, po 
navadi dobre volje, ki rada po-
sluša Tabu, Siddartho in Pink. 
Med drugim je tudi članica 
Prostovoljnega gasilskega 
društva Hajdina. Njen moto 
je, da poskušaš uresničiti cilj, 
ki si ga zadaš.

Predstavnik moške po-
pulacije je 51-letni kuhar 
Srečko Krajnc iz Ptuja. Na 
akcijo se je v prvi vrsti prijavil 
zaradi odvečnih kilogramov. 
„Zmanjšati želim predvsem 
obseg trebuha in izboljšati 

fizično kondicijo. Hujšam že 
več kot 11 let, številka na teh-
tnici pa ni nič manjša. Razlog 
je predvsem v mojem pokli-
cu, saj moram vsakodnevno 
poskusiti veliko različnih 
jedi.“ Poskuša se sicer prehra-
njevati čim bolj zdravo, saj je 
na njegovem jedilniku veliko 
sadja in zelenjave ter seveda 
vode. Nekoliko manj je bilo v 
teh letih redne vadbe. Kot je 
povedal, so treningi primer-
ni njegovim letom, tek pa ni 
prenaporen. Tudi on je zelo 
zadovoljen z načinom Toma-
ževega dela, saj vsako vajo po-
drobno razloži, vse kandidate 
pa zna primerno spodbujati. 
V prostem času skupaj z ženo 
obdelujeta vrt in skrbita še za 
kmetijo na Destrniku. Preo-
stanek časa namenja igranju 
nogometa ali sprehodom v 
planine. Dober in deloven rak 
ter oče dveh sinov sledi misli: 
„Nikdar ne obupaj, ker nikoli 
ni prepozno.

Estera Korošec

Foto: Črtomir Goznik

Tadeja Golob

„Preseži svoje meje“

„Nikoli ni prepozno“
Kandidati Poletne preobrazbe že tretji teden pridno telovadijo. V tem času so se naučili 
pravilno teči, dihati in izvajati različne anaerobne vaje, s katerimi skrbimo za krepitev 
mišic in kosti, pospešimo metabolizem in zmanjšamo telesno maščobo.

Kandidati Poletne preobrazbe ob sobotah zjutraj 
nabirajo kondicijo s tekom. V minulem tednu so obi-
skali predavanje, kjer je osebni trener Tomaž Pivec 
predstavil dobre strani redne telesne vadbe. Od 
strokovnjakinje za prehrano dr. Janje Klinčar pa so 
izvedeli tudi vse o zdravi prehrani. Prihodnji teden, 
v petek, 19. junija, bo v baru Kavalo na Spodnji Haj-
dini brezplačno predavanje o tehnikah sproščanja, 
dihanja in koncentracije.Foto: Črtomir Goznik

Srečko Krajnc
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KIPARSKI 
IZDELEK

IZDELOVALEC 
MODELOV

TENISAČ 
(BLAŽ)

LETOPIS, 
KRONIKA

TROPSKA 
OVIJALKA

ELEMENT 
HOJE

PISANA 
TROPSKA 
PAPIGA

GOZDNI 
PTIČ

DRUGI DEL 
STAVČNE 
PERIODE

OCET

DEL
NJIVE MARX

.... KRILO

NAŠ 
PEVEC
ROBIĆ

DIVJA
MAČKA VLAGA, 

MOKROTA 
(ZASTAR.)

VODNA 
STRUJA

ČUFAR
TONE

NEIMENOVA-
NA OSEBA DUHOVNIK 3. OSEBA 

MNOŽINE

SREČA, 
BLAGOSLOV

IVA 
ZANICCHI

NAŠA 
GLASBENA 
SKUPINABERTA 

BOJETU CELJE

LOM 
SVETLOBNIH 

ŽARKOV

PARNA 
KOST 

TRDEGA 
NEBA

POSUŠENA 
RIBA 
SLED

FRANCOSKI 
PISATELJ 
(PASCAL)

NOGOMETNI 
SODNIK

OKORIŠČE-
VALSKA 
KLIKA
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V Cordobo sva prispela zgodaj 
zjutraj. V Argentini veliko ljudi 
hodi na zajtrke kar v gostilne, in 
ker sva hotela biti malce fina, sva 
se tudi midva poslužila te njihove 
navade, ki sicer ni bila draga, ker 
pa je bila narejena po angleškem 
vzoru, sem že kmalu z očmi prei-
skoval pločnike, če se že kje kadi 
kaj toplega za po grlu. Sam cen-
ter je bil ena sama tržnica, sploh 
nisi mogel hoditi. Stvari so imeli 
postavljene kar na tleh, in ker je 
bila gneča, sem vsake toliko ne-
hote stopil na kakšno zgoščenko, 
orodje, lutko … Še dobro, da niso 
imeli grabelj, ker če bi stopil na-
nje, bi jim verjetno od jeze vso 
robo zmetal v smeti. In potem te 
še grdo gledajo, ko ti pustijo en 
meter prostora za prehod, ljudi 
pa hodi tam kot mravelj.

Vroče pa je bilo zelo. Že nekaj 
dni se po severnem delu Argen-
tine temperature niso spustile 
pod 33 stopinj, čez dan pa so 
bile že blizu 40. Res dobro, da 
so mi ukradli nahrbtnik, kdo bi 
pa nosil 25 kilogramov po takšni 
vročini? Vsaka stvar je za nekaj 
dobra. Popoldne ni bilo za hoditi 
po mestu, pa še po stari navadi 
popoldne vse zaprejo, tako da 
niti v gostilno ne moreš iti. Če 
bi vedeli, da so na Štajerskem 
včasih kakšne oštarije odprte 
tudi ponoči, bi hitro naštudirali 
drugačen model odpiralnega 
časa, samo da je denar. Različne 
znamenitosti imajo seveda od-
prte po ves dan, vendar bi bilo 
škoda tratiti čas in pisanje za vso 
to arhitekturo. Različne cerkve, 
muzeje, upravne palače in druge 
zgodovinske zgradbe po nava-
di vedno obiščem, a če ni nekaj 
res zanimivega, pri prispevkih 
raje izpustim. Omenil bi samo 
zgradbo 'La mundial', ki velja za 

Piše: Dani Zorko � Gor in dol po Patagoniji (20.)

Cordoba
Cordoba leži približno v geografskem centru in je drugo največje mesto Argentine. Ime je dobilo po istoimenskem 
španskem mestu, poleg običajnih znamenitosti pa je znano tudi po vojaški letalski industriji (FMA), ki se v tem mestu 
razvija že več kot 80 let. Za raziskovanje letalskih projektilov nisem imel časa, zanimala pa me je okolica mesta, tako 
da sva naredila nekaj izletov na podeželje.

Kljub veliki vročini je v avli pote-
kalo fotografiranje z Božičkom, 
ki se mu je skozi gosto brado 
smejalo na vsa usta. Kmalu sem 
videl zakaj. Na fotografiranje se 
niso preveč odločali otroci, kot 
je to sicer navada, ampak veči-
noma kar njihove mamice ali pa 
polnoletne osebe ženskega spo-
la, kot bi lahko bolj strokovno 
poimenovali to populacijo. In 
možakarju je bilo kljub prijetno 
hladni klimi pošteno vroče, ko se 
mu je kakšna usedla na krilo. Iz 
same preventive je začel metati 
bombone kot puhalnik, samo da 
mu roka ne bi ušla kam drugam. 
Kaj vse človeka ne spravi v do-
bro voljo …

Da ne boste rekli, da sva šla 
vsak večer nekaj spit, sva si tokrat 
zaželela malo romantike, zato sva 
obiskala njihovo filharmonijo v 
zgodovinskem teatru Libertador 
in se malo prepustila orkestru in 
violinam. Ker pa je bilo v dvora-
ni kar precej soparno, sva se na 
koncu samo spogledala in sva res 
šla na enega hladnega.

Nadaljevanje prihodnjič

in tudi energetski sistem naj bi 
zdržal. V Buenos Airesu so bili 
namreč zaradi preobremenitve 
sistema brez elektrike že več 
kot teden dni. Carolina se je po 
babje takoj zagnala gledat nekih 
oblek, jaz pa sem kolovratil na 
uro in oprezal za kakšnim osveži-
lom. Tako sem v eni izmed izložb 
športne trgovine našel uradno 
žogo svetovnega prvenstva v 
Braziliji. Za vsak tovrsten turnir 
namreč izdelajo uradno žogo, ki 
naj bi bila vedno bolj izpopolnje-
na, vendar bi o tem kakšno pikro 
znali povedati naši nogometaši, 
ki so brcali jajce po Južni Afri-
ki. Vsaka žoga ima tudi ime, in 
medtem ko se je v Južnoafriški 
republiki žoga imenovala 'jabu-
lani', se bo v Braziliji imenovala 
'brazuco'.

Med vsem tem vrvežem pa sva 
končno naletela na prireditev, 
ki naju je spomnila, da se prav-
zaprav bližajo božični prazniki. 
Če človek ne bi pogledal na ko-
ledar, sploh ne bi dojel, da je čas 
za pihanje prahu s smrekice, za 
iskanje figuric po podstrešju in 
za nakup novih lučk na tržnici. 

najožji stanovanjski blok na sve-
tu. Ne vem, kaj je arhitekt študi-
ral, vendar bi kakšna primorska 
burja ta objekt, ki v dolžino meri 
20 metrov, v širino pa le 6 me-
trov, pošteno zaguncala. V njem 
nekako normalno živijo ljudje, ki 
imajo stanovanje raztegnjeno po 
dolžini. In zdaj, če imaš stranišče 
na eni strani, moraš teči skozi 
vse sobane, da prideš tja. No ja, v 
stavbi, ki izgleda kot varilni ščit, 
pa res ne bi stanoval.

V takšni vročini se ljudje najra-
je zatečejo v nakupovalne centre 
in prvič na potovanju sva tako 
naredila tudi midva. Tudi tu je 
tako kot pri nas, da so te trgovine 
polne radovednežev, ki pridejo 
samo zapravljat čas, denarja pa 
malo manj. Je pa bilo hladno 

Foto: Dani Zorko

La mundial, najožja stavba na 
svetu

Foto: Dani Zorko

Katedrala jezuitov na trgu San Martina.

Foto: Črtomir Goznik

Foto: Črtomir Goznik

V Mercatorju tudi Modiana

93. razstava Rozine Šebetič

Od tod in tam

Ptuj � Iz majhnega lokala ob trgovini Alpina na Ptuju v 
Lackovi ulici se je Mercatorjeva Modiana preselila v mnogo 
večji prostor Mercatorjeve blagovnice na Novem trgu. Na 
svečano odprtje so 10. junija povabili tudi predstavnike MO Ptuj 
z županom Štefanom Čelanom, ki je skupaj z Jernejo Jager, iz-
vršno direktorico divizije Modiane, tudi simbolično prerezal trak 
ob novi pridobitvi. „Zelo smo ponosni, da smo v naši blagovnici 
odprli nov kotiček blagovne znamke Gerry Weber, ki je bil včasih 
v središču Ptuju, na bistveno manjši lokaciji. Da bi tudi ptujskim 
kupcem pričarali navdih te blagovne znamke v celoti, v bistveno 
večjem asortimanu kot doslej, smo se odločili za preselitev. Upa-
mo, da smo se pravilno odločili in da bodo kupci v še večjem šte-
vilu segali po tej izjemno kakovostni blagovni znamki,“ je ob tej 
priložnosti povedala Jerneja Jager. Za začetek kupcem ponujajo 
nakupe z ugodnim popustom.

MG

Ptuj � Svoj najnovejši razstavni ciklus je ptujska slikarka 
Rozina Šebetič poimenovala Ob vodi. To je že njena 93. sa-
mostojna razstava, sodelovala pa je tudi že na več kot 400 
razstavah. Na razstavi, ki so jo odprli 10. junija in bo na ogled do 
7. julija, razstavlja slike, ki so nastale v zadnjem obdobju, prete-
žno jih je ustvarila na slikarskih kolonijah in srečanjih v naši pre-
lepi naravi, pa tudi na Hrvaškem in v Avstriji (ob Dravi, sestrškem 
jezeru, ob Vrbskem jezeru, v Izoli, na Lošinju ...). Kot je povedala 
ob odprtju, si želi svoja prijetna doživetja, ki jih je izpričala s čo-
pičem in barvami, deliti z vsemi, ki si bodo razstavo ogledali. Na 
temo Ob vodi je že razstavljala pred 13 leti, leta 2001 v Galeriji 
Antona Trstenjaka. Iz tistega obdobja sta na ogled le dve sliki. 
Vseh slik pa je skupaj 38, v osrednjem prostoru so na ogled olja 
na platno, na stopnicah in v hodniku pa akvareli. Za izbor slik in 
postavitev razstave je poskrbela Doroteja Kotnik.

MG

Foto: Dani Zorko

Turistični avtobus, značilnost 
vseh velikih mest

NAŠIH TOP POP 5
5. ALMA MERKLIN – Z MANO GREŠ

4. TABU – MALE VOJNE
3. SEVERA GJURIN – ALI JE ŠE KAJ PROSTORA TAM NA 

JUGU
2. PERO LOVŠIN – TKO ZLO BOLI

1. MI2 – STARA DUŠA
VAŠIH TOP POP 5
5. NINO – POLETJE

4. SKATER & AVION & DJ TIME – VEDNO OB TEBI
3. VLADO KRESLIN – KDO SI

2. VESNA – KOMAJ ČAKAM, DA BO PETEK
1. DEJAN VUNJAK – O, SLADOLED

Foto: Dani Zorko

Poredni Božiček v akciji

Igra o korupciji
Ptuj � Zelo uspešno gledališko sezono 2013/2014 bodo v 
Mestnem gledališču končali s premierno predstavo Heinri-
cha von Kleista Michale Kohlhaas (Igra o korupciji) nocoj, v 
petek zvečer, na dvorišču ptujskega gradu. Režijo je prevzel 
Nikola Zavišić, igralska zasedba pa zagotavlja, da bo šlo za eno 
vrhunskih predstav; na odru bodo namreč Nenad Nešo Tokalič, 
Jure Ivanušič, Vesna Vončina, Jernej Čampelj. Oskar Krajnc in 
Simon Šerbinek. Predstava na pomenljiv način opozarja, kako 
se zgodovina resnično ponavlja in kako ljudje kot bitja v nekaj 
tisočletjih civilizacije niso prilezli nikamor. »Zgodba, ki jo je avtor 
napisal v 19. stoletju, govori o dogajanjih na nemškem ozemlju 
sredi 16. stoletja: Zgodba pa bi se mirno lahko dogajala tudi v 
naši sodobnosti. Glavni motiv predstave je predvsem korupcija 
v vrhu izvršne oblasti, še posebej kolaboracija vlade in sodstva, 
kjer so družinske in prijateljske vezi pomembnejše od človeških 
pravic in svobode,« je bistvo vsebine povzela Strelec Bombeko-
va. V primeru dežja bo predstava v MGP, sicer pa bodo ponovi-
tve še 13., 14., 18., 19. in 21. junija.

Ur
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Srce je omagalo,
dih je zastal,
a spomin nate
bo vedno ostal.

ZAHVALA
ob boleči izgubi drage mame, tašče, 
babice in prababice

Marije Cvetko
IZ CVETKOVCEV

Zahvaljujemo se sorodnikom, sosedom, prijateljem in 
znancem, ki ste jo v tako velikem številu pospremili na 
njeni zadnji poti in ji darovali cvetje, sveče ter za svete 
maše.
Hvala gospodu župniku za opravljen obred, govornikoma, 
pevcem, zastavonošem, dr. Alenki Simonič in podjetju 
Aura.
Vsem in vsakemu še enkrat iskreno hvala.

Vsi tvoji najdražji

Ni te več na pragu, ne v hiši, nihče od nas več tvojega glasu ne sliši.
Tudi vinograd čakal te bo, a tebe več nazaj ne bo,
ker minile zate vse so bolečine, a v srcu pustil si lepe nam spomine.
Čeprav si moral v življenju veliko pretrpeti, a vsakemu s teboj nam je bilo lepo 
živeti, vse, kar storil si za nas nekdaj, hvala ti, dragi mož, za vekomaj.

ZAHVALA
Sporočamo vam žalostno vest, da nas je v 76. letu 28. maja 2014 za vedno 
zapustil dragi mož, oče, dedek, brat, svak, stric in dobri prijatelj

Jože Kokol
IZ ROTMANA 49
iz srca se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem, znancem in sokrajanom. 
Posebna hvala društvu upokojencev s Polenšaka, predsedniku upokojencev Francu Hojniku za 
izrečene besede, pevcem s Polenšaka. Posebna hvala g. župniku Tedoroviču iz Juršincev za tako 
lepo opravljeno sv. mašo in izrečene besede sožalja. Hvala zastavonošu Ivanu, vsem prapor-
ščakom in hvala vsem, ki ste darovali za sv. maše, sveče, cvetje in kuverte. Hvala molcu Janku, 
obema govornicama. Posebna hvala podjetju Mir in za odigrano Tišino. Najlepša hvala tudi 
Marti in Južeku Novaku, ki sta nam stala ob strani v najtežjih trenutkih in hvala za vso pomoč. 
Iz srca se zahvaljujemo vsem in vsakemu posebej, da ste ga v tako velikem številu pospremili na 
njegovi zadnji poti. Še enkrat hvala vsem in vsakemu posebej in ohranite našega dragega moža, 
očeta in dedka v lepem spominu.

Žalujoči: žena Marija, hčerka Marica z Janezom, vnuk Roman s Sanjo, sestre Trezika, 
Lizika, Albina, Tilika, Slava in brat Franc z družinami

ZAHVALA
Ob boleči izgubi naše drage mame, 
babice in sestre

Marjete Strauss
IZ STOJNCEV 136 A

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, 
prijateljem in znancem ter vsem, ki ste nam v teh težkih 
trenutkih pomagali in stali ob strani. Hvala vsem, ki ste jo 
pospremili na njeni zadnji poti, darovali cvetje, sveče, za 
svete maše ter nam izrazili ustna in pisna sožalja.

Njeni najdražji

Leta minevajo,
spomini ostajajo.

SPOMIN
Mineva 10 let, odkar nas je zapustil 
naš dragi

Jože Cvetko
IZ SPUHLJE 67 B

Hvala vsem, ki postojite ob njegovem grobu in mu prižgete 
svečko.

Vsi njegovi

Mali oglasi

ŽAGA PTUJ odkupuje vse vrste 
hlodovine, tudi embalažno – to-
pol, jelšo, brezo, lipo ... Opravi 
pa tudi sečnjo in spravilo lesa. 
Nudi žagan les, letve, morale, 
obloge in drva za kurjavo. Tel. 
041 403 713.

UGODNO prodamo bukovo 
hlodovino za drva in jo dostavi-
mo na dom. Informacije na tel. 
št. 0590 73 000.

STORITVE

PVC-OKNA in VRATA, FASADE ter iz-
vedba predelnih sten, spuščenih stro-
pov in izdelava mansardnih stanovanj 
– ugodno. Sandi Cvetko, s. p., Lešnica 
52, Ormož, telefon 041 250 933.

PRODAJAMO razcepljena bukova 
drva vseh dimenzij in bukovo hlodovi-
no ter zelo kakovostne smrekove pele-
te, brezplačna dostava, ugodna cena. 
Horvat – drva, Moškanjci 1 d. Tel. 051 
667 170.

IZVAJAMO fasaderska (izola-
cijske fasade), slikopleskarska, 
keramičarska in druga zaključ-
na gradbena dela. Kakovostno, 
ugodno, z garancijo. Branko 
Cvetko, s. p., Vičava 131, Ptuj. 
Mail: branko.cvetko7@gmail.
com, gsm 041 359 028. Ureja-
mo subvencije.

FASADE – IZOLACIJSKE iz stiro-
pora – volne. V prednaročilu po-
pusti. Barvanje fasad, zaključni 
ometi, pomoč pri subvencijah, 
vsa notranja slikopleskarska 
dela. Jože Voglar, s. p., Zabovci 
98, telefon 041 226 204.

OKNA, ROLETE, ŽALUZIJE, KO-
MARNIKI, ugodne cene. Janez 
Belec, s. p., Trnovska vas 50, 
tel. 041 884 841; janez.belec@
gmail.com.

RAČUNOVODSKI SERVIS DARI-
JA Kakovostne in cenovno ugo-
dne računovodske storitve. Sp. 
Hajdina 19 a, 2288 Hajdina. 
Telefon 041 92 33 99.

UGODNO: vse iz inoxa, ogra-
je – deli, okovja za kabine, 
cevi, vijaki, dimniki, litoželezni 
kamini, gorilniki na pelete. Ra-
mainoks, d. o. o., Kopališka 3, 
Kidričevo, tel. 02 780 99 26, 
www.ramainox.si.

Kvalitetno izvajamo vsa pleskar-
ska, fasaderska, keramičarska 
in  suhomontažna dela, Knauf 
sisteme ter talne obloge. 
Svetujemo in nudimo inovativne 
rešitve. GSM: 051 205 373.
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PRODAM 2 telički simentalki, stari 2 in 
6 mesecev, in 5 prašičev, težkih okrog 
100 kg. Tel. 041 848 359.

PRODAM oglate bale, možen prevoz, 
cena za komad 2 €. Tel. 031 839 764.

KUPIM traktor IMT, Zetor, Ursus ali po-
dobno in vso kmetijsko mehanizacijo. 
Telefon 041 923 197.

NESNICE, rjave, cepljene, začetek ne-
snosti, prodajamo vsak dan od 8. do 
17. ure. Soršak, Podlože 1, Ptujska 
Gora.

PRODAM drva v hlodih, kamionska 
dostava. Tel. 041767 760.

PRODAM luščeno koruzo. Tel. 041 
570 377.

PRODAM telico simentalko v devetem 
mesecu brejosti, pašno. Tel. 051 273 
093.

PRODAM zajce pasme nemški lisec. 
Tel. 070 826 546.

KUPIM 1 kubični meter razcepljenih 
brezovih drv. Prosim za dostavo (Ptuj). 
Gsm 040 332 483.

NEPREMIČNINE

PRODAM garsonjero, enoinpolsobno 
in dvosobno stanovanje na Ptuju. Tel. 
041 647 745.

BLIZU TERM in golf igrišča gradimo 
novo naselje vrstnih hiš v velikosti 100 
m2, vseljive bodo 2014. Uredimo 
ugodno fi nanciranje. Gradbeništvo 
Aleksander Lončarič, s. p., Skorba 36 
a, 2288 Hajdina, tel. 041 646 662.

RAZNO

KUPIM starine: pohištvo, slike, bo-
gece, ure, steklo, lonce, razglednice, 
gašperje in drobnarije. Plačam takoj. 
Telefon 041 897 675.

Petek, 13. junij
8:00 Cerkvenjak, avla OŠ: 8. otroška likovna kolonija Maksa Kaučiča
8:00 Poljčane, Čebelarski dom: Dan odprtih vrat Čebelarskega društva Poljčane, ves dan
9:00 Pragersko, Shooting center Gaj: ISSF Svetovno prvenstvo v puški in pištoli
10:00 Lovrenc na Dravskem polju: 17. praznik občine Kidričevo, turnir v vrtnem kegljanju
16:00 Tržec, Djočanova kmetija: praznik občine Videm, Poletna muzejska noč, slavnostna seja občinskega 

sveta v Vidmu
17:00 Središče ob Dravi, telovadnica OŠ: zaključna prireditev vrtca Navihanček
17:00 Videm, šotor: osrednja prireditev ob 11. občinskem prazniku
18:00 Apače, športni park: 17. občinski praznik Kidričevo, nočni turnir veteranov v malem nogometu, ŠD 

Apače
19:00 Kicar, pri gasilskem domu: mali nogometni turnir, veliko platno za SP v Braziliji, ŠD Kicar
19:00 Podgorci: proslava in podelitev plaket ob prazniku KS Podgorci
19:00 Sv. Trojica, športna dvorana: osrednja proslava ob 8. občinskem prazniku s podelitvijo priznanj in 

nagrad
20:00 Cerkvenjak, parkirišče ŠRC: Antonova noč s Čuki
21:30 Ptuj, dvorišče gradu: predstava Michel Kohlhaas, Mestno gledališče Ptuj

Sobota, 14. junij
7:00 Tržec, jama: tekmovanje v športnem ribolovu za pokal občine Videm
8:00 Poljčane, tržnica: obuditev tržnice, šivanje sivkinih mošnjičkov
9:00 Majšperk, KPC: XIX. regijsko preverjanje ekip prve pomoči, civilne zaščite in rdečega križa
9:00 Ptuj, Mestni Vrh 56 a: Team railworks Slovenija – dan odprtih vrat, železniški park
9:00 Studenice: slikarska kolonija, TD Samostan Studenice
10:00 Ptuj, Mestni kino: Kino vrtiček, Oto in nosorog in čarobne živali, delavnica izdelave svetlobnih lučk
10:00 Ptujska Gora: srečanje starejših občanov
10:00 Videm, šotor: praznik občine Videm, 60. občni zbor DU Videm
11:00 Ptuj, izpred upravne zgradbe Perutnine: 12. Poli maraton – vse poti vodijo na Ptuj, Maxi, Mini in Poli 

snack maraton, ob 12.00 kulinarična pogostitev, ob 12.45 predstava Zajček Rudi na kolesu, ob 
14.30 žrebanje koles, podelitev nagrad in pokalov

13:00 Poljčane, Dom dr. Jožeta Potrča: dan odprtih vrat
13:00 Velika Nedelja, klet Kogl: družabno srečanje Opus – ljudje in vina, monodrama Borisa Kobala Po 

mojem Slovenci, podobe steklenic
14:00 Kidričevo, strelišče LD B. Kidrič: tekmovanje v streljanju na glinaste golobe
16:00 Ptuj, grad Turnišče: Grad propada, narava vztraja, oživljanje gradu, iskanje turniškega zaklada, ob 

20.30 projekcija fi lma Rdeče klasje, 21.45 dokumentarni fi lm Vezela, 22.30 projekcija 3D fi lma – 
tako bi lahko bilo

18:00 Formin: predaja gasilskega vozila PGD Formin, gasilska veselica z ansamblom Donačka
18:00 Podlehnik, krajevna dvorana: 4. srečanje ljudskih pevcev, godcev, plesalcev in narečnih skupin, TD 

Podlehnik
18.00 PGD Mezgovci: 8. tradicionalna prireditev od paše do sira, nastop ansambla Spev
18:00 Ptuj, Narodni dom: revija pevskih zborov PZDU Spodnje Podravje
19:00 Majšperk, galerija Tovarna umetnosti AP: odprtje razstave Likovne kolonije Talum
19:00 Stoperce, Dom krajanov: Tu so moje korenine, družabna prireditev s kvizom, literarna sekcija KPD 

Stoperce
21:30 Ptuj, dvorišče gradu: predstava Michel Kohlhaas, Mestno gledališče Ptuj

Nedelja, 15. junij
8:00 Sv. Trojica: 8. občinski praznik, kvaterna nedelja, kramarski sejem ali žegnanje, 10.00 maša, ogled 

kleti, razstava ročnih del, prikaz starih rokodelskih del in izdelkov, dan odprtih vrat galerije Dani, 
nastop Slovenskogoriškega pihalnega orkestra ob 11.30

8:30 Cerkvenjak: 16. občinski praznik, odprtje razstave ročnih del v prostorih DU, ob 9.30 maša v 
župnijski cerkvi sv. Antona, 10.30 povorka starih običajev in navad

10:00 Podgorci: praznik KS Podgorci, športne aktivnosti, vaške igre, vaška veselica, podelitev priznanj in 
pokalov

10:00 Videm, pred cerkvijo sv. Vida: Vidovo žegnanje
11:00 Cerkvenjak, Dom kulture: 16. občinski praznik, osrednja proslava in odkritje doprsnega kipa 

generala Rudolfa Maistra, ob 13.00 razstava domačih dobrot v OŠ, ob 13.30 družabno srečanje
13:00 Šikole, športni park: 17. občinski praznik Kidričevo, otroški piknik z napihljivimi igrali, ŠD Šikole
13:30 Apače, športni park: 17. občinski praznik Kidričevo, Igre brez meja, ŠD Apače
14:30 Podlehnik, ribnik v Dežnem: promenadni koncert Pihalnega orkestra KD Podlehnik
15:00 Podlehnik, ob ribniku v Dežnem: športni vikend, rekreacijski tek, športne in družabne igre in košar-

karsko tekmovanje trojk
15:00 Ptuj, Rogoznica, Dom krajanov: letni koncert Moškega PZ KD Rogoznica
17:00 Ormož, Hardek, športna dvorana: festival Ormoško poletje 2014, tamburaški koncert Ansambel 

Zorule
18:00 Kidričevo, restavracija Pan: Pomladni koncert Pihalnega orkestra Talum
19:00 Slovenska Bistrica, notranje dvorišče gradu: koncert Napevi Evrope, ansambel solistov moskovske 

fi lharmonije Madrigal
20.00  Kulturno društvo grajena: Komedija Svečana večerja v pogrebnem zavodi, grad Vurberg

Ponedeljek, 16. junij
18:00 Ptuj, Kulturna dvorana Gimnazije: Adolescentia deferbuit – mladost prekipeva, koncert dijakov 

Gimnazije Ptuj
20.00 Kulturno društvo grajena: Komedija Svečana večerja v pogrebnem zavodi, grad Vurberg

Mestni kino Ptuj
Petek, 13. junij: 17:00 Oto nosorog; 19:00 Seks na eks; 21:00 Grace Monaška.
Sobota, 14. junij: 10:00 Kino vrtiček, Oto nosorog, delavnica svetlobnih lučk; 17:00 Zlohotnica; 19:00 Seks 

na eks; 21:00 Kako ne umreti na zahodu.
Nedelja, 15. junij: 17:00 Oto nosorog; 18:50 Kako ne umreti na zahodu; 21:00 Grace Monaška.

Prireditvenik 

Sobota ob 21:00, nedelja ob 10:00; Predsednik Dr-
žavnega sveta Mitja Brvar obiskal Ptuj; Poslanec DZ 
RS Andrej Čuš predstavil politično stanje v državi; Ob-
činski uslužbenci iz Murske Sobote obiskali OU Ptuj; 
Skupščina Društva generala Maistra Ptuj; Glasbeni festival Arsana pripravlja 
eksplozijo glasbene umetnosti; Oživljanje gradu Turnišče z mednarodno gle-
dališko produkcijo; Dijake Ekonomske šole Ptuj sprejel ptujski župan; Društvo 
gospodinj Jezero pripravilo razstavo orehovih dobrot; Razstava kreativnosti sta-
rejših društva Optimisti Ptuj; Priprave na 18. festival Dnevi poezije in vina na 
Ptuju; Literarni večer z Alešem Štegrom; 2. kloštrski večer v refektoriju minorit-
skega samostana; V svet elektronike z revijo Monitor.

KMETIJSTVO

PRODAM 9 odojkov, cena za kg je 2,5 
€. Možna tudi dostava. Tel. 031 420 
891.

PRODAMO bele piščance domače 
reje. Irgolič, Sodinci 22 pri Veliki Ne-
delji, vsak dan od 8. do 10. ure in od 
16. ure. Tel. 041 881 949.

w w w. t e d n i k . s i



petek � 13. junija 201430 Poslovna in druga sporočila

www.tednik.si

��������	
��������������	�
��������	��
�����		������	��

�
������		���	���	
��	���������
������������	
�� ��!"� ���	#$%��	 &�&�&			
��'	��(	)�	��

���������	
������������

NOVI PEUGEOT 308

novi308.si

 

*Peugeot 308 za 13.990 €. Ponudba velja za peugeot 308 ACCESS 1,2 THP 96 kW z meglenkami in kljukami v barvi karoserije ob nakupu s pomočjo Peugeot Financiranja (Modri bonus) do 31. 8. 2014. Štiri leta jamstva vključujejo dve leti 
pogodbene garancije in dve leti jamstva OPTIWAY oziroma do 60.000 prevoženih kilometrov. Primer informativnega izračuna fi nančnega leasinga Peugeot Financiranje za vozilo Peugeot 308 Access – mesečno odplačevanje; mesečni 
obrok je 152 EUR pri 30 % pologu in ročnosti 84 mesecev; DDV je obračunan v obrokih; EOM na dan 23. 04. 2014 znaša 8,2 % in se spremeni, če se spremenijo elementi izračuna; izračun temelji na osnovi indeksa obresti - 3 mesečni 
EURIBOR s skupno letno obrestno mero 6,7 %; fi nancirana vrednost 9.793 EUR; skupni znesek za plačilo 16.594 EUR; stranka v primeru Peugeot Financiranja prejme tudi jamstvo za dobo 4 let (vključuje dvoletno pogodbeno garancijo) 
oziroma 60.000 km in avtomobilsko kasko zavarovanje za 1 EUR za prvo leto; Peugeot Financiranje si pridržuje pravico do izbire zavarovalnice. Za podrobnosti o ponudbi se obrnite na vašega prodajalca vozil Peugeot.

Evropski avto leta.

NOVI PEUGEOT 308 že za 13.990 €*

Kasko za 1 EUR*

NOV BENCINSKI MOTOR 1,2 THP

Poraba v kombiniranem načinu vožnje: 4,6 l/100 km. Izpuh CO2: 107 g/km. Emisijska stopnja: EURO6. Vrednost specifi čne emisije dušikovih oksidov NOx: 0,0231. 
Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo 
k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov.

SPC TOPLAK d.o.o., Dežno 1d, 2286 Podlehnik, tel. 02 788 40 50
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������ (SLO)

Gojmir Lešnjak Gojc (SLO)

Sylvia Barth (GER)

Boris Svrtan (CRO)

Vstopnice: Qlandia – prodajalna Limi in Klub ptujskih študentov. 
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Srce je omagalo,
dih je zastal,
a spomin nate
bo vedno ostal.

ZAHVALA
ob boleči izgubi drage mame, tašče, 
babice in prababice

Marije Cvetko
IZ CVETKOVCEV

Zahvaljujemo se sorodnikom, sosedom, prijateljem in 
znancem, ki ste jo v tako velikem številu pospremili na 
njeni zadnji poti in ji darovali cvetje, sveče ter za svete 
maše.
Hvala gospodu župniku za opravljen obred, govornikoma, 
pevcem, zastavonošem, dr. Alenki Simonič in podjetju 
Aura.
Vsem in vsakemu še enkrat iskreno hvala.

Vsi tvoji najdražji

Ni te več na pragu, ne v hiši, nihče od nas več tvojega glasu ne sliši.
Tudi vinograd čakal te bo, a tebe več nazaj ne bo,
ker minile zate vse so bolečine, a v srcu pustil si lepe nam spomine.
Čeprav si moral v življenju veliko pretrpeti, a vsakemu s teboj nam je bilo lepo 
živeti, vse, kar storil si za nas nekdaj, hvala ti, dragi mož, za vekomaj.

ZAHVALA
Sporočamo vam žalostno vest, da nas je v 76. letu 28. maja 2014 za vedno 
zapustil dragi mož, oče, dedek, brat, svak, stric in dobri prijatelj

Jože Kokol
IZ ROTMANA 49
iz srca se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem, znancem in sokrajanom. 
Posebna hvala društvu upokojencev s Polenšaka, predsedniku upokojencev Francu Hojniku za 
izrečene besede, pevcem s Polenšaka. Posebna hvala g. župniku Tedoroviču iz Juršincev za tako 
lepo opravljeno sv. mašo in izrečene besede sožalja. Hvala zastavonošu Ivanu, vsem prapor-
ščakom in hvala vsem, ki ste darovali za sv. maše, sveče, cvetje in kuverte. Hvala molcu Janku, 
obema govornicama. Posebna hvala podjetju Mir in za odigrano Tišino. Najlepša hvala tudi 
Marti in Južeku Novaku, ki sta nam stala ob strani v najtežjih trenutkih in hvala za vso pomoč. 
Iz srca se zahvaljujemo vsem in vsakemu posebej, da ste ga v tako velikem številu pospremili na 
njegovi zadnji poti. Še enkrat hvala vsem in vsakemu posebej in ohranite našega dragega moža, 
očeta in dedka v lepem spominu.

Žalujoči: žena Marija, hčerka Marica z Janezom, vnuk Roman s Sanjo, sestre Trezika, 
Lizika, Albina, Tilika, Slava in brat Franc z družinami

ZAHVALA
Ob boleči izgubi naše drage mame, 
babice in sestre

Marjete Strauss
IZ STOJNCEV 136 A

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, 
prijateljem in znancem ter vsem, ki ste nam v teh težkih 
trenutkih pomagali in stali ob strani. Hvala vsem, ki ste jo 
pospremili na njeni zadnji poti, darovali cvetje, sveče, za 
svete maše ter nam izrazili ustna in pisna sožalja.

Njeni najdražji

Leta minevajo,
spomini ostajajo.

SPOMIN
Mineva 10 let, odkar nas je zapustil 
naš dragi

Jože Cvetko
IZ SPUHLJE 67 B

Hvala vsem, ki postojite ob njegovem grobu in mu prižgete 
svečko.

Vsi njegovi

Mali oglasi

ŽAGA PTUJ odkupuje vse vrste 
hlodovine, tudi embalažno – to-
pol, jelšo, brezo, lipo ... Opravi 
pa tudi sečnjo in spravilo lesa. 
Nudi žagan les, letve, morale, 
obloge in drva za kurjavo. Tel. 
041 403 713.

UGODNO prodamo bukovo 
hlodovino za drva in jo dostavi-
mo na dom. Informacije na tel. 
št. 0590 73 000.

STORITVE

PVC-OKNA in VRATA, FASADE ter iz-
vedba predelnih sten, spuščenih stro-
pov in izdelava mansardnih stanovanj 
– ugodno. Sandi Cvetko, s. p., Lešnica 
52, Ormož, telefon 041 250 933.

PRODAJAMO razcepljena bukova 
drva vseh dimenzij in bukovo hlodovi-
no ter zelo kakovostne smrekove pele-
te, brezplačna dostava, ugodna cena. 
Horvat – drva, Moškanjci 1 d. Tel. 051 
667 170.

IZVAJAMO fasaderska (izola-
cijske fasade), slikopleskarska, 
keramičarska in druga zaključ-
na gradbena dela. Kakovostno, 
ugodno, z garancijo. Branko 
Cvetko, s. p., Vičava 131, Ptuj. 
Mail: branko.cvetko7@gmail.
com, gsm 041 359 028. Ureja-
mo subvencije.

FASADE – IZOLACIJSKE iz stiro-
pora – volne. V prednaročilu po-
pusti. Barvanje fasad, zaključni 
ometi, pomoč pri subvencijah, 
vsa notranja slikopleskarska 
dela. Jože Voglar, s. p., Zabovci 
98, telefon 041 226 204.

OKNA, ROLETE, ŽALUZIJE, KO-
MARNIKI, ugodne cene. Janez 
Belec, s. p., Trnovska vas 50, 
tel. 041 884 841; janez.belec@
gmail.com.

RAČUNOVODSKI SERVIS DARI-
JA Kakovostne in cenovno ugo-
dne računovodske storitve. Sp. 
Hajdina 19 a, 2288 Hajdina. 
Telefon 041 92 33 99.

UGODNO: vse iz inoxa, ogra-
je – deli, okovja za kabine, 
cevi, vijaki, dimniki, litoželezni 
kamini, gorilniki na pelete. Ra-
mainoks, d. o. o., Kopališka 3, 
Kidričevo, tel. 02 780 99 26, 
www.ramainox.si.

Kvalitetno izvajamo vsa pleskar-
ska, fasaderska, keramičarska 
in  suhomontažna dela, Knauf 
sisteme ter talne obloge. 
Svetujemo in nudimo inovativne 
rešitve. GSM: 051 205 373.
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PRODAM 2 telički simentalki, stari 2 in 
6 mesecev, in 5 prašičev, težkih okrog 
100 kg. Tel. 041 848 359.

PRODAM oglate bale, možen prevoz, 
cena za komad 2 €. Tel. 031 839 764.

KUPIM traktor IMT, Zetor, Ursus ali po-
dobno in vso kmetijsko mehanizacijo. 
Telefon 041 923 197.

NESNICE, rjave, cepljene, začetek ne-
snosti, prodajamo vsak dan od 8. do 
17. ure. Soršak, Podlože 1, Ptujska 
Gora.

PRODAM drva v hlodih, kamionska 
dostava. Tel. 041767 760.

PRODAM luščeno koruzo. Tel. 041 
570 377.

PRODAM telico simentalko v devetem 
mesecu brejosti, pašno. Tel. 051 273 
093.

PRODAM zajce pasme nemški lisec. 
Tel. 070 826 546.

KUPIM 1 kubični meter razcepljenih 
brezovih drv. Prosim za dostavo (Ptuj). 
Gsm 040 332 483.

NEPREMIČNINE

PRODAM garsonjero, enoinpolsobno 
in dvosobno stanovanje na Ptuju. Tel. 
041 647 745.

BLIZU TERM in golf igrišča gradimo 
novo naselje vrstnih hiš v velikosti 100 
m2, vseljive bodo 2014. Uredimo 
ugodno fi nanciranje. Gradbeništvo 
Aleksander Lončarič, s. p., Skorba 36 
a, 2288 Hajdina, tel. 041 646 662.

RAZNO

KUPIM starine: pohištvo, slike, bo-
gece, ure, steklo, lonce, razglednice, 
gašperje in drobnarije. Plačam takoj. 
Telefon 041 897 675.

Petek, 13. junij
8:00 Cerkvenjak, avla OŠ: 8. otroška likovna kolonija Maksa Kaučiča
8:00 Poljčane, Čebelarski dom: Dan odprtih vrat Čebelarskega društva Poljčane, ves dan
9:00 Pragersko, Shooting center Gaj: ISSF Svetovno prvenstvo v puški in pištoli
10:00 Lovrenc na Dravskem polju: 17. praznik občine Kidričevo, turnir v vrtnem kegljanju
16:00 Tržec, Djočanova kmetija: praznik občine Videm, Poletna muzejska noč, slavnostna seja občinskega 

sveta v Vidmu
17:00 Središče ob Dravi, telovadnica OŠ: zaključna prireditev vrtca Navihanček
17:00 Videm, šotor: osrednja prireditev ob 11. občinskem prazniku
18:00 Apače, športni park: 17. občinski praznik Kidričevo, nočni turnir veteranov v malem nogometu, ŠD 

Apače
19:00 Kicar, pri gasilskem domu: mali nogometni turnir, veliko platno za SP v Braziliji, ŠD Kicar
19:00 Podgorci: proslava in podelitev plaket ob prazniku KS Podgorci
19:00 Sv. Trojica, športna dvorana: osrednja proslava ob 8. občinskem prazniku s podelitvijo priznanj in 

nagrad
20:00 Cerkvenjak, parkirišče ŠRC: Antonova noč s Čuki
21:30 Ptuj, dvorišče gradu: predstava Michel Kohlhaas, Mestno gledališče Ptuj

Sobota, 14. junij
7:00 Tržec, jama: tekmovanje v športnem ribolovu za pokal občine Videm
8:00 Poljčane, tržnica: obuditev tržnice, šivanje sivkinih mošnjičkov
9:00 Majšperk, KPC: XIX. regijsko preverjanje ekip prve pomoči, civilne zaščite in rdečega križa
9:00 Ptuj, Mestni Vrh 56 a: Team railworks Slovenija – dan odprtih vrat, železniški park
9:00 Studenice: slikarska kolonija, TD Samostan Studenice
10:00 Ptuj, Mestni kino: Kino vrtiček, Oto in nosorog in čarobne živali, delavnica izdelave svetlobnih lučk
10:00 Ptujska Gora: srečanje starejših občanov
10:00 Videm, šotor: praznik občine Videm, 60. občni zbor DU Videm
11:00 Ptuj, izpred upravne zgradbe Perutnine: 12. Poli maraton – vse poti vodijo na Ptuj, Maxi, Mini in Poli 

snack maraton, ob 12.00 kulinarična pogostitev, ob 12.45 predstava Zajček Rudi na kolesu, ob 
14.30 žrebanje koles, podelitev nagrad in pokalov

13:00 Poljčane, Dom dr. Jožeta Potrča: dan odprtih vrat
13:00 Velika Nedelja, klet Kogl: družabno srečanje Opus – ljudje in vina, monodrama Borisa Kobala Po 

mojem Slovenci, podobe steklenic
14:00 Kidričevo, strelišče LD B. Kidrič: tekmovanje v streljanju na glinaste golobe
16:00 Ptuj, grad Turnišče: Grad propada, narava vztraja, oživljanje gradu, iskanje turniškega zaklada, ob 

20.30 projekcija fi lma Rdeče klasje, 21.45 dokumentarni fi lm Vezela, 22.30 projekcija 3D fi lma – 
tako bi lahko bilo

18:00 Formin: predaja gasilskega vozila PGD Formin, gasilska veselica z ansamblom Donačka
18:00 Podlehnik, krajevna dvorana: 4. srečanje ljudskih pevcev, godcev, plesalcev in narečnih skupin, TD 

Podlehnik
18.00 PGD Mezgovci: 8. tradicionalna prireditev od paše do sira, nastop ansambla Spev
18:00 Ptuj, Narodni dom: revija pevskih zborov PZDU Spodnje Podravje
19:00 Majšperk, galerija Tovarna umetnosti AP: odprtje razstave Likovne kolonije Talum
19:00 Stoperce, Dom krajanov: Tu so moje korenine, družabna prireditev s kvizom, literarna sekcija KPD 

Stoperce
21:30 Ptuj, dvorišče gradu: predstava Michel Kohlhaas, Mestno gledališče Ptuj

Nedelja, 15. junij
8:00 Sv. Trojica: 8. občinski praznik, kvaterna nedelja, kramarski sejem ali žegnanje, 10.00 maša, ogled 

kleti, razstava ročnih del, prikaz starih rokodelskih del in izdelkov, dan odprtih vrat galerije Dani, 
nastop Slovenskogoriškega pihalnega orkestra ob 11.30

8:30 Cerkvenjak: 16. občinski praznik, odprtje razstave ročnih del v prostorih DU, ob 9.30 maša v 
župnijski cerkvi sv. Antona, 10.30 povorka starih običajev in navad

10:00 Podgorci: praznik KS Podgorci, športne aktivnosti, vaške igre, vaška veselica, podelitev priznanj in 
pokalov

10:00 Videm, pred cerkvijo sv. Vida: Vidovo žegnanje
11:00 Cerkvenjak, Dom kulture: 16. občinski praznik, osrednja proslava in odkritje doprsnega kipa 

generala Rudolfa Maistra, ob 13.00 razstava domačih dobrot v OŠ, ob 13.30 družabno srečanje
13:00 Šikole, športni park: 17. občinski praznik Kidričevo, otroški piknik z napihljivimi igrali, ŠD Šikole
13:30 Apače, športni park: 17. občinski praznik Kidričevo, Igre brez meja, ŠD Apače
14:30 Podlehnik, ribnik v Dežnem: promenadni koncert Pihalnega orkestra KD Podlehnik
15:00 Podlehnik, ob ribniku v Dežnem: športni vikend, rekreacijski tek, športne in družabne igre in košar-

karsko tekmovanje trojk
15:00 Ptuj, Rogoznica, Dom krajanov: letni koncert Moškega PZ KD Rogoznica
17:00 Ormož, Hardek, športna dvorana: festival Ormoško poletje 2014, tamburaški koncert Ansambel 

Zorule
18:00 Kidričevo, restavracija Pan: Pomladni koncert Pihalnega orkestra Talum
19:00 Slovenska Bistrica, notranje dvorišče gradu: koncert Napevi Evrope, ansambel solistov moskovske 

fi lharmonije Madrigal
20.00  Kulturno društvo grajena: Komedija Svečana večerja v pogrebnem zavodi, grad Vurberg

Ponedeljek, 16. junij
18:00 Ptuj, Kulturna dvorana Gimnazije: Adolescentia deferbuit – mladost prekipeva, koncert dijakov 

Gimnazije Ptuj
20.00 Kulturno društvo grajena: Komedija Svečana večerja v pogrebnem zavodi, grad Vurberg

Mestni kino Ptuj
Petek, 13. junij: 17:00 Oto nosorog; 19:00 Seks na eks; 21:00 Grace Monaška.
Sobota, 14. junij: 10:00 Kino vrtiček, Oto nosorog, delavnica svetlobnih lučk; 17:00 Zlohotnica; 19:00 Seks 

na eks; 21:00 Kako ne umreti na zahodu.
Nedelja, 15. junij: 17:00 Oto nosorog; 18:50 Kako ne umreti na zahodu; 21:00 Grace Monaška.

Prireditvenik 

Sobota ob 21:00, nedelja ob 10:00; Predsednik Dr-
žavnega sveta Mitja Brvar obiskal Ptuj; Poslanec DZ 
RS Andrej Čuš predstavil politično stanje v državi; Ob-
činski uslužbenci iz Murske Sobote obiskali OU Ptuj; 
Skupščina Društva generala Maistra Ptuj; Glasbeni festival Arsana pripravlja 
eksplozijo glasbene umetnosti; Oživljanje gradu Turnišče z mednarodno gle-
dališko produkcijo; Dijake Ekonomske šole Ptuj sprejel ptujski župan; Društvo 
gospodinj Jezero pripravilo razstavo orehovih dobrot; Razstava kreativnosti sta-
rejših društva Optimisti Ptuj; Priprave na 18. festival Dnevi poezije in vina na 
Ptuju; Literarni večer z Alešem Štegrom; 2. kloštrski večer v refektoriju minorit-
skega samostana; V svet elektronike z revijo Monitor.

KMETIJSTVO

PRODAM 9 odojkov, cena za kg je 2,5 
€. Možna tudi dostava. Tel. 031 420 
891.

PRODAMO bele piščance domače 
reje. Irgolič, Sodinci 22 pri Veliki Ne-
delji, vsak dan od 8. do 10. ure in od 
16. ure. Tel. 041 881 949.

w w w. t e d n i k . s i



V nesreči sta življenje tra-
gično izgubila 46-letni poli-
cist iz Gorišnice in njegov 
51-letni kolega iz Radencev. 
49-letna policistka iz Lenar-
ta je bila huje telesno po-
škodovana. Za njeno življe-
nje so se zdravniki borili še 
dva dni, a je v četrtek zjutraj 
poškodbam podlegla.

Nesreča se je zgodila v jutra-
njem času, na odseku štajer-
ske avtoceste med Slovensko 
Bistrico in Slovenskimi Konji-
cami, v smeri Ljubljane. Štiri 
osebe so bile v nesreči lažje 
telesno poškodovane.

Skupina sedmih policistov, 
zaposlenih na Policijski upra-
vi Maribor, je bila na poti na 
Okrešelj, kjer bi se udeležili 
spominskega dogodka. Polici-
sti, ki so bili na poti s kombi-
niranim vozilom, so se zaradi 
slabo zaprtih vrat prtljažnika 

ustavili na odstavnem pasu 
avtoceste. »Do prometne ne-
sreče je prišlo, ker 42-letni ro-

munski voznik ni vozil po sre-
dini prometnega pasu, pač pa 
je zapeljal v desno na odstavni 

Foto: Arhiv Slovenske Konjice

V torkovi prometni nesreči na štajerski avtocesti so tragično umr-
li 46-letni Gorišničan, oče štirih otrok, njegov 51 –letni kolega iz 
Radencev, kasneje v bolnišnici pa še 49-letna kolegica iz Murske 
Sobote.

Slovenska Bistrica � Avtocesta vzela še tretje življenje

Nesreča zaradi malomarnosti voznika vlačilca?
V torek je javnost pretresla vest o tragični prometni nesreči, ki se je zgodila na avtocesti v bližini Slovenske Bistrice. 

Danes bo delno jasno s spremenljivo oblačnostjo. Predvsem sredi dneva in popoldne se bodo 
pojavljale krajevne plohe in nevihte, kakšna pa bo lahko tudi prej. Nadaljevale se bodo v noč 
na soboto. Najnižje jutranje temperature bodo od 12 do 19, najvišje dnevne od 26 do 29, na 
Primorskem do 32 stopinj C.

V soboto bo spremenljivo oblačno. Nastajale bodo krajevne plohe in posamezne nevihte. 
Verjetnejše bodo v severni Sloveniji. Še nekoliko hladneje bo. V nedeljo bo pretežno oblačno, 
ponekod bo občasno rahlo deževalo.

Napoved vremena za Slovenijo

pomaranca vrt

Vsak vikend novi okusi sladoledov. 

Odprto ob lepem vremenu: 
petek, sobota, nedelja in prazniki, od 12. do 22. ure.

Ob vrtu tudi otroška igrala.

Ptuj � Volgemutu bodo izrekli sodbo danes

Ga čaka 25 let? 
Sodni proces zoper Milana Volgemuta, ki ga tožilstvo bremeni umora podjetnika 
Franca Klinca je pred koncem. 

VEČ KOT FER. HOFER.

Na slovenskih cestah je letos ugasnilo 42 življenj, v 
enakem obdobju lani 47. Na območju PU Maribor je bilo 
letos devet prometnih nesreč s smrtnim izidom, lani v 
enakem obdobju pa štiri.

Na okrožnem sodišču v 
Ptuju so bile v torek in sre-
do zaslišane še zadnje od 
116 prič.

Na torkovem zaslišanju je 
med drugimi pričal tudi Dra-
go Gril, ki je med drugim po-
jasnil, da je bil pred umorom 
Franca Klinca priča razgovoru 
v lokalu Kotiček, kjer so se go-
stje pogovarjali, »da naj bi Vol-
gemutu padla dol neka pišto-
la«, ni pa se spomnil, kdo naj 
bi to izrekel. Povedal je tudi, 

da so o tem dogodku govori-
li bolj v šali kot zares. Lastnik 
lokala Kotiček Marjan Skok 
pa je povedal, da je nekaj dni 
pred umorom v lokal vstopil 
Volgemut. Ko se je usedel, je 
opazil na njegovi hrbtni stra-
ni izboklino, kot da je imel za 
hlačami zataknjen trdi pred-
met, podoben pištoli. Ko ga je 
tožilka vprašala, kaj ve o neki 
»zarjaveli ali rjavkasti pištoli«, 
je pojasnil, da je bilo to lansko 
poletje, ko je prijatelj Klarič 

povedal, da sta se Volgemut in 
Vajda skoraj med seboj »pobi-
la«, grozila pa naj bi si z neko 
rjavo pištolo. Ko ga je spomni-
la, da je policistom povedal, da 
je slišal Volgemuta, kako se je 
hvalil, da mu niso našli vsega 
orožja in da ima doma »še eno 
rjavo pištolo, ki bo delala«, pa 
se tega ni spomnil.

Zagovornik zahteva 
prostost

Tožilka Irena Šeruga Sagadin 
je v sklepnem nagovoru v sre-
do zatrdila, da je po obsežnem 
dokaznem postopku tožilstvo 
prepričano, da je obtoženemu 
Milanu Volgemutu dokazana 
storitev očitanega kaznivega 
dejanja umora iz koristoljubja, 
za kar je zahtevala najmanj 25 
let zaporne kazni. Njegov zago-
vornik Matic Klemenčič pa je 
menil, da niso bili zbrani doka-
zi, ki bi vsaj s stopnjo verjetno-
sti, kaj šele gotovosti, potrdili 
očitke obtožbe. Zato je sodi-
šču predlagal, da obdolženca 
oprosti obtožbe in odpravi 
zoper njega odrejen pripor ter 
odredi njegovo izpustitev na 
prostost. Višja sodnica Biserka 
Rojic je izrek sodbe sodišča na-
povedala za petek, 13. junija.

M. Ozmec

pas, kjer je s sprednjim desnim 
čelnim delom vozila trčil v za-
dnji del kombiniranega vozila. 
Po trčenju je kombinirano vo-
zilo odbilo v desno izven vozi-
šča, kjer se je večkrat prevrni-
lo in trčilo v zaščitno kovinsko 

ograjo, tam pa obstalo na de-
snem boku,« je sporočil Miran 
Šadl iz PU Maribor.

Policisti bodo romunskega 
voznika zaradi utemeljene-
ga suma storitve kaznivega 
dejanja povzročitve smrti iz 

malomarnosti kazensko ova-
dili pristojnemu tožilstvu. Za 
tovrstno kaznivo dejanje je 
zagrožena kazen do osmih 
let zapora in prepoved vožnje 
motornega vozila.

Mojca Zemljarič
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